
یکشنبه 4 آذر 1403   شماره 1983  سال ششم
22 جمادی‌الاول 1446  24 نوامبر 2024 ‌ 8 ‌صفحه ‌ 5000 تومان

آیا ایران به سمت خروج از NPT می‌رود؟ 

طراحی صحنه اروپا برای کیش و مات کردن ایران

خودرو سردرگم بین ماندن یا رفتن به بورسخودرو سردرگم بین ماندن یا رفتن به بورس
»اسکناس« مزایا و معایب عرضه خودرو در بورس را بررسی کرد

همان‌طور که پیش‌بینی می‌شد، شورای حکام آژانس بین‌المللی انرژی اتمی ، با میدان‌داری سه کشور اروپایی انگلیس، فرانسه و آلمان 
و با حمایت آمریکا، قطعنامه‌ای ضد ایرانی را به تصویب رساند تا به این وسیله برنامه صلح‌آمیز هسته‌ای کشورمان را وارد فاز جدید و 

پیچیده‌تری کند...
صفحه  2
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سرمقاله

»روز خوب« دیوان کیفری بین‌المللی
بشیر اسماعیلی

عضو هیئت علمی دانشگاه
تصویب قطعنامه ضد ایرانی 
در مجمع عمومی سازمان 
ملل متحد به بهانه حقوق 
شرایطی  در  هم  آن   ، بشر
که مصادیق نقض حقوق بشر در نقطه نقطه 
عالم به وسیله آمریکا و متحدانش رقم می‌خورد، 
 نقطه‌ای تاریک در عملکرد این نهاد بین المللی 

به شمار می‌رود...
 صفحه 2 را بخوانید

گزارش
 گزارش »اسکناس« اثر سرمایه‌گذاری دولتی 

و خصوصی بر اقتصاد کشور

توسعه اقتصادی در گرو سرمایه گذاری 
بخش خصوصی

دستیابی به توسعه پایدار مهم‌ترین هدف اقتصادی 
یک کشور است، در این میان خصوصی‌سازی نیز 
یکی از مقوله‌های مهم در بسیاری از کشورهای در 
حال توسعه به‌ویژه ایران است. خصوصی‌سازی 
یک سیاست اقتصادی برای تعادل بخشیدن میان 

دولت و بازار و البته به نفع بازار است...
 صفحه 3 را بخوانید

گزارش

 شائبه تبانی ایرلاین‌ها در سایه 
ضعف نظارت سازمان هواپیمایی

درحالی یکی از فعالان بخش حمل‌ونقل هوایی، 
ایرلاین‌ها را به تبانی برای افزایش قیمت‌ها متهم کرده 
که پیش از این برخی نمایندگان مجلس از اقدامات 
عمدی و غیرعمدی شرکت‌های هواپیمایی برای 
افزایش نرخ‌ها خبر داده بودند. اخیرا مقصود اسعدی 
کنش  سامانی دبیر انجمن شرکت‌های هواپیمایی در وا
به اظهارات حرمت‌الله رفیعی رئیس انجمن صنفی دفاتر 
خدمات مسافرتی مبنی بر سود 50 درصدی ایرلاین‌ها 
و تبانی برای افزایش قیمت بلیت هواپیما، این ادعاها 
کید  را بی‌اساس و فاقد مبنای کارشناسی خواند و تأ
کرد: شرکت‌های هواپیمایی در شرایط کنونی با فشار 

اقتصادی زیادی دست و پنجه نرم می‌کنند...
 صفحه 3 را بخوانید

نسخه آنلاین روزنامه اقتصادی اسکناس را 
در وبسایت اینترنتی بخوانید

www.eskenasnewspaper.com
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کره  عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی شرط مذا
ایران با آمریکا را جبران خسارات گذشته و اصلاح گذشته رفتار ایالات متحده در قبال 
جمهوری اسامی اعام کرد و گفت: خروج یک طرفه ترامپ از برجام در دوره قبلی 

ریاست جمهوری وی به معنای عدم اعتماد به آمریکا و شرکای اوست...

عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس:

کره با ایران   آمریکا برای مذا
ابتدا گذشته خود را جبران و ترمیم کند

نماینده مردم تهران در مجلس شورای اسلامی:

پرداخت حق ماموریت ارزی با شعار محرومیت‌‎زدایی دولت هم‌خوانی ندارد
نماینده مردم تهران در مجلس شورای اسامی، از مصوبه اخیر دولت 
برای پرداخت حق مأموریت به صورت ارزی انتقاد کرد.کامران غضنفری 
کنش به مصوبه اخیر دولت مبنی بر »لغو مصوبه حق مأموریت ریالی  در وا
خارج از کشور و پرداخت حق مأموریت به صورت ارزی«، گفت: دولت 
چهاردهم از یک سو مدعی است که می‌خواهد برای حل مشکلات مردم 
کار کند و دغدغه رفع نیازهای محرومان را دارد، اما لغو مصوبه حق مأموریت 
ریالی خارج از کشور با این شعارهای دولت مغایرت دارد.وی ادامه داد: 
از سوی دیگر دولت مدام برای تأمین کالاهای اساسی و یکسری موارد 
ضروری دیگر می‌گوید ما ارز کم داریم، اما در این شرایط پرداخت حق 
مأموریت به صورت ارزی را تصویب کردند که مردم این اقدامات را دلیلی بر 

عدم صداقت مسئولان تلقی می‌کنند و این اقدام دولت به هیچ وجه خوب 
کید کرد: لزومی  نبود.نماینده مردم تهران در مجلس شورای اسامی تا
نداشت دولت چهاردهم مصوبه دولت شهید رئیسی مبنی بر »پرداخت 
حق مأموریت ریالی خارج از کشور« را لغو کند.عضو کمیسیون امور داخلی 
کشور و شوراها در مجلس افزود: این اقدام دولت در کنار بقیه کارهایی 
کنون انجام داده، به نوعی بیانگر این است که برخی از مسئولان  که تا
این دولت صرفاً دغدغه افراد مرفه و بی‌درد را دارند.غضنفری اظهار کرد: 
همچنین گران کردن کالاهای مختلف و بالا بردن قیمت ارز در بودجه 
سال آینده به هیچ وجه کار خوبی نیست و مردم برداشت خوبی از این 

مسائل ندارند.

در جمع مسئولان وزارت ورزش و جوانان مطرح شد:

کن ورزشی دستگاه‌های اجرایی کید پزشکیان بر انحصارزدایی از اما تا
 مسعود پزشکیان دیروز  به وزارت ورزش و جوانان رفت و با حضور 
، معاونان، روسا و دبیران کمیته‌های ملی المپیک  در جمع وزیر
و پارالمپیک این وزارتخانه، ضمن شنیدن گزارشی از برنامه‌ها و 
اقدامات در حال انجام در حوزه ورزش و جوانان، نکات مهمی 
در راستای ارتقای کیفی عملکرد این وزارتخانه و تسریع در تحقق 
اهداف دولت در این بخش بیان کرد.رئیس جمهور در این جلسه 
»شناسایی ظرفیت ها«، »اصاح روندهای موجود« و »تدوین 
نقشه‌ای جامع برای افق پیش رو« را از جمله مسایل اولویت دار 
وزارت ورزش و جوانان برشمرد و افزود: ما برای رسیدن به شرایط 
ایده آل در ورزش کشور ابتدا باید بدانیم که چه می‌خواهیم، چه 
امکانات و ظرفیت‌هایی در اختیار داریم و قرار است به کجا برسیم 
تا بتوانیم بر اساس آن و در قالب تدوین نقشه‌ای جامع برای آینده 
پیش‌رو برنامه‌ریزی کنیم.پزشکیان در ادامه تحقق عدالت ورزشی را 
رمز موفقیت در برنامه‌ریزی‌ها در این بخش و از جمله وظایف مهم 
وزارت ورزش و جوانان دانست و گفت: ایجاد و توزیع عادلانه فضاهای 
ورزشی و همچنین امکانات، تجهیزات و اعتبارات در سراسر کشور 
به ویژه مناطق حاشیه‌ای و کم برخوردار باید در صدر اولویت‌های 
وزارت ورزش باشد و در این راستا ما حتما به استانداران، فرمانداران 
و شهرداران وظایفی محول خواهیم کرد.رئیس جمهور در ادامه بر 
ضرورت بهره‌گیری از مشارکت مردمی، تقویت روابط بین بخشی و 
بهره‌گیری بهینه از منابع حاصل از مسئولیت اجتماعی شرکت‌های 
کید کرد  بزرگ در تأمین تجهیزات و امکانات فضاهای ورزشی کشور تأ
و گفت‌: از جمله راهکارهای دولت برای افزایش سرانه فضاهای ورزشی 
کن ورزشی  در شرایط کمبود اعتبارات و منابع مالی انحصارزدایی از اما
دستگاه‌های اجرایی و وزارتخانه‌ها به منظور استفاده عموم مردم و 
کن است که وزارت وزارت ورزش و جوانان باید  افزایش بهره‌وری این اما
برای شکل و نحوه اجرای این طرح نیز برنامه ریزی‌های لازم را انجام 
دهد.پزشکیان در ادامه پرداختن به مسایل جوانان به عنوان یکی 
کید  از سرفصل‌های اصلی برنامه‌های وزارت ورزش و جوانان را مورد تأ

قرار داد و گفت: مسئولان این وزارتخانه باید مسایل مبتلابه جوانان 
در ازدواج، اشتغال و مسکن و همچنین چگونگی ورود آنها به عرصه 
جامعه را در قالب بسته‌ای جامع مورد توجه ویژه قرار دهند چرا که 
حضور با انگیزه جوانان در عرصه‌های مختلف ظرفیت بزرگی برای 
دولت در حل مسایل کشور ایجاد خواهد کرد.رئیس جمهور در ادامه 
خطاب به مدیران ورزشی و روسا و دبیران کمیته‌های ملی المپیک و 
پارالمپیک گفت‌: دولت برای فراهم کردن زیرساخت‌های لازم، تأمین 
نیازها و تسهیل فعالیت شما تمام تلاش خود را به کار خواهد گرفت و 
وظیفه شما نیز استفاده از این موقعیت برای رقم زدن بهترین نتایج 
کید بر اینکه بر اساس سند چشم انداز ما باید  است.پزشکیان با تأ
گر  برترین کشور منطقه در عرصه‌های مختلف باشیم، تصریح کرد: ا
چنین ذهنیت و باوری در میان مدیران ورزشی و ورزشکاران ما شکل 
بگیرد و تمام تلاش‌ها و اقدامات برای رسیدن به این هدف تنظیم و 
متمرکز شود گام بزرگی در راستای اجرای این سند برداشته خواهد 
شد.تقویت و توسعه ورزش همگانی و ورزش محلات، اهتمام و توجه 
ویژه به ورزش بانوان، برنامه‌ریزی برای بهره‌گیری از ظرفیت هوش 
مصنوعی در ارتقای کیفی ورزش کشور و همچنین برنامه‌ریزی برای 
الزام کارمندان دولت به ورزش در راستای ارتقای سلامت آنان از دیگر 
کید قرار داد.پیش  نکاتی بود که رئیس جمهور در این جلسه مورد تأ
از سخنان رئیس جمهور احمد دنیامالی وزیر ورزش و جوانان به ارائه 
گزارشی از برنامه‌های در حال انجام این وزارتخانه و اجرای تکالیف 
قانونی در حوزه ورزش و جوانان از جمله تاش برای نهایی کردن 
سند آمایش سرزمینی در وزارت ورزش و جوانان تا پایان سال، تشکیل 
شوراهای عالی جوانان و ورزش و تربیت بدنی، اجرای تکالیف برنامه 
هفتم توسعه، سرمایه‌گذاری در رشته‌های ورزشی پرمدال و تعامل 
وسیع با آموزش و پرورش در زمینه استعدادیابی پرداخت.همچنین 
معاونین وزیر ورزش و جوانان و روسا و دبیران کمیته‌های ملی المپیک 
و پارالمپیک نیز در این جلسه به بیان برخی مشکلات و موانع پیشبرد 

برنامه‌ها و اهداف حوزه تحت مسئولیت خود پرداختند.

تیترهای  مهم

آویو کو حیاط خلوت تل  با

 بی‌توجهی نفتی‌ها 
به تعهدات اقلیمی

با چند ترفند اثر بخش ؛

کار بدرخشید در محیط 

کشور   سلامت روان 
نیازمند درمان 
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بازگشت هیجان به بازار طلا و ارز
افزایش قیمت انس جهانی طی 
، موجب تغییر  دو سه روز اخیر
خ سکه و طا در بازار داخل  نر
شد. با نگاهی به تغییرات قیمتی 
کالاها طی یک ماه اخیر  این 
متوجه خواهیم شد که قیمت 
هر گرم طلا که در ماه گذشته به ۴ 
میلیون و ۷۰۰ هزار تومان رسیده 
بود و همچنان مسیر افزایشی را می پیمایید، همراه با پیروزی دونالد 
ترامپ در انتخابات ریاست جمهوری آمریکا، کاهشی و طی چند 

هفته به حدود ۴ میلیون ۲۰۰ هزار تومان رسید...
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رشته‌ عرضه خودرو در بورس کالا سر دراز دارد باید منتظر ماند و دید آیا شورای رقابت و رشته‌ عرضه خودرو در بورس کالا سر دراز دارد باید منتظر ماند و دید آیا شورای رقابت و 
وزارت صمت به منظور شفاف‌تر شدن توضیحات بیشتری داده و بازار خودرو را از بلاتکلیفی وزارت صمت به منظور شفاف‌تر شدن توضیحات بیشتری داده و بازار خودرو را از بلاتکلیفی 

نجات خواهند داد یا اینکه  این موضوع  به عنوان  مُسَکن موقت عمل خواهد کردنجات خواهند داد یا اینکه  این موضوع  به عنوان  مُسَکن موقت عمل خواهد کرد

آورد گاز حفظ امنيت و سلامت شما را به ارمغان مي  رعايت حريم خطوط لولة فشار قوي انتقال 

منطقه 6 عمليات انتقال گاز ايران

سه  خريد  مناقصه  تجدید  دارد  نظر  در  گاز  انتقال  عملیات  شش  منطقه 
را  از طریق سامانه تداركات الكترونيكي دولت به شماره فراخوان  لودر  دستگاه 
)2003093023000012( برگزار نمايد.كليه مراحل برگزاري مناقصه  ) دريافت و ارائه 
اسناد مناقصه ،ارائه پيشنهاد قيمت ،بازگشايي پاكات ها (به صورت الكترو نيكي و از 
www.setadiran.ir طريق درگاه سامانه تداركات الكترونيكي دولت )ستاد ( به   آدرس 

انجام خواهد گرفت . لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضويت قبلي ، مراحل 
ثبت نام در سايت مذكور و دريافت گواهي امضاي الكترونيكي را جهت شركت در 

مناقصه محقق سازند .
1( نام و نشاني مناقصه گزار: منطقه شش عمليات انتقال گاز  ، بندرعباس ، روبروی 

پلیس راه میناب/ بندر ، فرعی سمت راست ، یکلومتر2
2(موضوع مناقصه :  تجدید مناقصه خريد سه دستگاه لودر

 3( محل تحویل کالا : محل تحویل کالا درب کارخانه سازنده می باشد
مورخ  شنبه  روز   08:00 ساعت  از  مناقصه:  اسناد  دريافت  زماني  4(مهلت 
1403/09/03 تا ساعت 08:00روز شنبه مورخ 1403/09/10 ، صرفا از طريق "سامانه 

بود. خواهد  ستاد" 
مورخ  شنبه  روز  صبح   10:00 ساعت  از  مناقصه:  اسناد  ي  بارگذار زماني  5(مهلت 
1403/09/10 تا ساعت 13:00 روز شنبه مورخ 1403/09/24، صرفا از طريق "سامانه 

بارگذاري شوند  ستاد" توسط مناقصه¬گران 
6( گشايش پيشنهادها: پيشنهادها روز سه شنبه تاریخ 1403/09/27 در منطقه 6 

عمليات انتقال گاز به نشاني قيد شده در بند يك ، گشايش خواهند يافت.
7(نوع و مبلغ تضمين شركت درفرايند ارجاع كار :

ــا انواع  ــو متناسب ب ــد ارجاع كار به مبلغ 9،405،000،000 ریال  تضمين شركت در فرآين
تضمين هاي اعام شده در آيين نامه تضمين معامات دولتي بشماره 123402/

ت50569 هـــ مورخ 94/09/22 و الحاقات بعدی .
 8(اطلاعات تماس مناقصه گزار :مناقصه گران مي توانند جهت دريافت اطلاعات 
شماره تلفن  با  مناقصه  اسناد  خصوص  در  ابهام  هرگونه  داشتن  يا   بيشتر 

 ) پيگيري   (-07633671261 شماره  نمابر  طريق  از  6320-07632196333يا   
نمايند.  مكاتبه   07632196320

تبصره : اسناد مناقصه و ارائه پيشنهاد قيمت در بستر سامانه تداركات الكترونيكي 
ــئوليت  ــذا مس ــود .ل ــد ب ــت آن خواهن ــه درياف ــاز ب ــر  مج ــه گ ــه مناقص ــده ك ــذاري گردي بارگ
اطاع از روند برگزاري مناقصه و كنترل هاي  لازم بر عهده مناقصه گران مي باشد. 

9( ساير شرایط متقاضیان شرکت در مناقصه:  
1-9-توانایی ارائه ضمانتنامه انجام تعهدات به میزان 10 % بار مالی پیمان در صورت 
برنده شدن ، متناسب با انواع تضمين هاي اعام شده در آيين نامه تضمين 

ــدی . ــات بع ــورخ 94/09/22 و الحاق ــماره 123402/ت50569 هـــ م ــي بش ــات دولت معام
2-9- دارای پروانه بهره برداری یا عضویت در فهرست معتبر سازندگان داخلی وزارت 

 )AVL( نفت
ــوارد  ــک از م ــر ی ــتندات در ه ــه مس ــا ارائ ــی ب ــدگان داخل ــد کنن ــروش تولی ــت ف 3-9-عاملی

ــد 2-9 به همراه نامه نمایندگی فروش می تواند در مناقصه شرکت کند بن
4-9- ارائه كد اقتصادي ، شناسه ملي ، مدارک ثبتی شرکت و آخرین آگهی تغییرات 

رنامه رسمی الزامي مي باشد. روز
5-9- قيمتها متناسب با كالاي ساخت داخل با لحاظ كيفيت ارائه گردد.

10( اطلاعات كلي مناقصه در پايگاه ملي اطاع رساني مناقصات كشور با كد فراخوان 
53182807 موجود مي باشدد

نوبت اول 1403/09/03  
 نوبت دوم 1403/09/04 

فراخوان تجدید مناقصه عمومی )یک مرحله ای ( با ارزيابي ساده
به شماره فراخوان  :  2003093023000012   

نوبت دوم

گهی 1828890 آ شناسه 

 مؤسسه‌ای اقتصادی در نظر دارد انواع موتورسکیلت‌های اوراقی و اسقاطی با وضعیت موجود صرفا به مراکز اسقاط را 
از طریق حراج‌حضوری به فروش برساند.

قابل توجه اینکه متقاضیان بایستی 20% مبلغ خرید را نقدا پرداخت و الباقی را ظرف مدت 7 روز کاری تسویه نمایند.

مکان و زمان حراجمکان و زمان بازدید

ک 355 انبار فتح: بزرگراه فتح، کیلومتر 4، بین فتح 13 و 15، پلا
خ 1403/09/05 روز دوشنبه مور

صبح از ساعت ۹ الی ۱۲
و بعدازظهر از ساعت ۱۴:30 الی ۱۷

ج، ضلع جنوب‌غربی میدان  : جاده قدیم کر انبار فجر
ک 218 ک(، پلا شیر پاستوریزه )لبنیات پا

خ 1403/09/06 روز سه‌شنبه مور
ساعت 10 صبح

ورود خریداران به سالن حراج با رعایت موازین بهداشتی همراه می‌باشد.
تلفن تماس جهت پاسخگویی: ۶۶۸۰۰۶۶۱ ضمنا از پایگاه اطلاع‌رسانی WWW.SAA-S.IR دیدن فرمایید.

حراج انواع موتورسیکلت اوراقی و اسقاطی حراج
حضوری

حراج
شماره 20
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یکشنبه‌ 4 آذر 1403 ‌  شماره 1983

ایران و جهان 2

آیا ایران به سمت خروج از NPT می‌رود؟

طراحی صحنه اروپا برای کیش و مات کردن ایران
همان‌طور که پیش‌بینی می‌شد، شورای حکام آژانس 
بین‌المللی انرژی اتمی ، با میدان‌داری سه کشور اروپایی 
انگلیس، فرانسه و آلمان و با حمایت آمریکا، قطعنامه‌ای 
ضد ایرانی را به تصویب رساند تا به این وسیله برنامه 
و  جدید  فاز  وارد  را  کشورمان  هسته‌ای  صلح‌آمیز 

پیچیده‌تری کند.
در این قطعنامه خصمانه، علاوه‌بر تکرار خواسته‌های 
فراپادمانی پیشین، هیچ توجهی به حسن‌نیت ایران در 
همکاری با آژانس و گزارش اخیر رافائل گروسی در سفر 

به تهران نشده است.
این در حالی است که گروسی در گزارش خود که بخشی 
از آن در پاسخ به سوالات خبرنگاران ارائه شد، به‌صراحت 
اعام کرد: »ایران پیشنهاد من برای گسترش ندادن 
ذخایر اورانیوم غنی‌شده خود با خلوص ۶۰ درصد را 
پذیرفت و اقدامات اولیه برای انجام این پیشنهاد را 

شروع کرده است.«
لازم به یادآوری است که این پنجمین‌بار پس از اجرای 
برجام و بسته‌شدن پرونده ادعاهای پادمانی درباره 
برنامه صلح‌آمیز هسته‌ای ایران است که کشورهای غربی 
با صحنه‌گردانی رژیم صهیونیستی، علیه ایران قطعنامه 
ارائه می‌کنند و نباید فراموش کرد که جمهوری اسامی 
ایران در سال‌های ۹۷ و ۹۸، در ماه‌های متمادی پس از 
خروج آمریکا از برجام، با حسن نیت به نقش کشورهای 
اروپایی در احیای برجام و فشار بر آمریکا، تعهدات خود 
بر وفق برجام را ادامه داد و پس از انفعال و بی‌عملی 
اروپایی‌ها، بر طبق قانون اقدام راهبردی مصوب آذر 
۱۳۹۹ مجلس شورای اسامی و برجام اقدام به کاهش 
اجرای تعهدات خود کرد. رویکرد تعاملی ایران حتی در 
سفر اخیر گروسی به ایران نیز تداوم داشت و مسئولان 
دولت چهاردهم، تاش کردند در برابر پذیرش بعضی 
شروط از جمله توقف غنی‌سازی ۶۰ درصد، مانع تصویب 
قطعنامه شورای حکام شوند و حتی گروسی به‌طور 
شخصی از تأسیسات مهم نطنز و فردو بازدید کرد، اما 
همان‌طور که پیش‌بینی می‌شد، این اقدامات راه به 
که کشورهای غربی، در حال چینش  جایی نبرد، چرا
صحنه شطرنجی برای کیش و مات کردن ایران هستند.

طراحی صحنه اروپا برای کیش و مات کردن ایران � 
پیش‌تر اشاره کرده بودیم که »تحلیل اقدامات تروئیکای 
اروپایی، آژانس بین‌المللی و شورای حکام علیه ایران، 
بدون در نظر گرفتن »بند غروب برجام« ناقص خواهد 
کتبر  که غروب برجام که تاریخ سررسید آن ا بود، چرا
۲۰۲۵ )مهر ۱۴۰۴( خواهد بود، به‌معنای انقضای قطعنامه 

۲۲۳۱ و به‌منزله به پایان رسیدن مکانیزم ماشه است و 
این موضوعی است که هم مقامات ایرانی و هم مقامات 
گر  غربی به‌خوبی نسبت به آن واقف هستند. این یعنی ا
در این فاصله، مکانیزم ماشه و بندهای ۱۱ و ۱۲ قطعنامه 
۲۲۳۱ فعال نشود، محدودیت‌های هسته‌ای علیه ایران 
برداشته می‌شود.« و این چیزی نیست که در شرایط 
فعلی خوشایند کشورهای غربی باشد، به همین دلیل 
آن‌ها سعی دارند تا پیش از فرارسیدن غروب برجام، با 
استفاده از اهرم مکانیزم ماشه، ایران را وادار به توافقی 

جدید کنند.
در همین زمینه غریب‌آبادی معاون حقوقی و بین‌المللی 
کره با آژانس  که مسئولیت مذا وزارت امور خارجه 
بین‌المللی انرژی اتمی را عهده‌دار است، در گفت‌وگوی 
، از خروج ایران  ویژه خبری شامگاه پنجشنبه، یکم آذر
از پیمان منع گسترش ساح‌های هسته‌ای )NPT( در 
صورت فعال‌سازی مکانیزم ماشه و بازگشت تحریم‌های 
ذیل قطعنامه‌های تحریمی پیش از برجام و قطعنامه 

۲۲۳۱ خبر داد.
دیپلمات ارشد ایرانی ادامه می‌دهد: »ما به اروپا گفتیم 
فکر نکنید این فقط یک تهدید برای ایران است، بلکه 
تهدید برای شما هم هست و همه باید تلاش کنند که 

کتبر ۲۰۲۵ نرسیم.« به ا
وی در پاسخ به این سوال که به‌محض اینکه مکانیسم 
ماشه فعال شود ما از ان پی‌تی خارج می‌شویم؟ 
می‌افزاید: »این تصمیمی است که نظام گرفته و چندین 
سال قبل به‌صورت کتبی توسط رئیس‌جمهور ایران به 
کنون نباید با قطعیت بگوییم  آن‌ها اباغ شده است. ا
گر اسنپ‌بک رخ دهد  اسنپ‌بک روی می‌دهد، ولی ا
پاسخ را ایران خواهد داد و مجموعه نظام بر اساس 

تصمیماتی که گرفته شده است عمل خواهد کرد.«

اتحادیه اروپا می‌خواهد مکانیزم ماشه را علیه  � 
ایران فعال کند

کبر دارینی، کارشناس مسائل بین‌الملل اظهار  علی‌ا
می‌کند: مشخص است که قطعنامه شورای حکام یک 

طراحی سیاسی با اهداف بسیار روشن در میان‌مدت و 
بلندمدت است. چشم‌انداز اتحادیه اروپا این است که 
نزدیکی بیشتری به دولت ترامپ داشته باشد، به این 
دلیل که جمهوری اسامی را در شرایط ضعف می‌بیند، 
فشار را افزایش می‌دهد و نمی‌خواهد در هیچ شرایطی 
کتبر ۲۰۲۵ با شرایط فعلی تمام شود. برجام در هجدهم ا
وی می‌افزاید: به این دلیل که اهرم فشار مکانیزم ماشه 
کتبر ۲۰۲۵ از دست خواهند داد و نمی‌توانند  را هم پس از ا
از آن استفاده کنند، اراده سیاسی شفاف و روشنی دارند 
که ایران را وادار به پذیرش برجام دومی با شرایط جدید 
آمریکا و اروپا کنند یا با فعال کردن مکانیزم ماشه، تمام 
تحریم‌ها و قطعنامه‌های تحریمی شورای امنیت را علیه 

ایران بازگردانند.
کارشناس مسائل بین‌الملل ادامه می‌دهد: ارزیابی آن‌ها 
این است که سرانجام ایران زیر فشار تسلیم خواهد شد 
کنون دیگر این به تصمیم و اراده  و کوتاه خواهد آمد، ا
کنش نشان دهد. ایران برمی‌گردد که بخواهد چگونه وا

هرچه زودتر باید از NPT خارج شویم و به  � 
غنی‌سازی بالای ۹۰ درصد برسیم

وی می‌افزاید: پاسخ به این قطعنامه به باور من باید 
این باشد که نیمی از بازرسان آژانس اخراج شوند و 
کل همکاری ایران با آژانس به نصف کاهش پیدا کند، 
غنی‌سازی به سطح ۹۶ درصد برسد و اجلاس اضطراری 
که قرار است شش ماه دیگر باشد، همین فردا برگزار شود و 
گر بخواهید مکانیزم ماشه را فعال کنید،  ایران اعلام کند ا

از )NPT( خارج می‌شویم.
کارشناس مسائل بین‌الملل تصریح می‌کند: ایران 
کنون انجام نداده  گزینه‌های فراوانی پیش رو دارد که تا
است و پیشنهاد من این است که به‌طور حتم از ان‌پی‌تی 
خارج شویم، زیرا این تعهد چیزی جز خسارت ملی برای 
کنون از  ما نداشته است و تعهدی یک‌جانبه بوده که تا
مزایای آن بهره‌ای نبرده‌ایم، بنابراین هرچه زودتر زنجیر 
ان‌پی‌تی باید از دست و پای ایران باز شود و به سود 

منافع ملی ایران خواهد بود.
دارینی یادآور می‌شود: با توجه به اینکه ایران همچنان 
بخشی از پایبندی به برجام را حفظ کرده است، برای 
پاسخ درخور به این قطعنامه باید ابتدا عمل به تعهدات 
برجامی را به صفر برساند، سپس در نخستین گام نیمی 
از بازرسان آژانس اخراج شوند و سطح همکاری به نصف 
کاهش پیدا کند و غنی‌سازی به بالای ۹۰ درصد برسد و 
دسترسی آژانس به تأسیسات هسته‌ای ایران به شدت 

محدود شود.

الهام علیف در کدام زمین بازی می‌کند؟

آویو کو حیاط خلوت تل  با
کو حواشی مختلفی  در روزهای گذشته نشست کاپ ۲۹ با
در پی داشته؛ یکی از مهم‌ترین مسائل که مورد توجه قرار 
گرفت، حضور اسحاق هرتزوگ رئیس جمهور اسرائیل در این 
نشست بود که با اعتراضات داخلی و خارجی بسیاری مواجه 
شد و در نهایت شنبه شب اعلام شد وی به دلایل امنیتی، 

در این نشست حضور نخواهد یافت.
صبح روز بعد وزارت خارجه آذربایجان بیانیه‌ای منتشر و با 
رد مسائل امنیتی اعلام کرد که این سفر به دلیل عدم اجازه 
ترکیه برای استفاده هواپیمای رئیس رژیم صهیونیستی از 
کرات فشرده چند  آسمان کشورش لغو شده است که مذا
روزه از مجاری دیپلماتیک نیز هیچ نتیجه‌ای در بر نداشته 

است.
به هر روی نمی‌توان لغو حضور هرتزوگ را صرفاً مسائل 
امنیتی یا عدم مجوز ترکیه دانست و قطع به یقین 
کنش‌های افکار عمومی خصوصاً در داخل نیز موثر  وا
بوده است. با وجود خفقان شدید رسانه‌ای و سانسورهای 
خبری که در فضای بسته آذربایجان چیز جدیدی محسوب 
نمی‌شود اخبار رسمی و مشخصی از این اعتراضات وجود 
ندارد اما به نقل از برخی منابع، نارضایتی جامعه نسبت 
به تداوم و رشد مراودات با رژیم صهیونسیتی منجر به 
شکل‌گیری اعتراضات از سوی شیعیان آذربایجان شد 
و هنگامی که مشخص شد دولت قصد برگزاری یادبودی 
برای کشته‌شدگان و اسرای اسرائیلی طوفان الاقصی دارد 
کو افتتاح خواهد شد، شعله آتش  و با حضور هرتزوگ در با

اعتراضات برافروخته‌تر شد.
گروه ناشناسی از جوانان آذربایجان مختلف دولت و حمایت 
از اسرائیل نیز شکل گرفته است که اسرائیلی‌های حاضر در 

جمهوری آذربایجان را تهدید کرده و گفته‌اند جان هیچ یم 
از آنان در امان نخواهد بود و باید منتظر هر اتفاقی باشند. 
در پی این اعتراضات دستگیری‌هایی نیز اتفاق افتاد که نام 
سیاوش حسین‌اف، روحانی شیعه و کامران ممدلی، فعال 

محیط زیستی در این میان به چشم می‌خورد.
کاپ ۲۹ و باز گذاشتن عرصه برای اسرائیل نخستین مواجهه 
مثبت آذربایجان با این رژیم متخاصم نبوده و روابط حسنه 
میان آن‌ها سبقه‌ی طولانی دارد؛ پس از فروپاشی شوروی 
در ۱۹۹۱ اسرائیل از نخستین دولت‌هایی بود که استقلال 
آذربایجان را به رسمیت شناخت و یک سال بعد، طرفین به 
طور رسمی روابط دیپلماتیک خود را را آغاز کردند. اسرائیل 
کو سفارت‌خانه داشت و به طور مرتب سفیر  از ۱۹۹۳ در با
معرفی می‌کرد، سفیر فعلی آن‌ها »جورج دیک« نام دارد که 
برخاف رویه همیشگی اسرائیل در انتخاب دیپلمات‌ها، 
او جوانی عرب و مسیحی است که تا کنون نیز صحبت‌های 

جنجالی‌ای پیرامون مسائل ایران داشته است. 
همکاری‌های اسرائیل و آذربایجان تنها در عرصه دیپلماتیک 
خلاصه نمی‌شود و یکی دیگر از حوزه‌های پررنگ در روابط 
فی ما بین همکاری‌های دوجانبه نظامی است؛ اسرائیل که 
آذربایجان را در بازسازی ارتش آذربایجان یاری رسانده، حالا 
تأمین کننده مهم و اصلی سلاح آذربایجان محسوب می‌شود
همکاری‌های اسرائیل و آذربایجان تنها در عرصه دیپلماتیک 
خلاصه نمی‌شود و یکی دیگر از حوزه‌های پررنگ در روابط 
فی ما بین همکاری‌های دوجانبه نظامی است؛ اسرائیل 
که آذربایجان را در بازسازی ارتش آذربایجان یاری رسانده، 
حالا تأمین کننده مهم و اصلی ساح آذربایجان محسوب 
می‌شود و آذربایجان مشتری اصلی محصولات صنایع 

دفاعی اسرائیل است. براساس آمار منتشر شده در یک 
دهه گذشته چندین توافق مهم امضا شده است؛ برای 
مثال مطابق قراردادی صنایع هوافضای دولتی اسرائیل 
متعهد شده است بیش از ۱.۵ میلیارد دلار هواپیماهای 
بدون سرنشین و سیستم‌های دفاع ضدهوایی و موشکی 

کو بفروشد. به با
این همکاری‌ها در میانه‌ی جنگ قره باغ وسعت بیشتری 
اسرائیلی، جمهوری  رسانه‌های  گزارش  به  کرد؛  پیدا 
اسرائیل  از  را  لورا  پیشرفته‌ی  موشک‌های  آذربایجان 
خریداری کرد و ارتش آن را در جنگ قره باغ استفاده کرد. 
افزون بر تأمین تسلیحات، یک شرکت اسرائیلی با ارائه نقشه 
دیجیتال جامع قره‌باغ کوهستانی به یاری آن‌ها شتافت 
و گفته می‌شود سرویس‌های امنیتی اسرائیلی در طراحی 
عملیات‌ها نیز نقش مهمی داشته‌اند. به واقع می‌توان گفت 
بدون مجموعه این امکاناتی که اسرائیل برای آذربایجان 
فراهم کرده بود امکان پیروزی آن‌ها در جنگ ناممکن بود.
در زمینه‌های دیگر نیز همکاری‌هایی وجود دارد؛ اصلی‌ترین 
آن‌ها تأمین نیازهای نفتی اسرائیل توسط آذربایجان 
است، این ارتباط به جهت دارا بودن ذخایر بالای انرژی و 
همچنین هاب مهم انتقال انرژی به اروپا و خاورمیانه بودن، 
برای اسرائیل اهمیت فزاینده‌ای دارد. همچنین از ظرفیت 
کتشاف و تولید نفت و گاز  متخصصان آذربایجانی در زمینه ا

در خشکی و فراساحل بهره می‌گیرد.
در نتیجه تمام این همکاری‌ها و ایفای نقش آذربایجان، در 
کو به حیاط خلوتی برای اسرائیل در اوراسیا  حال حاضر با
تبدیل شده است که می‌تواند منافع کشورهای این منطقه 

را به خطر بیندازد.

 اراده تهران 
برای افزایش سطح روابط با پکن

رئیس گروه دوستی و پارلمانی ایران و چین با اشاره به 
اراده تهران برای افزایش سطح روابط با پکن، گفت: 
انتظار داریم دولت چین نیز به دنبال ارتقای سطح 

روابط با ایران باشد.
زونگ پی وو، سفیر جمهوری خلق چین در ایران با 
حضور در مجلس شورای اسامی با روح‌الله نجابت، 
رئیس گروه دوستی پارلمانی جمهوری اسامی ایران و 

چین دیدار و گفتگو کرد.
روح‌الله نجابت در ابتدای این دیدار گفت: با یک نگاه 
جدید می‌توانیم در روابط ایران و چین تحول ایجاد 

کنیم.
رئیس گروه دوستی و پارلمانی ایران و چین با اشاره به 
اراده تهران برای افزایش سطح روابط با پکن، بیان کرد: 
انتظار داریم دولت چین نیز به دنبال ارتقای سطح 
روابط با ایران باشد و لازمه تحقق این هدف تصمیم 
مشترک است. در این دیدار، زونگ پی وو، سفیر چین 
در تهران به نقش مجالس ۲ کشور بر تقویت تعامل و 
توسعه روابط راهبردی اشاره کرد و از آمادگی خود برای 

نقش آفرینی در حوزه دیپلماسی پارلمانی خبر داد.
سفیر چین در تهران از حضور نمایندگان فعال در گروه 
دوستی ایران و چین که از کمیسیون‌های تخصصی 
متنوع و مرتبط با همکاری‌های بین دو کشور هستند 
ابراز خشنودی کرد و اعضای این گروه را به سمیناری که 
به‌زودی در سفارت این کشور برگزار می‌شود، دعوت کرد.

کنش ایران به اتهام‌زنی تازه   وا
آمریکا و انگلیس

سفیر و نماینده دائم ایران در سازمان ملل در نامه‌ای به 
رئیس دوره ای شورای امنیت، اتهامات ضدایرانی آمریکا 
و انگلیس مبنی بر بی‌ثبات سازی در منطقه و نیز درباره 

درگیری‌ها در اوکراین را رد کرد و بی اساس دانست.
 »امیر سعید ایروانی« سفیر و نماینده دائم ایران در 
سازمان ملل در نامه ای به »باربارا وودوارد« رئیس دوره 
ای شورای امنیت سازمان ملل با رد قاطعانه اتهامات 
آمریکا و انگلیس در نشست شورای امنیت علیه ایران 
گفت: »ایالات متحده آمریکا و بریتانیا نمی‌توانند خود 
را در حالی که زمینه‌ساز جنایات رژیم اسرائیل هستند، 
از مسئولیت مبرا کنند. حمایت بی‌قید و شرط آن‌ها از 
رژیم اسرائیل به تداوم درگیری‌ها دامن زده و مأموریت 
شورای امنیت برای حفظ صلح و امنیت بین‌المللی را 

تضعیف می‌کند.«
سفیر ایران در سازمان ملل همچنین با رد قاطعانه 
اتهامات آمریکا و انگلیس علیه ایران پیرامون درگیری در 
کید کرد: موضع ایران در قبال اوکراین شفاف،  اوکراین، تا

ثابت و بدون تغییر باقی مانده است.

ووچیچ: 

 پوتین درباره حملات هسته‌ای 
بلوف نمی‌زند

رئیس‌جمهور صربستان در پی تشدید تنش‌ها در 
اوکراین به دنبال صدور مجوز غرب به اوکراین برای حمله 
ک روسیه، گفت همتای روس او نسبت به استفاده  به خا

بالقوه از موشک‌های هسته‌ای بلوف نمی‌زند.
»الکساندر ووچیچ«، رئیس‌جمهور صربستان در پی 
تحولات اخیر مربوط به جنگ اوکراین شامل مجوز 
دادن آمریکا به حمات اوکراین با موشک‌های دوربرد 
ک روسیه و تصویب دکترین هسته‌ای  آمریکایی به خا
به‌روزرسانی شده روسیه گفت »ولادیمیر پوتین« رئیس 
جمهور روسیه از بابت استفاده بالقوه از موشک‌های 

هسته‌ای در مواجهه با تهدیدات »بلوف نمی‌زند.«

نروژ یک دانشجو را به اتهام جاسوسی 
برای ایران بازداشت کرد

مقامات نروژ یک مرد ۲۰ ساله را در جریان تحقیقات 
در خانه‌اش بازداشت و ادعا کردند که ممکن است با 
انتقال اطلاعات حساس به قدرت‌های خارجی، امنیت 
ملی را به خطر انداخته باشد.  این دانشجو که در 
دانشگاه آرکتیک نروژ )UiT( در رشته امنیت و آمادگی 
تحصیل می‌کند و هویت او فاش نشده است، همچنین 
یک شرکت امنیتی با افراد دارای تابعیت دوگانه را اداره 
می‌کند. این فعالیت همزمان او، به‌ویژه با ادامه تنش در 
روابط نروژ با ایالات متحده و روسیه از زمان آغاز جنگ 
اوکراین، سؤالات جدی در مورد اینکه چگونه اطلاعات 

حساس می‌تواند به راحتی منتشر شود، ایجاد می‌کند.

اخبار

»روز خوب« دیوان کیفری بین‌المللی
بشیر اسماعیلی

عضو هیئت علمی دانشگاه
تصویب قطعنامه ضد ایرانی 
در مجمع عمومی سازمان 
ملل متحد به بهانه حقوق 
بشر، آن هم در شرایطی که 
مصادیق نقض حقوق بشر در نقطه نقطه عالم به 
وسیله آمریکا و متحدانش رقم می‌خورد، نقطه‌ای 
تاریک در عملکرد این نهاد بین المللی به شمار می‌رود. 
هم راستا با تصویب قطعنامه ضد ایرانی در کمیته سوم 
مجمع عمومی سازمان ملل متحد، سازمان بین‌المللی 
دیگری یعنی شورای حکام آژانس بین‌المللی انرژی 
اتمی به تکرار دوباره ادعاهای سیاسی و جهت دار 
خود علیه برنامه صلح آمیز هسته‌ای ایران پرداخت؛ 
این در حالی است که بهار 1397، همین نهاد بیش از 
11 مرتبه بر پایبندی ایران به مفاد برجام صحه گذاشت، 
اما دونالد ترامپ، رئیس جمهور سابق آمریکا یکجانبه و 

بدون وجاهت حقوقی از آن خارج شد.
هم زمان با اقدامات ناشایست سازمان‌های بین‌المللی، 
دیوان کیفری بین‌المللی بالاخره دست به اقدامی 
خوب زد و آن، صدور حکم بازداشت بنیامین نتانیاهو 
و یوآو گالانت، نخست وزیر و وزیر جنگ سابق کابینه اش 
بود‌؛ اقدامی نسبتا بی سابقه که با وجود مخالفت آمریکا، 
مورد تایید بسیاری از کشور‌های اروپایی و همچنین 
جوزف بورل، مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا 
قرار گرفت. بورل گفت: دستور دیوان کیفری بین المللی 
مبنی بر بازداشت نتانیاهو و گالانت سیاسی نیست. باید 
به تصمیم این دیوان احترام گذاشته و آن را اجرا کنیم. 
این حکم باید از سوی تمام کشورها و اعضای دیوان 

کیفری اجرا شود.
سازوکار این حکم به گونه‌ای است که مجرمان، ظاهرا 
قادر به سفر به ۱۲۰ کشور جهان نبوده و در صورت سفر به 
این کشور‌ها امکان بازداشت آنها وجود خواهد داشت.
بر اساس ماده ۵ اساسنامه رم، دیوان بین‌المللی کیفری 
به چهار گروه از جرایم اشخاص حقیقی رسیدگی می‌کند 
که »جدی‌ترین جرایم از نظر جامعه بین‌المللی در 
تمامیت آن« نسل‌کشی، جنایت علیه بشریت، جنایت 
جنگی و جنایت تجاوز توصیف شده‌اند. اساسنامه رم، 
تمام این جرایم به جز جنایت تجاوز یا جنایت علیه صلح 
را تعریف کرده، اما در خصوص تجاوز سرزمینی به توافق 
نرسیده‌است. به همین جهت مقرر شده که دیوان از 
رسیدگی به موضوعات مربوط به این جرم تا هنگامی که 
کشور‌های عضو در ارائه تعریفی از آن و شرایط تعقیب 

مرتکبین آن به توافق برسند خودداری کند.
 کشور‌های پذیرنده میثاق، وظیفه دارند که در صورت 
ایراد اتهام علیه شهروندان خود یا متهمانی که وارد 
کمیت آن‌ها می‌شوند آنان را دستگیر و برای  حوزه حا
کم داخلی به  پیگرد به دادگاه تحویل دهند یا در محا
جرایم آنان رسیدگی کنند. دادگاه حق صدور حکم در 
مورد اتباع کشور‌هایی که عضو دادگاه نیستند یا جرمی 
در آن‌ها اتفاق می‌افتد را ندارد. مگر اینکه این موارد به 
وسیله شورای امنیت سازمان ملل به آن ارجاع شده 

باشد.
با مجرم‌ شناخته شدن نتانیاهو و گالانت، شاید برای 
نخستین بار پس از پیدایی نهاد‌های بین‌المللی نوین 
بوده است که یک دادگاه بین المللی بدون ملاحظه 
اینکه طرف مقابل، متحد بسیار نزدیک آمریکاست، 
علیه آن حکم صادر کرده است. به طور معمول 
سال‌های گذشته، سازمان‌ها و یا دادگاه های بین 
المللی به خاطر اعمال کنترل غرب بر آنها، به ابزاری 
سیاسی برای وارد آوردن فشار به کشور‌های دشمن 
غرب بدل شده‌اند، کما اینکه در ابتدای این نوشتار، 
نمونه‌های اخیر اقدامات شورای حکام آژانس و مجمع 

عمومی ملل متحد علیه ایران مورد اشاره قرار گرفتند.
، اختاف بین آمریکا و اروپا در رابطه  از جهتی دیگر
با این حکم هم در نوع خود قابل توجه است؛ البته 
کنده‌ای به سیاست نسل کشی  پیش‌تر نقد های پرا
رژیم صهیونیستی در غزه از طرف اروپا طرح شده بود، 
مانند موضع کشور فرانسه که خواستار توقف ادامه 
تجهیز نظامی رژیم صهیونسیتی شده بود. اما این‌بار 
اغلب کشور‌های اروپایی حکم دیوان را مورد حمایت 
قرار داده‌اند، در حالیکه کاخ سفید آن را قویا رد کرده 

است.
در عین حال به یک تعبیر می‌توان این حکم را سرآغاز 
توجه نهاد‌های بین‌المللی به رسالت اصلی خود 
یعنی اهتمام به برقراری صلح و امنیت بین‌المللی 
دانست. اینک محکومیت دو تن از سران جنایتکار 
رژیم صهیونسیتی به عنوان بزرگترین دشمنان صلح و 
آرامش در جهان، می‌تواند منشأ امید برای اعاده جایگاه 
از دست رفته سازمان‌های بین‌المللی باشد. بنیامین 
نتانیاهو در این باره گفت: دادگاه کیفری بین المللی به 

ابزاری برای دعواهای سیاسی تبدیل شده است.
 اظهار نظری که طنزی تلخ در خود نهفته دارد؛ یک 
متحد بسیار مهم غرب که سالهاست از نهاد‌های 
بین‌المللی برای تحت فشار قرار دادن کشور‌هایی 
مثل ایران سواستفاده می‌کند، حالا دیوان کیفری 

بین‌المللی را محکوم به سیاسی کاری می‌کند.
 طنز آمیز تر از آن موقعیت یوآو گالانت است؛ او که پس 
از راهبری عملیات نظامی جنایتکارانه و کشتار هزاران 
نفر  در غزه و جنوب لبنان، مورد بی مهری نتانیاهو قرار 
گرفت و از کابینه اخراج شد، حالا در دادگاه هم مجرم 
شناخته می‌شود تا مصداق بارزی از »چوب دو سر طلا« 

را به نمایش بگذارد.

کره سرمقاله عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی شرط مذا
ایران با آمریکا را جبران خسارات گذشته و اصلاح گذشته رفتار ایالات متحده در قبال 
جمهوری اسامی اعام کرد و گفت: خروج یک طرفه ترامپ از برجام در دوره قبلی 

ریاست جمهوری وی به معنای عدم اعتماد به آمریکا و شرکای اوست.
کره با دولت جدید آمریکا که برخی از  عاء الدین بروجردی درباره احتمال مذا
مسوولان نظام از جمله آقای علی لاریجانی هم با تحقق شروطی، به این موضوع 
کره، جمهوری اسامی هیچگاه غافل نبوده  اشاراتی داشتند، گفت: در موضوع مذا
اما بحث درباره عهدشکنی طرف مقابل و اصرار بر اشتباهات و ادامه اتخاذ تصمیمات 
نادرست مطرح است. عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای 
کره باید مبتنی بر  اسامی افزود: بر اساس قوانین بین المللی و اصول اسامی، مذا

اصول پایدار انجام شود تا طرف مقابل به تعهدات خود پایبند بوده و به آن عمل کند. 
نماینده مردم لارستان در مجلس شورای اسامی با بیان اینکه بدلیل رفتارهای 
اشتباه و اصرار بر آن، جمهوری اسلامی درحال حاضر به آمریکایی‌ها کاملا بی اعتماد 
است، تصریح کرد: اروپایی‌ها هم نشان داده اند که توان تصمیم گیری درست ندارند، 
شخصیت مستقلی ندارند و تابعی از سیاست‌های آمریکا هستند و لذا در فضای بی 

کره منجر به نتیجه خاصی نخواهد شد. اعتمادی، مذا
کره اعتماد به طرف مقابل است تا خروجی  کید کرد: نخستین شرط مذا بروجردی تا
کرات عمل به تعهدات صورت گرفته شود. بنابراین در این زمان بدون تردید،  مذا
توپ در زمین آمریکا و اروپا است و آنها باید گذشته خود را نسبت به جمهوری اسلامی 

کره بنشینند. جبران و ترمیم کنند و بعد پای میز مذا

 عضو کمیسیون 
امنیت ملی مجلس:

کره  آمریکا برای مذا
با ایران ابتدا 

گذشته خود را 
جبران و ترمیم کند
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3اقتصاد‌ کلان

 شائبه تبانی ایرلاین‌ها در سایه 
ضعف نظارت سازمان هواپیمایی

درحالی یکی از فعالان بخش حمل‌ونقل هوایی، 
ایرلاین‌ها را به تبانی برای افزایش قیمت‌ها متهم کرده 
که پیش از این برخی نمایندگان مجلس از اقدامات 
عمدی و غیرعمدی شرکت‌های هواپیمایی برای 

افزایش نرخ‌ها خبر داده بودند.
اخیرا مقصود اسعدی سامانی دبیر انجمن شرکت‌های 
کنش به اظهارات حرمت‌الله رفیعی  هواپیمایی در وا
رئیس انجمن صنفی دفاتر خدمات مسافرتی مبنی بر 
سود 50 درصدی ایرلاین‌ها و تبانی برای افزایش قیمت 
بلیت هواپیما، این ادعاها را بی‌اساس و فاقد مبنای 
کید کرد: شرکت‌های هواپیمایی  کارشناسی خواند و تأ
در شرایط کنونی با فشار اقتصادی زیادی دست و پنجه 

نرم می‌کنند.
بر این‌که ادعای سود 50 درصدی  کید  با تا وی 
ایرلاین‌ها نادرست است، افزود: قیمت‌گذاری بلیت‌ها 
با توجه به وضعیت بازار و هزینه‌های بالای شرکت‌های 
هواپیمایی، در بسیاری از موارد حتی از قیمت‌های 
تعیین‌شده نیز کمتر است. به همین دلیل ایرلاین‌ها 
مجبور به کاهش قیمت‌ها در برخی مسیرها مانند 
تهران-مشهد و تهران-کیش شده‌اند تا مسافران 

بیشتری جذب کنند.
دبیر انجمن شرکت‌های هواپیمایی با بیان این‌که 
کاهش قیمت‌ها به دلیل کاهش تقاضا و افزایش عرضه 
روی داده است، اضافه کرد: در برخی مسیرها قیمت 
بلیت‌ها حتی یک دوم و یک سوم سقف نرخی تعیین 

شده از سوی ایرلاین‌هاست.
وی یادآور شد: قیمت دلار نیمایی در حال حاضر به 
بیش از 51 هزار تومان رسیده، اما با این حال مبنای 
محاسبه قیمت بلیت‌ پروازها همچنان دلار 42 هزار 
تومانی است.در این شرایط بسیاری از شرکت‌های 
هواپیمایی در حال فروش بلیت با قیمت‌هایی هستند 
که حتی هزینه‌های آن‌ها را پوشش نمی‌دهد و در برخی 
موارد قیمت‌ها حتی پایین‌تر از هزینه تمام‌شده است.
اسعدی سامانی در خصوص اتهام فساد در بخش 
تعمیرات هواپیما و تبانی در تخصیص ارز گفت: تمام 
فرآیندهای تعمیرات هواپیما تحت نظارت دقیق 
سازمان هواپیمایی کشوری و دیگر نهادهای مسئول 
قرار دارد.  تخصیص ارز برای واردات قطعات هواپیما 
تنها پس از تأیید کارشناسی و انجام بررسی‌های دقیق 
صورت می‌گیرد و هیچ‌گونه فساد یا سوءاستفاده در این 

فرآیندها گزارش نشده است.

زمین‌گیر کردن غیرمستقیم هواپیماها � 
در گذشته‌ای نه چندان دور رئیس کمیسیون عمران 
مجلس همزمان با زمزمه‌های افزایش قیمت بلیت 
هواپیما در سال 1401 با اشاره به مصوبه اردیبهشت 
امسال شورای عالی هواپیمایی برای افزایش 30 
درصدی قیمت بلیت پروازهای داخلی،‌گفته بود:‌  سه 
ماه است که این کار را متوقف کرده‌ایم.در این بین 
برخی شرکت‌‌های هواپیمایی به‌طور غیرمستقیم 

هواپیماهای خود را زمین‌گیر می‌کنند.
رضایی کوچی افزود:  به همین دلیل نیز بلیت پرواز به 
سختی تهیه می‌شود. در زمان حاضر حدود 115 فروند 
از ناوگان مسافری کشور فعال است. این در حالی است 
که ناوگان هوایی مسافربری کشور دارای حدود 400 

فروند هواپیماست.
رئیس کمیسیون عمران مجلس در پاسخ به این 
پرسش که آیا برخی شرکت‌های هواپیمایی عمداً در 
حال زمین‌گیر کردن ناوگان خود برای فشار جهت 
افزایش قیمت‌ها هستند، گفت: دلیل زمین‌گیر شدن 
هواپیماها ترکیبی از اقدامات عمدی و غیرعمدی 
است. به‌عبارت دیگر ایرلاین‌ها از یک طرف می‌گویند 
قطعه نداریم و قطعات معیوب شده است. هم این‌که  

به‌دنبال افزایش قیمت بلیت پروازها هستند.
 یکی از وظایف سازمان هواپیمایی کشوری نظارت 
عالیه بر عملکرد شرکت‌های هواپیمایی است. در 
دوره جدید، این سازمان تا اینجای کار نشان داده 
عزم جدی برای برخورد با ایرلاین‌های متخلف ندارد.

به‌عنوان نمونه 27 آبان‌ماه امسال سخنگوی سازمان 
هواپیمایی کشوری از تذکر جدی این سازمان به 
شرکت هواپیمایی اروان خبر داده و گفته بود: به‌دنبال 
- مشهد و مشهد- تهران در روز  لغو پروازهای اهواز
گذشته )26 آبان 1403( و اعام تاخیرات نامتعارف و 
غیرقابل قبول برای پروازهای امروز شرکت هواپیمایی 
اروان و همچنین تکرار مراتب در گذشته، مسولان 
این شرکت، برای پاسخگویی به سازمان هواپیمایی 

کشوری فراخوانده شدند.

گزارش

گزارش

نقشه جدید برای بازار، بالا رفتن قیمت ارز است

 موج تازه گرانی‌‌ها در راه است
، همواره   متغیر نرخ ارز و برابری ریال در برابر دلار
فرودست  گروه‌های  سفره‌های  در  مهم  متغیری 
اجتماعی به ویژه اقشار حقوق‌بگیر )از جمله کارگران 
و بازنشستگان( بوده است. کارگران و بازنشستگان و 
بطورکلی گروه‌های فرودست اقتصادی معمولاً قدرت 
خرید و ارزش پول و سپرده‌های اندک خود را با نوسانات 
بازار ارز سنجیده و به خاطر تجربه خود از گرانی کالاها با 
آن، معمولاً از هزینه‌های دلاری خود و حقوق ریالی‌شان 
ابراز نارضایتی کردند. اما اظهارات اخیر رئیس کل بانک 
مرکزی و وزیر اقتصاد دولت چهاردهم درباره مسائل 
، گویای آن است که قرار است دوباره التهاباتی  بازار ارز

در این نرخ و در نتیجه سفره آنان مشاهده شود. 
احسان سلطانی )اقتصاددان و پژوهشگر اقتصادی( 
، بر این باور  پیرامون ماجرای سیاستگذاری نرخ ارز
است که دولت پزشکیان نیز با همان طناب پوسیده‌ای 
که دولت حسن روحانی با آن به پایین رفت، به پایین 
می‌رود. او می‌گوید: نقشه جدید دولت تحت عناوین 
مختلف مثل بازار توافقی ارز و حذف سامانه نیما این 
است که قیمت ارز بالاتر رود و درآمد حاصل از آن موقتاً 

دولت را اداره کند. نتیجه آن هم تورم و گرانی است. 
وی افزود: بانک مرکزی می‌گوید وقتی نرخ ارز بالا 
می‌رود، عملکرد طبیعی بازار است. پس از مدتی که 
فشارها و اعتراضات به بانک افزایش می‌یابد، می‌گویند 
نرخ واقعی نیست و درست می‌شود و چند پله کوچک 
مسیر  دلار  نرخ  دوباره  اما  می‌شود،  عقب‌نشینی 
خودش را می‌رود. دولت اصلی‌ترین توزیع کننده ارز 
در کشور است و بهتر بود صادقانه از اول بگوید که قصد 

دارد نرخ ارز را گران کند. 
کید کرد: معمولاً  این کارشناس مسائل اقتصادی تا
دولت برای اینکه دومینوار و پشت سر هم بگوید که چرا 
نیازمند گران‌سازی همه‌چیز است، اول از مسیر نرخ ارز 
عمل می‌کند. مثاً دولت بعد از بحث درباره رانت نرخ 
، معمولاً از ناترازی ناشی از رانت قیمت برق  ارز در بازار
و آب و نان و نهایتاً بنزین و سوخت هم سخن می‌گوید 
و قیمت هرکدام که به تبعیت از گران شدن نرخ ارز بالا 
رفته را به اسم واقعی‌سازی قیمت گران می‌کند. تنها 
تفاوت این دولت این است که ادعا کرده این تغییرات 
را گام به گام انجام می‌دهد که این را نیز بعید می‌دانم. 
سلطانی تصریح کرد: مسابقه و رالی قیمت‌ها با شعار 
»رانت…رانت« درحالی توسط دولت برگزار می‌شود 
که هنوز مصوبه افزایش حقوق ناچیز ۲۰ درصدی 
کارمندان و بازنشستگان اجرایی نشده است. هنوز 
تصمیمی برای افزایش حقوق کارگر و سایر گروه‌های 
دریافت کننده حقوق ثابت گرفته نشده که دولت در 
پارلمان بخش خصوصی که این ادعاها در آن خریدار 

بسیار بیشتری دارد، چنین ادعایی می‌کند. 

گران‌سازی ارز به زیان حقوق بگیران ثابت!  � 
عبدالمجید شیخی )استاد اقتصاد دانشگاه اهواز 
کشاورزی( نیز در این ارتباط  کارشناس اقتصاد  و 
اظهار کرد: ما به‌عنوان اقتصاددان حامی مسیر دولت 
گذشته و حامی شهید رئیسی بر این باور بودیم که 
نقطه ضعف دولت سیزدهم همین موضوع مدیریت 
نظام پولی و ارزی کشور بوده و مدیریت آقای فرزین 
در راس بانک مرکزی، چشم اسفندیار دولت شهید 
رئیسی بود. این مدیریت بود که اجازه نداد بسیاری از 
فعالیت‌های عمرانی و زیربنایی و تلاش‌های جهادی 
برای مسکن‌سازی و. . با برخی مشکلات مواجه شود. 
وی افزود: از حاشیه بازار پولی عملاً آسیب جدی به کل 
متغیرهای اقتصادی وارد می‌شد. فرض کنید مخزنی 
را با یک شیر ورودی و با جهش بسیار بالا پر کنید ولی 
یک نفر چند سوراخ در کف مخزن ایجاد کند و هرچه 
وارد آن شود، نشت کند. مثل مدیریت پولی آقای فرزین 
در حوزه نظام پولی و نقدینگی مثال همان فردی است 
که کشتی دولت سیزدهم را باوجود اراده و عزم آن برای 
سازندگی سوراخ کرد. نکته جالب این است که در این 
حوزه تنها ایشان دارای چنین رویکردی بود و ایشان از 
معدود مدیرانی بودند که در دولت بعدی هم به دلیل 

همین رویکرد باقی ماندند! 
 به گفته وی؛ بازار نیمایی قبلی در حوزه ارزی خود 
یک بازار توافقی بود. بازار نیمایی دوم که به نام مرکز 
تبادلات طلا و ارز توسط آقای فرزین تشکیل شد نیز 

یک بازار توافقی دروغین بود.
شیخی ادامه داد: بازار جدید ارز توافقی جدید هم یک 
بازار دروغین است و این درحالی است که آقای فرزین 
« خوانده  بازار ارز اصلی را در اتاق بازرگانی ایران »نابازار
است. این تشکیل بازارهای حاشیه‌ای در انحصار 
، بستن مالیات بر  بخش خصوصی به ویژه در حوزه ارز
قدرت خرید فرودستان و کسانی است که حقوق ثابت 

دریافت می‌کنند. 
این کارشناس اقتصادی اضافه کرد: قدرت بازدارندگی 
و استقامت نظام در برابر تحریم‌ها دقیقاً با همین 
سیاست‌های ارزی تضعیف می‌شود و این نتیجه 
دومی است که بعد از کوچک شدن سفره‌های کارگران 
و کارمندان حاصل می‌شود. از قوت مردم بریدن و 
اختصاص منابع متعلق به سپرده‌های مردم به‌طور 
غیرمستقیم برای تقویت واردات و صادرات، اقدامی 
است که درنهایت به نفع اقتصاد ملی هم تمام 
نمی‌شود. مسئله این است که حدود ۳۰ تا ۴۰ صادر 
کننده و وارد کننده بزرگ دولتی و بخش خصوصی 
هستند که از این اقدام سود می‌برند و در نهایت رانت 

آن به جیب بخش غیرمولد دوباره بازخواهد گشت.
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درحالی احتمال به تعویق افتادن افزایش نرخ عوارض ۵ آزادراه دولتی وجود دارد 
که کارشناسان با هشدار نسبت به بحرانی شدن وضعیت آزادراه‌ها بر رفع مسائل 
کید می‌کنند.محمود صفارزاده، استاد دانشگاه عمران و  مالی برای نگهداری آنها تا
محیط زیست دانشگاه تربیت مدرس در این ‌باره می‌گوید: شرایط آزادراه‌ها در کشور 
به هیچ عنوان در حد استانداردهای جهانی نیست و با مشکلات زیادی مواجه است.
وی افزود: آزادراه باید جاده‌ای باشد که راننده بتواند در شرایط ایمن و مطمئن، 
به سرعت‌های بالاتر از 100 کیلومتر در ساعت حرکت کند، اما متأسفانه آزادراه‌های 

موجود در کشور از این استانداردها فاصله زیادی دارند.
وی افزود:  یکی از دلایل اصلی بروز حوادث جاده‌ای در آزادراه‌ها، وضعیت نامناسب 
گهانی در سطح راه است. به‌عنوان نمونه در برخی از  سطح جاده‌ها و تغییرات نا

آزادراه‌ها، روکش‌های جدید آسفالت شده، اما با وجود این، کامیون‌های چند محوره 
به راحتی وارد خطوط سرعت می‌شوند و این باعث افزایش سرعت و بروز تصادفات 
جدی می‌شود. وی با توصیه به مسئولان کشور برای پیدا کردن راه‌های جدید برای 
حل این بحران، ‌ادامه داد: دولت باید با جلب مشارکت مردم و گروه‌های ذی‌نفع، 
گر مردم توجیه  راه‌هایی پیدا کند که حداقل کیفیت نگهداری جاده‌ها را ارتقا دهد. ا
شوند که هزینه‌های پرداختی آن‌ها به نفع خودشان است، حتماً از پرداخت آن‌ها 
استقبال خواهند کرد. استاد دانشگاه عمران و محیط زیست دانشگاه تربیت مدرس 
کید بر لزوم شفافیت و صداقت در این رابطه، اضافه کرد: دولت باید با مردم به  با تا
طور صادقانه صحبت کند و به آن‌ها توضیح دهد که این هزینه‌ها برای حفظ ایمنی 

و تسهیل رفت‌وآمد آن‌ها است.

یک کارشناس عمران: 

عوارض آزادراه‌ها 
کفاف هزینه‌ها را 

نمی‌دهد

    

گزارش »اسکناس« اثر سرمایه‌گذاری دولتی و خصوصی بر اقتصاد کشور

توسعه اقتصادی در گرو سرمایه گذاری بخش خصوصی
دستیابی به توسعه پایدار مهم‌ترین هدف اقتصادی 
یک کشور است، در این میان خصوصی‌سازی نیز یکی از 
مقوله‌های مهم در بسیاری از کشورهای در حال توسعه 

به‌ویژه ایران است.
خصوصی‌سازی یک سیاست اقتصادی برای تعادل 
بخشیدن میان دولت و بازار و البته به نفع بازار است. 
این حرکات با هدف افزایش کارایی فعالیت اقتصادی 
صورت می‌گیرد؛ چرا که به لحاظ تئوری، خصوصی‌سازی 
متکی بر این اندیشه است که در محیط بازار و زمانی که 
شرایط رقابت برقرار است، بخش خصوصی به‌گونه‌ای 
عمل می‌کند که بیشترین کارایی اقتصادی حاصل 

می‌شود.
تاش برای دستیابی به حد مطلوب و ترکیب بهینه 
، موجب شده است تا سیاست  دخالت دولت و بازار
خصوصی‌سازی به‌عنوان یکی از برنامه‌های اصلی 
اصلاح ساختار اقتصادی در کشورهای مختلف جهان، 
به‌ویژه در اقتصاد ایران، پیگیری شود و کشورهای 
مختلف، شامل توسعه‌یافته و در حال توسعه، برای 
رهایی از مشکلات شرکت‌های دولتی و افزایش کارایی، 

به‌طور گسترده به اجرای خصوصی‌سازی روی آورند.
به‌طور کلی می‌توان گفت، هدف از خصوصی‌سازی، 
کردن  کوچک  بهره‌گیری از مزیت‌های آن از جمله 
دولت، تمرکززدایی از اقتصاد، کارایی بیشتر شرکت‌های 
خصوصی نسبت به شرکت‌های دولتی، بهبود عملکرد 
مالی و عملیاتی شرکت‌های خصوصی و در نتیجه در 

سطح کلان، افزایش رفاه عمومی است.
رهبر معظم انقاب نیز بخش خصوصی را »ماشین 
پیشبرد اقتصاد« می‌دانند. ایشان بخش خصوصی را 
به »وانتی« تشبیه می‌کنند که می‌تواند بار اقتصاد را 
به‌دوش بکشد و به مقصد برساند. در مدل مطلوب 
معظم‌له دولت نقش حمایت‌کننده‌، هدایت‌کننده 
و کمک‌کننده را خواهد داشت، اما »در عرصه، محور 
حرکت، بخش خصوصی خواهد بود.« این نگاه محوری 
به بخش خصوصی دو دلیل دارد؛ یکی آنکه برگرفته از 
نگاه فقه شیعه نسبت به مالکیت خصوصی است و 
که بدون  دیگری آنکه به‌طور کامل واقع‌گرایانه است؛ چرا
حضور مردم، سرمایه‌های مردم، ابتکار و سرپنجه‌های 
ایشان، دولت قادر به تأمین کالاها و خدمات مورد نیاز 

کشور نخواهد بود.
نتایج پژوهش‌ها نشان می‌دهد بدون انجام اصلاحات 
ساختاری در عرصه‌های اقتصادی کشور و رفع موانع 
سیاست  اجرای  خصوصی،  بخش  سرمایه‌گذاری 
اقتصادی  گذاری فعالیت‌های  خصوصی‌سازی و وا
دولت به بخش غیردولتی، نتایج مورد انتظاری از 
اجرای این سیاست را محقق نکرد و موجب تسریع 

رشد اقتصادی در کشور نمی‌شود.
سیاست خصوصی‌سازی در دهه‌های اخیر به طور 
چشمگیری توسط کشورهای توسعه‌یافته و کشورهای 
در حال توسعه پیگیری و اجرا شده است. موفقیت‌های 
متعاقب اجرای این سیاست در کشورهای توسعه یافته، 
فروپاشی سیستم‌های اقتصادی به‌طور کامل متمرکز و 

دولتی و همچنین سیاست‌های سازمان‌های اقتصادی 
بین‌المللی از جمله صندوق بین‌المللی پول و بانک 
جهانی موجب شده است که تا این سیاست به عنوان 
یکی برنامه‌های اساسی اصاح ساختار اقتصادی در 
بیشترین کشورهای جهان به‌ویژه کشورهای در حال 

توسعه به‌طور جدی پیگیری و اجرا شود.

حذف بوروکراسی اداری در مسیر رشد بخش خصوصی
فرشاد فصاحت، کارشناس اقتصادی به خبرنگار ایمنا 
کشور سرمایه‌گذاری  که درون  می‌گوید: در صورتی 
در بخش خصوصی را به‌طور مستقیم انجام دهیم 
کمک بزرگ و شایانی به مسئولیت و وظایف بانک‌ها 
در کشور می‌شود، همچنین جریان وجوه در کشور 
همواره از سمت خانوارها به سمت بنگاه‌ها بوده 
است که مؤسسات مالی و بانک‌ها نقش واسطه‌گری 
و تسهیلگری بین این دو بخش از کشور را همیشه به 

عهده داشتند.
وی می‌افزاید: در واقع سپرده‌های خرد مردم در بانک‌ها 
تجمیع می‌شود و باید به‌طور کلی به خوبی برای تولید، 
کاهش تورم و افزایش درآمد ملی در اختیار بنگاه‌ها 

اقتصادی متقاضی سرمایه قرار بگیرد.
که  کارشناس اقتصادی تصریح می‌کند: در صورتی 
، سرمایه‌گذاری در بخش خصوصی را به‌طور  درون کشور
مستقیم انجام دهیم، کمک بسیاری به مسئولیت و 
وظایف بانک‌ها در کشور می‌شود، همچنین می‌تواند 
بخشی از خأ مالی بانک‌ها در بخش تولیدی برای 
بنگاه‌ها را جبران کند، از طرفی پولی که توسط بخش 
خصوصی وارد بنگاه‌های متقاضی سرمایه می‌شود، 
موجب تأمین مالی برای بنگاه‌ها می‌شود و تسهیلات 

ارزان‌تر تمام شود.
فصاحت تشریح می‌کند: بنگاه‌هایی که تأمین مالی 
و تسهیلات ارزان‌تری در اختیار دارند، به‌طور قطع 
کالا  تقاضای سرمایه بیشتری می‌کنند و می‌توانند 
و خدمات ارزان‌تری تولید کنند یا از تکنولوژی‌های 
جدیدی استفاده کنند که در مجموع این به نفع مردم 

و اقتصاد کشور خواهد بود.
وی خاطرنشان می‌کند: افزایش میزان سرمایه‌گذاری 
در بخش خصوصی بنگاه‌های کشور موجب می‌شود 
تعدادی از بنگاه‌ها که توان تولید و رقابت از دست داده 
بودند هم به چرخه تولید بازگردند، همچنین بنگاه‌های 
کثر بهینه برسانند  خصوصی برای اینکه تولید را به حدا

باید از منابع تولید از جمله نیروی کار و انرژی بیشتر 
استفاده کنند که باعث افزایش میزان درآمد ملی در 
کشور خواهد شد، نرخ بیکاری در کشور کاهش پیدا 
می‌کند، تولید از بخش رکورد خارج می‌شود، رونق را در 
کشور مشاهده خواهیم کرد، همچنین رشد اقتصادی 

بهبود پیدا می‌کند و موجب کاهش تورم می‌شود.
کارشناس اقتصادی ادامه می‌دهد: سال‌های زیادی 
است برنامه حمایت و تشویق برای سرمایه‌گذاری در 
ایران در دستور کار حوزه‌های مختلف دولتی، اداره کل 
کز خدمات سرمایه‌گذاری  امور اقتصادی دارایی، مرا
در سطح استان‌ها انجام است که در حوزه صادرات، 
دستی،  صنایع  کشاورزی،  خدماتی  فرهنگی، 
فعالیت‌های تولیدی، معدنی و گردشگری واحدهای 

بسیاری در این زمینه وجود دارند.
متناسب  و  استان‌ها  سطح  در  می‌گوید:  فصاحت 
با ظرفیت‌های هر استان مشوق‌ها و معافیت‌های 
سرمایه‌گذاری در ایران وجود دارد که سرمایه‌گذارها 
کز خدماتی در هر استان مراجعه کنند  می‌توانند به مرا

و از این مشوق‌ها و معافیت‌ها مطلع شوند.

تأثیر سرمایه‌گذاری خصوصی بر کشور
وی تصریح می‌کند: در صورتی که بتوانیم شرایطی را برای 
معافیت‌های سرمایه‌گذاری در استان‌های مختلف، 
حذف بوروکراسی اداری در این زمینه و تسهیل صدور 
مجوزهای فراهم کنیم به‌طور قطع سرمایه‌گذاران با 
اشتیاق بیشتری در حوزه‌های سرمایه‌گذاری ورود 

پیدا می‌کنند.
از  است  ممکن  می‌افزاید:  اقتصادی  کارشناس 
سال گذشته در تولید کشور رشد مطلوبی در حوزه 
سرمایه‌گذاری داشته باشیم، اما میزان سرمایه‌گذاری 
در سطح کلان اقتصاد کشور در این هفت ماه اخیر 
نسبت به سال گذشته کاهش پیدا کرده است و راهکار 
خروج از این وضعیت، اطمینان دادن و تضمین دادن 
دولت به سرمایه‌گذار و تضمین میزان بازگشت اصل و 
ع سرمایه‌گذار است تا سرمایه‌گذار با خیال راحت پول  فر

را وارد چرخه اقتصاد کند.
سرمایه‌گذاری بخش خصوصی نقش بسیار مهمی در 
توسعه اقتصادی کشور دارد، زیرا با ایجاد اشتغال و افزایش 
درآمد، توسعه زیرساخت‌ها و تکنولوژی، افزایش تجارت 
و صادرات، جذب سرمایه خارجی و بهبود مدیریت و 

برنامه‌ریزی، موجب تقویت اقتصاد کشور می‌شود.
می‌توان امیدوار بود با بهبود چشم‌انداز اقتصادی 
منفی  روند  خارجی،  سرمایه‌گذاری‌های  جذب  و 
سرمایه‌گذاری در کشور متوقف شده و شاهد مثبت 
شدن خالص سرمایه‌گذاری در کشور باشیم. بدون شک 
بسیاری از صنایع کشور برای رقم زدن رشد اقتصادی 
قابل‌توجه و قابل‌قبول، نیازمند جذب سرمایه در 
قالب تکنولوژی و منابع مالی هستند. به زبان ساده، 
تحقق رشد اقتصادی بالا و جبران دهه ازدست‌رفته ۹۰، 
مستلزم تعمیرات اساسی )اورهال( موتور رشد اقتصاد 

کشور است.

گشت هیجان به بازار طلا و ارز باز
افزایش قیمت انس جهانی طی دو سه روز اخیر، موجب تغییر نرخ سکه و طلا در بازار داخل شد. 
با نگاهی به تغییرات قیمتی این کالاها طی یک ماه اخیر متوجه خواهیم شد که قیمت هر گرم طلا 
که در ماه گذشته به ۴ میلیون و ۷۰۰ هزار تومان رسیده بود و همچنان مسیر افزایشی را می پیمایید، 
همراه با پیروزی دونالد ترامپ در انتخابات ریاست جمهوری آمریکا، کاهشی و طی چند هفته به 
حدود ۴ میلیون ۲۰۰ هزار تومان رسید، این افت تدریجی قیمت که بیشتر متاثر از نزولی شدن 
بهای انس جهانی همچنین تغییرات ایجاده شده در قیمت رمز ارزها بود، معامله گران را در سر دو 
راهی قرار داد. به طوری که خیلی ها به انتظار افت بیشتر قیمت ها، دست از خرید طلا برداشتند، 
کنون با گذشت یک ماه قیمت این کالا چند روزی است دوباره بر مدار رشد قرار گرفته است. ولی ا

افزایش قیمتی که ناشی از بازگشت دوباره بهای انس جهانی طلا در پی فعل و انفعالات سیاسی و 
تصمیمات اقتصادی برخی کشورها بوده، قیمت طلا و سکه را در بازار داخل افزایشی کرده است 
تا داد و ستد طلا همچنان با نوسان قیمت و البته شیبی رو به بالا انجام شود. در چنین شرایطی 
خیلی ها که طی ماه گذشته در اوج قیمت، اقدام به خرید طلا کرده بودند و با افت نرخ آن در هفته 
کنون با رشد دوباره قیمت ها امیدوار شدند. های گذشته فکر می کردند با زیان مواجه شده اند هم ا

حراج سکه با ضرب سالجاری، مانعی برای افزایش قیمت حبابی آن � 
کارشناسان معتقدند: بازار ارز کشور در یکی دو سال گذشته مقاومت خوبی در برابر رخدادها متعدد 
و حوادث امنیتی منطقه داشته است. علاوه بر این حراج سکه توسط بانک مرکزی در مرکز مبادله 
ارز و طلای ایران، رویکرد مناسبی برای کنترل نوسانات بازار طلا و ارز بوده است. البته اینکه چرا 
نرخ ارز بدون هیچ دلیل و توجیه اقتصادی پس از ثبات قیمتی دچار تغییر متاثر از جوسازی و 
فضاسازی‌های روانی ناشی از اتفاقات و تحولات منطقه بوده است و به احتمال فراوان با کاهش 
تنش های سیاسی هم چنین بازگشت آرامش به منطقه خاورمیانه قیمت طلا و ارز کاهشی خواهد 

شد.
این در حالی است که بانک مرکزی در ثبات بازار ارز کشور طی یکی دو سال گذشته عملکرد مطلوب 

و مناسبی داشته هر چند وضعیت موجود نیز ایده آل نیست، ولی این نهاد با اجرای سیاست های 
اصولی توانسته است نوسانات در این بازار پر تلاطم را به حداقل برساند. آنطور که در مقایسه با 
سال‌های گذشته بازار ارز شرایط به مراتب بهتری را سپری کرده است. در مورد علل افزایش قیمت 
طلا نیز همانطوری که گفته شد افسار قیمت این کالا در دست انس جهانی است. انس جهانی طلا 
که خیلی ها معتقد بودند پس از رشد تدریجی طولانی آن دوباره نزولی خواهد شد و بعید است به 

این زودی ها دیگر چون ماههای گذشته رکورد زنی کند ولی اینگونه نشد.
محمد کشتی آرای، نایب رئیس سابق اتحادیه طلا و جواهر تهران در مورد وضعیت این روزهای 
بازار طلا و سکه، با توجه به نوسانات نرخ ارز و انس جهانی، اظهارداشت: بازار ارز، سکه و طلا تا روز 
سه شنبه هفته گذشته آرام و بدون نوسان همراه بودند اما با جهش قیمت انس جهانی پس از یک 
مدت کاهش قیمت این کالا باعث شد تا قیمت سکه، طلا و حتی ارز دوباره بر مدار رشد قرار گیرند. به 
طوری که قیمت سکه امامی ۲ میلیون ۳۷۰ هزار تومان گرانتر و طلا نیز با افزایش قیمت مواجه شدند.
وی با بیان اینکه افزایش قیمت انس جهانی طلا ناشی از یک سری اتفاقات جهانی بود که همزمان با 
هم رخ داد، افزود: هر چند تصویب قطنامه شورای حکام آژانس علیه برنامه هسته‌ای ایران تاثیری 
بر روی قیمت طلای جهانی ندارد ولی برخی فعل و انفعالات ایجاد شده نظیر تصمیمات اقتصادی 
و سیاسی در دنیا بخصوص اروپا و آمریکا باعث شد تا بهای انس جهانی طلا طی اواخر هفته گذشته 
۱۰۷ دلار افزایش یابد. از طرفی باید گفت؛ چنین موضوعی بخصوص سیاست های خصمانه اروپا و 
آمریکا علیه ایران بی تردید تاثیر خود را بر روی ارز گذاشته است و این مسائل موجب شده تا قیمت 

ارز نیز طی روزهای گذشته بدون هیچ مبنا و اساس اقتصادی بر مدار رشد قرار گیرد.
وی پیش بینی قیمت طلا و سکه در روزهای آینده را سخت عنوان کرد و افزود: معلوم نیست قیمت 
انس جهانی طلا طی روزها یا هفته های آینده چگونه رقم خورد همچنین بازار ارز در داخل به چه 
صورت مدیریت شود. اما آنگونه که مشخص است زمانی که نوسات قیمتی در بازار اتفاق می افتد 
بازار به رکود فرو می رود و داد و ستدها کم می شود آنطور که طی دو سه روز گذشته معامله طلا و 

سکه در بازا به نسبت روزهای ماقبل کم شده است.
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سرپرست مرکز امور بین الملل دانشگاه پیام نور:

دانشگاه پیام نور در ارشد و دکتری 
« ندارد گیر پذیرش »فرا

سرپرست مرکز امور بین الملل دانشگاه پیام نور 
گفت: هرگونه پذیرش و جذب دانشجو در مقاطع 
سه گانه تحصیلی دانشگاه پیام نور صرفاً از طریق 
مبادی قانونی، سازمان سنجش آموزش کشور و 
 pnu.ac.ir پورتال اطلاع رسانی دانشگاه به نشانی
گفت:  صورت می‌پذیرد.دکتر مهدی خادمی 
علاقمندان دقت کنند، هرگونه جذب و پذیرش 
کز  دانشجو از طریق مؤسسات خصوصی و مرا
کیداً ممنوع  آموزش‌های تخصصی و کوتاه مدت ا
بوده و دانشگاه در قبال پذیرش، قراردادهای 
منعقده، هزینه‌های پرداختی و ادامه تحصیل این 
کز هیچگونه مسئولیتی را  متقاضیان در این مرا
نپذیرفته و مسئولیت مستقیم آن بر عهده شخص 
متقاضی است.بنابراین ما از طریق مؤسسات 
گر  نسبت به جذب دانشجو اقدام نمی‌کنیم، ا
قرار باشد دانشجو جذب کنیم یا ازطریق سازمان 
سنجش یا از سوی سایت دانشگاه اقدام به جذب 
دانشجو می‌کنیم، مانند جذب دانشجو در مقطع 
کارشناسی براساس سوابق تحصیلی که خود 
دانشگاه پیام نور به صورت رسمی اعلام و سپس 
اقدام به ثبت نام دانشجویان کرد.اینکه یک 
مؤسسه اعلام کند، واسط بین دانشگاه و دانشجو 
شده و قراردادی با دانشگاه دارد تا دانشجو را ثبت 
نام و یا پیش ثبت نام کند و یا از دانشجو شهریه 
اخذ کند، تا به دانشگاه معرفی کند، کذب است و 
دانشگاه پیام نور با هیچ مؤسسه‌ای در این زمینه 
قرار دادی ندارد .برای همین به دانشجویان 
توصیه می‌کنیم حتماً اخبار دانشگاه پیام نور را 
از طریق سایت رسمی دانشگاه پیگیری کرده و به 
این مؤسسات اعتماد نکنند. سرپرست مرکز امور 
بین الملل دانشگاه پیام نور درباره فعال بودن 
گیر پیام نور که دانشجوی مقطع  مؤسسات فرا
تحصیلات تکمیلی جذب می‌کنند گفت: دانشگاه 
پیام نور در تمامی مقاطع تحصیلی جذب به 
گیر ندارد و چندین سال است که این  صورت فرا
نوع پذیرش متوقف شده و پذیرش دانشجو در 
مقطع دکتری و کارشناسی ارشد پیام نور فقط از 

طریق سازمان سنجش صورت می‌گیرد.

 طب اورژانس 
تخصصی همه فن حریف

آرش تبرائی ، متخصص طب اورژانس 
رشته طب اورژانس یک رشته نوپدید است که 
حدود نیم‌قرن پیش در ایالات متحده در پاسخ به 
نیاز کاری بیمارستان‌ها شکل گرفت. این نیاز بیشتر 
عملکردی بود تا علمی و از جنبه علمی هم بیشتر 
مسأله علم مدیریت مطرح است.اولویت متخصص 
طب اورژانس مدیریت ورودی بیمارستان است. 
طب اورژانس می‌تواند کار علمی و بالینی انجام 
بدهد که این کار را هم می‌کند ولی اولویت مدیریت 
است. متخصص طب اورژانس فشار کاری بر روی 
سایر تخصص‌ها را کاهش می‌دهد. برای مثال با 
وجود متخصص طب اورژانس لازم نیست برای درد 
سنگ کلیه یک اورولوژیست بر بالین بیمار حاضر 
شود و یا لازم نیست برای یک جسم خارجی در 
گوش متخصص گوش-حلق-بینی حضور پیدا کند. 
متخصص طب اورژانس می‌تواند مثل یک ارتوپد، 
گچ‌گیری و آتل‌گیری و جااندازی شکستگی و دررفتگی 
را انجام دهد. کارکرد دیگر تخصص اورژانس، بحث 
بحران‌ها است اعم از سیل، زلزله، طوفان، جنگ، 
حملات بیوتروریستی و ... که چون دروس صدمات 
محیطی، تریاژ و مدیریت بار سنگین قربانیان متعدد 
و مدیریت بحران در کوریکولوم آموزشی است، وجود 
متخصص طب اورژانس کمک شایانی به بیماران 
می‌کند.اما یکی از مشکلاتی که با آن مواجه هستیم، 
کاهش تعداد ورودی این رشته است که باعث 
شده برنامه‌های آموزشی افت واضحی از نظر تنوع 
داشته باشد.این موضوع مهارت‌های متخصصین 
را کم می‌کند. همین امر باعث درخواست مشاوران 
متعدد از سایر رشته‌ها در شیفت‌های اورژانس شده 
و به غلط اسم طب مشاوره برای طب اورژانس مطرح 
شده است. علت این کمبود ورودی هم این است که 
گون پرداختی  برای چند سال با سیاست‌های گونا
متخصصین کم شده و کسی رغبت به کار کردن در 
شرایط ملتهب اورژانس رو ندارد که البته وضعیت 
پرداخت‌ها رو به اصلاح است.مشکل دیگر کمبود 
مقاطع تحصیات تکمیلی بوده که فقط فلوشیپ 
مسمومیت و فوق تخصص اطفال وجود دارد 
درحالی که خارج از ایران بالغ بر ۲۰ انتخاب اعم از 

سونوگرافی و طب تسکینی هم وجود دارد.

رئیس گروه آب و فاضلاب مرکز سامت محیط و کار وزارت 
کز  بهداشت با بیان اینکه مقاومت میکروبی از طریق مرا
کارخانه‌های تولید دارو و دفع نامناسب وارد  درمانی، 
گر  محیط شده و تنوع زیستی میکروبی را از بین می‌برد. ا
ما سیستم‌های جمع‌آوری و دفع فاضلابمان در کشور 
خوب توسعه پیدا نکرده باشد، مقاومت میکروبی ایجاد 
خواهد شد، درباره وضعیت سلامت آب کشور گفت: علاوه 
بر وزارت نیرو که موظف است آب را تأمین و از کیفیت آن 
مطمئن شود، وزارت بهداشت نیز نظارت روی این موضوع 

دارد. خوشبختانه وضعیت کیفی آب ما در مرحله خوبی 
قرار دارد، البته ممکن است در بعضی استان‌ها شاخص 
پایین‌تر باشد اما به طور کلی در کشور این شاخص مناسب 
است.شاخص‌هایی از نظر آلودگی میکروبی آب در جایگاه 
مناسبی قرار داریم. نزدیک به ۹۹ درصد مناطق شهری 
که عدد قابل قبول و در مناطق روستایی عدد پایین‌تر 
است. به طور کلی اما به نسبت استانداردهای جهانی 
و استانداردهای سازمان جهانی بهداشت از نظر کیفی 
وضعیت ما مطلوب است.غلامرضا شقاقی اضافه کرد: یکی 

از مشکلاتی که وجود این است برخی روستاهای ما تحت 
پوشش شرکت‌های آب و فاضلاب نیستند، بلکه به صورت 
خودگردان و به صورت هیئت امنایی گردانده می‌شوند. در 
گر مشکلی باشد رسیدگی نشده و ممکن است  این مناطق ا
به خوبی آب منطقه گندزدایی نشود اما وضعیت آب ما در 
روستاهایی که تحت پوشش آب و فاضلاب‬ است‬ حدود 
۸۴.۸۶ درصد و در مناطق شهری ۹۱.‏۹۹ درصد قرار‬دارد. با 
اقدامات وزارت نیرو در آینده تمام روستاها را تحت پوشش 

قرار خواهیم داد. 

از سوی رئیس گروه آب و فاضلاب مرکز سلامت محیط و کار وزارت بهداشت؛

کشور اعلام شد آخرین وضعیت سلامت آب روستاها و شهرهای 

انرژی 4

طناز اصفهانی / گروه جامعه
موضوع سامت روان یکی از مهمترین موضوعات 
فردی و اجتماعی هر انسان در هر جامعه‌ای است؛ 
خواه این فرد در جامعه مدرن و صنعتی زندگی کند یا 
فرد در جامعه‌ای با حداقل ترین امکانات گذران عمر 
کند  تهدید سامت روان فرد و به مخاطره افتادن آن 
علاوه بر آسیب‌های زیاد روانی، باعث بروز بیماری‌های 
جسمی متعددی می‌شود؛ به شکلی که بسیاری از مردم 
با شکایت از وضع جسمی خود نزد طبیب می‌روند، 
اما پس از بررسی دقیق مشخص می‌شود علت اصلی 
بروز این ناخوش احوالی آسیب دیدن روح و روان فرد 
است. بنابراین اهمیت سلامت روان با توجه به بار قابل 
توجه بیماری‌های روانی و تأثیری که این بیماری‌ها 
بر فرد، خانواده و جامعه می‌گذارند و از طرفی وجود 
ارتباط مستقیم بین اختالات روانی و بیماری‌های 
جسمی، ضرورتی انکار ناپذیر است. به طوری که در 
جوامع امروزی سامت روان ؛ به عنوان ارزشمندترین 
سرمایه انسانی و اجتماعی ، پشتوانه ‏ای ملی و از  همه 
، شاخص ‏های توسعه یافتگی پذیرفته شده  مهم تر
، به عنوان محور و خط مشی  است و انسان سالم نیز
توسعه پایدار تلقی می‏گردد.علی فتحی آشتیانی رئیس 
سازمان نظام روان‌شناسی و مشاوره‌ جمهوری اسلامی 
کید بر ضرورت توجه به‌سلامت روانی جامعه  ایران با تأ
گفت: ما اسناد بالادستی زیادی در اختیار داریم، اما 

گر می‌خواهیم کار بنیادین انجام  مسئله این است که ا
دهیم باید پژوهش‌های علمی و دانشگاهی را به این 
اسناد بالادستی مرتب‌سازی کنیم.  وی در ادامه بیان 
 ۱۰ ، کرد: در شورای‌عالی سامت و امنیت غذایی کشور
اولویت مهم مطرح شده؛ اما ضروری است که در کنار 
سامت جسمی، به‌سلامت روانی، اجتماعی و معنوی 
جامعه نیز توجه جدی انجام دهیم. آشتیانی با اشاره 
به آمار کلی کشوری در زمینه‌ آسیب‌های اجتماعی 
، بعضی از آسیب‌های اجتماعی  بیان کرد: طبق آمار
کید  مثل طاق افزایش‌یافته است. وی در ادامه تأ
کرد: توجه به حفظ و ارتقای سامت روانی جامعه، 
با محوریت تحکیم بنیان خانواده و پیشگیری از 
آسیب‌های اجتماعی، از ضرورت‌های انکارناپذیر است 
که باید به شکل جدی دنبال شود؛ بنابراین لازم است 

همه‌ سازمان‌های ذی‌ربط برنامه‌ریزی‌های عملیاتی 
مناسبی برای پیشگیری از آسیب‌های اجتماعی و 

افزایش سلامت و بهباشی روان جامعه داشته باشند.

۲ اتفاق مهم در راستای ارتقا سلامت روان کشور  � 
کید بر اهمیت احراز صلاحیت   فتحی آشتیانی ضمن تأ
حرفه‌ای برای اعضای جدید و قدیمی سازمان نظام 
اتفاق  کرد: دو  ابراز  کشور  و مشاوره  روان‌شناسی 
بزرگ و مهم در یک سال اخیر رخ‌داده که می‌توان 
به برگزاری آزمون صلاحیت‌های حرفه‌ای و اجرای 
و  روان‌شناسی  نظام  استانی  شوراهای  انتخابات 
مشاوره اشاره کرد. رئیس سازمان نظام روان‌شناسی 
در خصوص تعداد اعضا این سازمان توضیح داد: نظام 
، ۵۷ هزار عضو داشت. اما  روان‌شناسی و مشاوره‌ کشور
، تعداد اعضای دارای مجوز فعالیت  در یک سال اخیر
و صلاحیت حرفه‌ای، به ۶۵ هزار عضو رسید.مقام 
عالی سازمان نظام روان‌شناسی در خصوص کمبود 
متخصصان بهداشت روان در ایران، توضیح داد: 
، ما  مطابق استانداردها و متناسب با جمعیت کشور
در ایران به ۱۰۰ هزار نفر روان‌شناس و مشاور نیاز داریم. 
وی در ادامه بیان کرد: سازمان نظام روان‌شناسی و 
کمیتی است و موضوع  مشاوره، در اصل مسئولیتی حا
مهم مراقبت از بهداشت و سامت روان جامعه را بر 

عهده دارد.

برای پایدار نگه داشتن سلامت روان جامعه هوشیار باشیم

سلامت روان کشور نیازمند درمان 
یادداشت جامعه زیر ذره بین

لایحه بودجه 1404 در حوزه انرژی 
نواقص قابل‌توجهی دارد

عضو کمیسیون تلفیق بودجه سال 1404 در مجلس 
با بیان اینکه لایحه بودجه 1404 در حوزه انرژی 
نواقص قابل‌توجهی دارد، گفت:در لایحه بودجه 
افزایش تنوع در سبد سوخت مطابق قوانین 
است.مالک  اعمال نشده  آن  برنامه هفتم در 
شریعتی نیاسر عضو کمیسیون تلفیق بودجه با 
بیان اینکه لایحه بودجه 1404 در حوزه انرژی نواقص 
قابل‌توجهی دارد، گفت: در این لایحه پیش‌بینی 
لازم برای تحقق اهداف و سیاست‌های بالادستی 
در این حوزه انرژی همچون اجرای قوانین برنامه 
هفتم توسعه مرتبط با بهینه‌سازی مصرف انرژی 
نشده است.نماینده مردم تهران، ری، شمیرانات، 
اسلامشهر و پردیس در مجلس شورای اسامی 
ادامه داد: ضمن آنکه لایحه همچنان بر واردات 
بنزین تکیه دارد و افزایش تنوع در سبد سوخت 
مطابق قوانین برنامه هفتم در این لایحه اعمال 
نشده، همچنین وابستگی بودجه 1404 به نفت 
افزایش پیدا کرده است.وی با بیان اینکه رابطه مالی 
شرکت ملی نفت ایران و دولت -که در برنامه هفتم 
اصلاح شده بود- در لایحه ارائه شده اعمال نشده 
است، افزود:همچنین احکامی -که اجرای تکالیف 
بهینه‌سازی را تضمینی می‌کند- در لایحه نیامده 
است، لذا با نگاه کلی به لایحه بودجه نمی‌توان به 
انجام اقدامات جدی در راستای کاهش ناترازی 

انرژی امیدوار بود.

 وقتی منافع کوتاه‌ مدت مالی بر تعهدات بلند مدت زیست ‌محیطی اولویت دارند

بی توجهی  نفتی‌ها به  تعهدات اقلیمی
شرکت‌های نفتی اخیراً از برنامه‌های انرژی سبز خود 
عقب‌نشینی کرده‌اند. این روند، پرسش‌هایی درباره 
دلایل چنین تغییراتی و تأثیر آن بر آینده مقابله با 
 ، تغییرات اقلیمی ایجاد کرده است.در سال‌های اخیر
تغییرات اقلیمی و بحران‌های محیط‌زیستی، توجه 
جهانی را به استفاده از انرژی‌های تجدیدپذیر جلب 

کرده است. 
بحران  مرکز  در  سال‌ها  که  نفتی،  شرکت‌های 
زیست‌محیطی قرار داشتند، نیز به این حوزه توجه 
نشان داده و برنامه‌های متنوعی برای کاهش انتشار 
گازهای گلخانه‌ای اعام کردند. اما به نظر می‌رسد 
که این شرکت‌ها اخیراً از برنامه‌های انرژی سبز خود 
عقب‌نشینی کرده‌اند. این روند، پرسش‌هایی درباره 
دلایل چنین تغییراتی و تأثیر آن بر آینده مقابله 
با تغییرات اقلیمی ایجاد کرده است. در ادامه، به 
بررسی دلایل این تغییر مسیر و پیامدهای احتمالی 
آن می‌پردازیم.چهار سال پیش، زمانی که همه‌گیری 
کرونا تقاضا برای سوخت‌های فسیلی را کاهش داد و 
قیمت‌ها به شدت سقوط کرد، بسیاری از شرکت‌های 
نفتی غربی با زیان‌های هنگفتی روبه‌رو شدند. به 
گفته شرکت مشاوره انرژی وود مکنزی، این زیان‌ها 
در مجموع بیش از ۱۰۰ میلیارد دلار بود. در آن زمان، 
ک‌تر  انرژی‌های تجدیدپذیر به‌عنوان راه‌حلی نه تنها پا
بلکه سودآورتر برای آینده معرفی می‌شدند و بسیاری از 

شرکت‌ها وارد این حوزه شدند.اما با گذشت زمان و بهبود 
وضعیت اقتصادی پس از همه‌گیری، بازار سوخت‌های 
کسون  فسیلی دوباره رونق گرفت. شرکت‌هایی مانند ا
موبیل، که به جای سرمایه‌گذاری گسترده در باد و 
خورشید بر فناوری‌هایی مانند استخراج هیدروژن 
و لیتیوم تمرکز کردند، از نظر مالی عملکرد بهتری 
نشان دادند. در مقابل، شرکت‌هایی مانند بریتیش 
پترولیوم )BP( و شل که سرمایه‌گذاری قابل‌توجهی 
در انرژی‌های تجدیدپذیر داشتند، بازدهی کمتری را 
تجربه کردند.چندین عامل کلیدی در این تغییر مسیر 
نقش دارند:تحلیل‌ها نشان می‌دهند که میانگین بازده 
سرمایه در میان بزرگ‌ترین شرکت‌های نفتی در سال 
۲۰۲۲ حدود ۱۱ درصد بود، در حالی که این رقم برای 
شرکت‌های پیشرو در انرژی‌های تجدیدپذیر تنها ۲ 

درصد بود. این تفاوت چشمگیر در سودآوری، باعث 
شد سرمایه‌گذاران از شرکت‌های نفتی بخواهند بیشتر 
بر فعالیت‌های سنتی خود تمرکز کنند.سرمایه‌گذاران 
وال‌استریت سیگنال واضحی به شرکت‌های نفتی 
ارسال کرده‌اند که خواستار تمرکز بر کسب‌وکارهای 
کسون  اصلی این شرکت‌ها هستند. به عنوان مثال، ا
موبیل، با مقاومت در برابر فشارها برای سرمایه‌گذاری 
در باد و خورشید، شاهد افزایش بیش از ۷۰ درصدی 
قیمت سهام خود از سال ۲۰۱۹ بود.برخی مدیران 
شرکت‌ها معتقدند که سرمایه‌گذاری در انرژی‌های 
تجدیدپذیر در مقایسه با نفت و گاز به بازدهی کافی 
نمی‌رسد. به‌عنوان مثال، مدیر اجرایی شل اعلام کرد که 
این شرکت در تولید انرژی‌های تجدیدپذیر توان رقابت 
کافی برای سودآوری ندارد و به همین دلیل بخشی از 
اهداف خود در این زمینه را کنار گذاشته است.در 
حالی که انرژی‌های تجدیدپذیر کسب‌وکاری پایدارتر 
محسوب می‌شوند، نفت و گاز به دلیل نوسانات شدید 
قیمت، سودهای کوتاه‌مدت بالایی را برای شرکت‌ها به 
همراه دارد. این موضوع باعث شده است که شرکت‌ها 
مجدداً بر روی سوخت‌های فسیلی سرمایه‌گذاری 
، یکی  کنند.عقب‌نشینی شرکت‌های نفتی از انرژی سبز
از چالش‌های اصلی مقابله با تغییرات اقلیمی است. 
این امر نشان می‌دهد که منافع کوتاه‌مدت مالی هنوز 

بر تعهدات بلندمدت زیست‌محیطی اولویت دارند. 

خبر روز

کنفرانس سالانه مقابله با تغییرات اقلیمی سازمان ملل متحد موسوم به COP۲۹ که بین‌الملل
کو آذربایجان آغاز شده بود، روز جمعه گذشته با صدور بیانیه‌ای  از ۱۱ نوامبر در شهر با
به کار خود پایان داد، کنفرانسی که در آن بر لزوم توسعه انرژی‌های تجدیدپذیر در کنار 
کید شد. دستور کار اصلی کاپ  تلاش جمعی برای مقابله با تأثیرات تغییرات اقلیمی تأ
«، برگزار شد، پیشبرد برنامه‌های توسعه‌ای  ۲۹ که با شعار »همکاری برای آینده‌ای پایدار
کید بر کاهش مصرف  در حوزه انرژی‌های تجدیدپذیر و تسهیل فرایند‌گذار انرژی با تأ
سوخت‌های فسیلی در جهان بود.تعیین جدول زمان‌بندی برای حذف تدریجی 
مصرف زغال سنگ و توسعه بازار‌های مرتبط با هیدروژن سبز از دیگر موضوعاتی بود 
کید شده است و در اجلاس اخیر نیز در کانون  که در توافقنامه سال ۲۰۱۶ پاریس بر آن تأ
توجه قرار داشت.انتقال عادلانه از انرژی‌های فسیلی به سمت انرژی‌های تجدیدپذیر 

ضمن حفظ‌ امینت انرژی به ویژه در کشور‌هایی که به شدت به سوخت‌های فسیلی 
کید شد.بر اساس  وابسته هستند، از دیگر موضوعاتی بود که در اجلاس کاپ ۲۹ بر آن تأ
گزارشی که خبرگزاری رؤیترز در همین رابطه منتشر کرد، در کاپ ۲۹ تلاش شد تا چارچوبی 
مشترک با هدف توانمندسازی کشور‌های مختلف در حوزه فناوری و تخصص‌های 
ک‌گذاری دانش و اطلاعات ایجاد شود.در بیانیه پایانی  مرتبط با انرژی‌های نو و به اشترا
کید دوباره بر تعهد خود برای مقابله با بحران  اجلاس ، کشور‌های شرکت‌‌‌‌‌کننده علاوه بر تأ
تغییرات اقلیمی، همچنین تصویب استاندارد‌هایی برای راه‌اندازی بازار جهانی کربن 
و کاهش کربن به‌صورت بین‌المللی، افزایش تأمین مالی پروژه‌های مربوط به مقابله با 
پیامدهای تغییرات اقلیمی به‌ویژه برای کشور‌های درحال‌توسعه و کمک به کشور‌های 

کید قرار دادند. در حال توسعه در فرایند‌گذار انرژی را مورد تأ

کید دوباره  تأ
کشور‌های 

جهان بر توسعه 
انرژی‌های 

تجدیدپذیر
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واردات نفت خام چین افزایش می‌یابد
 واردات نفت خام چین در ماه نوامبر به بالاترین سطح 
خود در سه ماه گذشته می‌رسد، اما علت افزایش خرید 
بزرگ‌ترین واردکننده نفت جهان بیشتر به قیمت 
برمی‌گردد تا افزایش تقاضا.بر اساس داده‌های ردیابی 
پایانه‌ها و نفتکش‌ها که ازسوی تحلیلگران بخش کالای 
مؤسسه کپلر )Kpler( و تحقیقات نفتی گروه بورس اوراق 
گردآوری شده   )LSEG Oil Research( بهادار لندن
است، واردات نفت خام چین احتمال می‌رود در ماه 
( به حدود روزانه ۱۱ میلیون و  جاری میادی )نوامبر
۴۰۰ هزار بشکه برسد که بیشترین رقم از اوت و سومین 
گر  کنون در سال ۲۰۲۴ است.ا ماه رقم بالای ثبت‌شده تا
نتیجه نهایی رقم واردات ماه نوامبر نفت خام چین 
مطابق برآوردها باشد، بالاترین رقم واردات ماهانه از 
رقم رسمی ۱۱ میلیون و ۵۶۰ هزار بشکه طی اوت سال 
کنون در سال  ۲۰۲۴ و سومین رقم بالای ثبت‌شده تا
جاری میلادی است.با این حال، فرض افزایش واردات 
نفت خام چین به‌دلیل بهبود تقاضا ممکن است 
خوش‌بینانه باشد، با توجه به ضعیف بودن ظرفیت 
پالایشی چین، شاخص‌های اقتصادی همچنان نشان 
می‌دهد دومین اقتصاد بزرگ جهان در حال مبارزه 
برای شتاب‌بخشی به روند رشد اقتصادی است.به 
احتمال زیاد افزایش واردات نفت خام چین در ماه 
نوامبر به موضوع پایین بودن قیمت مرتبط می‌شود، 
که  زیرا پالایشگاه‌ها از قیمت‌های پایین در زمانی 
محموله‌های واردشده برای این ماه برنامه‌ریزی شده 
بود، استفاده می کنند.قیمت نفت خام شاخص برنت 
دریای شمال در اوایل سپتامبر امسال به پایین‌ترین 
سطح خود در ۳۳ ماه گذشته رسید و در دهم سپتامبر 
تا ۶۸ دلار و ۶۸ سنت برای هر بشکه دادوستد شد.قیمت 
نفت از اوایل ژوئیه امسال روند کاهشی داشته است، 
زمانی که در بحبوحه افزایش تنش‌ها در خاورمیانه و 
تصمیم ائتلاف تولیدکنندگان عضو سازمان کشورهای 
صادرکننده نفت )اوپک( و غیر اوپک )اوپک‌پاس( 
برای به تعویق انداختن تعدیل تدریجی کاهش عرضه 
داوطلبانه اضافه روزانه ۲ میلیون و ۲۰۰ هزار بشکه‌ای 
)افزایش روزانه ۱۸۰ هزار بشکه‌ای در مرحله نخست(، 
به ۸۷ دلار و ۹۵ سنت به ازای هر بشکه رسید.فاصله 
زمانی بین خرید محموله‌ها و تحویل فیزیکی به چین 
از حدود ۶ هفته تا سه ماه بسته به اینکه نفت از کجا 

تأمین می‌شود، متغیر است.
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هشدارِ حذف برخی نمایندگان کارگری 
از شورایعالی کار

 هفته‌ گذشته، اولین جلسه‌ شورایعالی کار در دوره‌ 
وزارت احمد میدری برگزار شد. نه علیِ خدایی، 
نماینده کارگران در دولت قبل، به این جلسه دعوت 
شد و نه نماینده‌ای از سوی کانون عالی انجمن‌های 
صنفی کارگران. به طوریکه کانون در نامه‌ای به این رفتار 
معترض شد و نوشت: »این اقدام نه تنها در تعارض 
کید قانون کار  آشکار با رویکرد سه‌جانبه‌گرایی مورد تأ
است، بلکه نقض مستقیم حقوق تشکل‌های صنفی 
کارگری و برخلاف معیارهای ملی و بین‌المللی در رعایت 
حقوق صنفی و آزادی‌های اساسی کارگران به شمار 
می‌آید«. مازیار گیلانی‌نژاد )فعال کارگری( در اعتراض 
به این رفتار و در کل مجموع تصمیماتِ اخیر در رابطه 
با کارگران و بازنشستگان گفت: کنار گذاشتنِ اعضای 
انجمن صنفی کارگران از شورایعالی کار، هشداری است 
که باید بسیار جدی به آن نگاه کرد. سال گذشته، علی 
خدایی از این شورا کنار گذاشته شد تا کمترین مخالفتی 
در جلسه نداشته باشند. وی ادامه داد: در حالیکه به 
نظر می‌رسید امسال و با روی کار آمدنِ تیم جدید 
وزارت کار این نماینده کارگری، رسما به شورایعالی کار 
دعوت شود اما نه تنها این اتفاق نیفتاد که در کمال 
ناباوری، اعضای انجمن صنفی کارگران و از جمله 
آقای میرغفاری کنار گذاشته شدند. گیلانی‌نژاد گفت: 
گرچه نمایندگانِ کارگری شورایعالی کار با ساختار فعلی  ا
را نمی‌توان منتخب واقعی کارگران و تشکل‌های کارگری 
دانست، اما مخالفت با حضور همین افراد در شورایعالی 
کار یعنی سرکوب حتی کمترین مخالفت‌ها و یکدست 
کردن اعضای کارگری این شورا. این فعال کارگری به 
افزایش ۲۰ درصدی حقوق کارمندان دولت در لایحه 
بودجه ۱۴۰۴ اشاره کرد و گفت: ارقام افزایش دستمزد در 
بودجه سال پیش‌رو، در حقیقت پیش‌دستیِ دولت و 
کارفرمایان برای افزایش نیافتن دستمزدهای کارگران با 
تورم موجود طبق ماده ۴۱ قانون کار است. گیلانی‌نژاد 
بیان کرد: مجموع تصمیماتِ گرفته شده به نظر می‌رسد 
به نفع دیدگاه‌های سرمایه‌دارانه است؛ مافیای اتاق 
بازرگانی در تاش است نه تنها با اجرایی کردن برنامه 
هفتم توسعه سازمان تأمین اجتماعی را نابود کند، بلکه 
تمامی خدمات عمومی و یارانه‌ای را از بین ببرد تا به 
این وسیله زحمتکشان را در فقر و گرسنگی نگه دارد و 

اعتراضات کارگران را به نوعی مدیریت کند. 

کتاب چگونه این کسب و کار را ساختم نوشتهٔ گای راز و نیلس پارکر و ترجمه مهدی 
رفیعی و محمدرضا رفیعی است. انتشارات هورمزد این کتاب را منتشر کرده است؛ کتابی 
دربردارنده سرگذشت الهام‌بخش‌ترین کارآفرینان موفق جهان.کتاب چگونه این کسب و 
کار را ساختم، مصاحبه‌های کارآفرینان و نظرات شخصی نویسنده‌ها را در بر گرفته است 
که ممکن است در کنار مشاورهٔ مالی، حقوقی یا مشاوره‌های شغلی دیگر، سودمند باشد. 
این کتاب سه بخش دارد؛ »ندای درونی« و »آزمون)ها(« و »مقصد«. گفته شده است که 
موضوع هر فصل از این اثر، دربردارنده  چالش‌هایی است که تقریباً هر کارآفرینی در زندگی 
شغلی‌اش با آن مواجه خواهد شد. این اثر برای نشان‌دادن راه‌ورسم موفقیت نوشته 
شده؛ کتابی که نتیجهٔ مصاحبه‌های موشکافانه با صدها کارآفرین موفق و الهام‌بخش 
در سراسر فضای کسب‌وکار است؛ همچنین این کتاب دربردارندهٔ مجموعه دروسی است 

که به ما در دنبال‌کردن سفر قهرمانانهٔ کارآفرینان کمک می‌کند. گای راز مقدمهٔ این اثر 
را به رشتهٔ تحریر درآورده است.این کتاب را به افرادی که در ذهنشان رؤیای راه‌اندازی 
کسب‌وکار دارند، پیشنهاد می‌کنیم.»بیشتر کارآفرینانی که با آن‌ها مصاحبه کرده‌ام ترس 
معناداری از شکست دارند؛ می‌دانند که هر لحظه شکست ممکن است. حداقل احتمال 
وقوع آن همواره هست. هیچ کارآفرینی شکست را که اتفاقی اجتناب‌ناپذیر است دوست 
ندارد؛ شکست اتفاقی ساده و سرگرم‌کننده نیست، اما هرگز نمی‌گذارند مانع کارشان شود.
بهترین کارآفرینان -موفق‌ترین‌ها- اجازه نمی‌دهند ترس از شکست آن‌ها را متزلزل کند. 
در عوض، به ایدهٔ خود باوری عمیق دارند؛ ایده‌ای که آن‌ها را از منطقهٔ امنشان بیرون 
می‌کشد و برای کشف چیزهای جدید به آن‌سوی ناشناخته‌ها سوق می‌دهد. آن‌ها 

گر« فقط بتوانند ایده‌شان را پیاده کنند موفق خواهند بود. متقاعد شده‌اند که »ا

 نگاهی به کتاب
» چگونه این 
کسب و کار را 

ساختم«
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5کسب و کار

گهی تغییرات شرکت خدمات موسسات حمایت از مالکین شناورها  آ
- قشم )سهامی خاص( 

به شماره ثبت ۹۲۰ و شناسه ملی ۱۰۸۶۱۵۰۴۵۸۰ 
برابر صورتجلسات مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده و هیات 
بور به واصله مورخ 1403/07/02  مدیره مورخ 1403/06/11 شرکت مز
که در تاریخ 1403/08/16 از لحاظ واریز هزینه های ثبتی و امضای 

ذیل دفاتر ثبت تکمیل گردیده است : 
 ۰۴۵۲۵۵۷۷۰۴ ملی  شماره  به  مصدقی  حسین  امیر  آقایان    -1
ــی  ــماره مل ــه ش ــی ب ــاد مصدق ــر عم ــره ، امی ــات مدی ــس هی ــمت رئی ــه س ب
ــر عامل ،  ــات مدیره و مدی ۰۰۶۷۳۶۶۳۳۳ به سمت نایب رئیس هی
حسین لطفی آذر به شماره ملی ۰۰۷۳۶۳۹۵۱۶ به سمت عضو هیات 

مدیره برای مدت دو سال انتخاب گردیدند. 
۲-کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهدآور از قبیل چک ، سفته ، بروات ، 

عقود اسامی و قراردادها با امضای دو نفر از اعضای هیات 
با  اداری  روزمره و  با مهر شرکت و مکاتبات عادی و  متفقاً همراه 

به همراه مهر شرکت معتبر می باشد امضای مدیر عامل 
3- هیات مدیره کلیه وظایف و اختیارات مندرج در ماده ۱۴ اساسنامه 

)وظایف و اختیارات هیات مدیره( را به مدیر عامل تفویض نمود . 
۴- آقای مصطفی قاسمی دولت سرا و خانم زهره گنابادی به ترتیب 
ــرای مدت یک سال انتخاب  ــی البدل ب ــازرس اصلی و عل به سمت ب

گردیدند . 
5- روزنامه کثیرالانتشار اطلاعات جهت در آگهیهای شرکت تعیین 

گردید
رویا زاهدنیا 

رئیس اداره ثبت شرکتها 

آگهی تحدید حدود اختصاصی ثبت اماک یک قسمت از بخش ۲ 
اماک تحدید  ثبت  به موجب ماده ۱۴ قانون  شهرستان بجنورد 

حدود شماره های زیر : 
169 اصلی بخش دو بجنورد: 

 169 از  فرعی   12874 پاک  تحت  مسکونی  منزل  کیباب  ششدانگ 
به  اراضی صدرآباد  به  بجنورد موسوم  بخش دو  واقع در  اصلی 
زند  مساحت 194.20  مترمربع مورد تقاضای آقای بابک گلدی زاده فر
قربان در روز چهارشنبه مورخ 28 آذرماه کیهزار و چهارصد و سه ) 28 / 
09 / 1403 ( ساعت 30 : 11 صبح در محل شروع و بعمل خواهد آمد . 
لذا به موجب ماده ۱۴ قانون ثبت اماک به صاحبان اماک و حقوق 
ارتفاقی و مجاورین شماره های فوق الذکر بوسیله این آگهی اخطار 
ر بالا در محل حضور به هم رسانند  می گردد که در روز و ساعت مقر
چنانچه هر یک از صاحبان اماک یا نماینده قانونی آنها در موقع 
مقرر حاضر نباشند مطابق ماده ۱۵ قانون مزبور ملک مورد آگهی با 
حدود اظهار شده از طرف مجاورین تحدید خواهد شد و اعتراضات 
مجاورین نسبت به حدود و حقوق ارتفاقی و نیز صاحبان اماک و 
حقوق ارتفاقی که در موقع مقرر حاضر نبوده اند مطابق ماده ۲۰ 
قانون ثبت فقط تا سی روز از تاریخ  تحدید حدود پذیرفته خواهد 
شد و در اجرای تبصره ۲ ماده واحد قانون تعیین تکلیف پرونده 
های ثبتی، معترضین می بایست از تاریخ تسلیم اعتراض به اداره 
به مرجع ذ یصاح  را  اعتراض خود  ثبت ظرف کیماه دادخواست 
قضائی تقدیم و گواهی لازم از مراجع مذکور اخذ و به این اداره 

تسلیم نماید
1403 / 09 / 04  : تاریخ انتشار

گهی :  ۱۸۳۱۵۴۴ آ شناسه 
مهدی سیاوشی 

ک منطقه یک بجنورد رئیس اداره ثبت اسناد و املا

ک زرین قشم )سهامی خاص(  گهی تغییرات شرکت خا آ
به شماره ثبت ۱۵۲۰ و شناسه ملی ۱۰۸۶۱۵۱۰۵۷۶ 

برابر صورتجلسات مجامع عمومی فوق العاده ، عادی به طور 
فوق العاده و هیات مدیره مورخ 1403/06/10 به واصله مورخ 
واریز هزینههای  لحاظ  از  تاریخ 1403/08/14  که در   1403/06/10

ثبتی و امضای ذیل دفاتر ثبت تکمیل گردیده است : 
۱ - تعداد اعضای هیات مدیره مندرج در بند ۲ ذیل ماده ۱۳ 

اساسنامه از ۴ نفر به ۳ نفر تغییر و اصاح یافت. 
به  وانی  نقره  رضا  محمد  و  گودرزی  ابوترابی  نیما  آقایان   -۲
ــاب   ــال انتخ ــک س ــدت ی ــرای م ــدل ب ــی الب ــی و عل ــازرس اصل ــمت ب س

گردیدند. 
3- خانم پریسا جمشیدیان به شماره ملی ۳۹۶۱۸۵۷۳۸۵ به 
ــه کرم سوری   سمت رئیس هیات مدیره و مدیرعامل ، آقایان ال
به شماره ملی ۳۹۶۱۴۹۶۸۹۷ سمت نایب رئیس هیات مدیره 
و محمد دلیراکبرنیا به شماره ملی ۱۹۳۰۱۱۰۲۷۸ به سمت  عضو 

هیات مدیره برای مدت دو سال انتخاب گردیدند 
۴- کلیه مکاتبات، اسناد اوراق تعهدآور تجاری و بانکی از قبیل 
چک، سفته و بروات و عقود اسامی و قراردادها با امضای مدیر 
عامل و نایب رئیس هیات مدیره متفقا همراه با مهر شرکت و 
مکاتبات عادی و اداری با امضای منفرد مدیرعامل به همراه مهر 

ــر میباشد .  شرکت معتب
رویا زاهدنیا 

رئیس اداره ثبت شرکتها

آئین نامه قانون تعیین  گهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳  آ
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

مورخ   ۱۴۰۳۶۰۳۳۱۰۵۵۰۰۴۱۳۷ شماره  اصلاحی  رای  برابر 
1403/7/24 و شماره ۱۳۹۵۶۰۳۳۱۰۵۵۰۰۵۲۱۴ هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
تصرفات  آباد  نظر  ملک  ثبت  حوزه  ثبتی  واحد  در  مستقر  رسمی 
مالکانه با معارض متقاضی دولت جمهوری اسامی ایران بنمایندگی 
ــن  ــه زمی ــک قطع ــدانگ ی ــرز در شش ــتان الب ــی اس ــراث فرهنگ اداره کل می
و تپه باستانی از بکی به مساحت 117102/09 متر مربع قطعه دوم 
ــی  ــه ازبک ــع در قری ــی واق ــاک ۳۱ اصل ــده از پ ــزی ش ــروز و مج ــی مف تفکیک
خریداری از مالک رسمی آقای عبد المحمود رحیم خراسانی موضوع 
سند شماره ۷۲۰۴ دفتر خانه ۲ ساوجبلاغ از ذیل ثبت و صفحه ۹۷ 
ز گردیده است لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو  دفتر ۱۵۴ محر
نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالیکت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی 
ــراض طبق  است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعت

مقررات سند مالیکت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/8/19 

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/9/4 
آشنا مهدی خان 

ک رئیس ثبت اسناد و املا
گهی 1823111 آ شناسه 

گهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  آ
فاقد سند رسمی حوزه شهرستان ساری

 1403/08/02 1403603104546010566مورخ  شماره  رای  برابر    
که در هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی منطقه دو 
ساری تصرفات مالکانه  رمضان وفائی نژاد فرزند محمود بشماره 
راعی  ملی 2092550225  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین ز
به مساحت 1431/56 متر مربع )که برابر نامه بنیاد مسکن 200 
ــر مربع از کل مساحت زمین دارای کاربری مسکونی می باشد(  مت
قسمتی از پاک شماره 47- اصلی واقع در قریه سمسکنده بخش 
چهار ثبت ساری. لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالیکت اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی بمدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
طبق مقررات سند مالیکت صادر خواهد شد. م.الف  1823344

نوبت دوم:  انتشار  تاریخ  اول: 1403/08/19  نوبت  انتشار  تاریخ 
1403/09/04

- مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک منطقه دو  بهنام سراج پور
ساری

آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  گهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳  آ
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره ۱۴۰۳۶۰۳۰۶۰۱۵۰۰۳۳۳۸ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک تایباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضیآقای نصیر روشن به شناسنامه 
شماره ۶۱ کدملی ۰۷۴۹۴۱۵۱۷۷ صادره تایباد فرزند عبدالرحمن در ششدانگ کیباب 
منزل به مساحت ۲۶۸.۱۹ متر مربع پاک شماره ۸۶ و ۸۷ فرعی از ۲۵۶ اصلی واقع در 
ــت  ــمتی از مالیک ــل قس ــاد و از مح ــک تایب ــت مل ــوزه ثب ــهد ح ــش ۱۴ مش ــوی بخ ــان رض خراس
ز گردیده است. لذا به  ابراهیم دشتبان و فاطمه مصطفائی و قسمتی از پاک محر
منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالیکت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ ،رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالیکت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/09/04 

 تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/09/19 
رسول طاهری زاده 

ک تایباد رئیس ثبت اسناد و املا
م / الف 870

ک استان خراسان رضوی کل ثبت اسناد و املا اداره 
ک حوزه ثبت ملک تایباد  اداره ثبت اسناد و املا

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر 
رای شماره ۱۴۰۳۶۰۳۰۶۰۱۵۰۰۴۴۰۰ هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تایباد تصرفات مالکانه با معارض 
کدملی   ۱۶۲ شماره  شناسنامه  به  خادمی  جمشید  آقای  متقاضی 
۰۷۴۹۳۶۵۴۴۷ صادره تایباد فرزند محمد در ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت ۱۳۴۲.۳۵ متر مربع پاک شماره ۲۵۱ اصلی 
واقع در خراسان رضوی بخش ۱۴ مشهد حوزه ثبت ملک تایباد و از 
ز گردیده  محل قسمتی از مالیکت محمد خادمی و قسمتی از پاک محر
است. لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
انتشار  تاریخ  از  میتوانند  باشند  داشته  اعتراضی  متقاضی  مالیکت 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید ،ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالیکت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/08/۱9
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/09/04

رسول طاهری زاده
ک تایباد رئیس ثبت اسناد و املا

آئین نامه قانون تعيين تكليف وضعيت  گهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳  آ
ثبتی و اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمی 

برابر رای های شماره ۱۴۰۳۶۰۳۰۹۰۶۸۰۰۶۲۳۰ مورخ ۱۴۰۳/۰۷/۲۳ پرونده لاکسه 
 ۱۴۰۳/۰۷/۲۳ مورخ   ۱۴۰۳۶۰۳۰۹۰۶۸۰۰۶۲۲۶ شماره  و   ۱۴۰۳۱۱۴۴۰۹۰۶۸۰۰۰۲۸۶
پرونده لاکسه ۱۴۰۳۱۱۴۴۰۹۰۶۸۰۰۰۲۸۴ هیات اول موضوع قانون تعیین تكليف 
وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه 
ثبت ملك منطقه دو قزوین تصرفات مالکانه با معارض متقاضی مالیکت آقایان 
 ۴۳۲۳۰۵۵۹۷۸ کدملي   ۲۶۷۸ شماره  شناسنامه  به  فر  بهنام  حسین  امیر   -
صادره از قزوین فرزند علیرضا در ۶۷۵/۴۸۶ سهم مشاع از 973/35  مهم مشاع 
از 1030/60 سهم  ۲ - محمد بهنام فر به شناسنامه شماره ۴۳۱۰۰۷۱۵۴۶ کدملی 
مشاع  سهم   486/486675 در  علیرضا  زند  فر قزوین  از  صادره   ۴۳۱۰۰۷۱۵۴۶
از 973/35 سهم مشاع از 1030/60 سهم ششدانگ یک قطعه باغ بمساحت 
1030/60 متر مربع که میزان 57/25 سهم مشاع از 1030/60 سهم ششدانگ در 
ــر منقول به شماره ۶۵۱۲۸  سهم موقوفه میباشد که برابر سند اجاره اموال غی
ــا حفظ  ــر اسناد رسمی ۳۵ قزوین تنظیم گردیده است ب مورخ ۱۴۰۳/۰۶/۰۵ دفت
حقوق احتمالی جرائم پاک شماره ۳۰ اصلی واقع در قزوین بخش حوزه ثبت 
ز گردیده است لذا به منظور اطاع عموم  ملك منطقه دو قزوین تأنید و محر
مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی ماه که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالكيت متقاضي اعتراضي داشته باشند ميتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ ،رسید ظرف مدت 
يك ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم 
نمایند. بديهي است در صورت انقضای مدت مذكور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالیکت صادر خواهد شد
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/09/4 

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/09/19 
ک ناحیه 2 قزوین  رئیس ثبت اسناد و املا

آبادی صمد قدیم 
گهی  1830746 آ شناسه 

جاوید فرجام‌نیا / گروه کسب و کار 
وقتی تازه کاری را شروع می‌کنیم، همه به 
ما می‌گویند که باید بیشتر تاش کنیم. این 
درست است که سخت‌کوشی در ابتدای هر 
کاری برای موفقیت شغلی ضروری است، 
اما کمتر پیش می‌آید که کسی به ما بگوید 
سخت‌کوشی به‌تنهایی برای موفقیت کافی 
نیست و علاوه‌بر آن، نیازمند گسترش ارتباطات 
کاری و به‌چشم‌آمدن در محل کاریم. شاید ما 
خیلی کار کنیم اما کارمان به چشم نیاید. 
در این صورت چطور می‌توان موفق شد؟ 
در این مقاله، درباره فواید به‌چشم‌آمدن در 
محیط کار می‌گوییم و ۱۰ ترفند را به شما یاد 
می‌دهیم که به‌کمک آنها بیشتر دیده شوید.
به‌چشم‌آمدن در محل کار فواید کوتاه‌مدت 
و بلندمدت زیای دارد، مثا:  شما را قادر 
می‌سازد بر عواطف، نظرات و اقدامات دیگران 
راحت‌تر و بیشتر اثر بگذارید.  فرصت‌های 
جدیدی مانند پیوستن به پروژه‌ای سودآور 
چرخه  مانند  می‌کند.  خلق  ثمربخش  و 
تقویت‌کننده عمل می‌کند و هرچه بیشتر 
برای  بیشتری  دیده شوید، فرصت‌های 
ارتباطات جدید‌ و گسترش شبکه کاری پیدا 
می‌کنید. باعث می‌شود احساس کنید که 
بخشی از مجموعه‌ای اثرگذارید. کار بامعنا 
یکی از عمیق‌ترین احساساتی است که هرکس 

دوست دارد آن را تجربه کند.
چطور بفهمیم که در محل کار دیده  � 

می‌شویم؟
که انجام  کاری  شما نمی‌توانید صرفا با 

می‌دهید، دیده شوید. برای به‌چشم‌آمدن 
لازم است کسی دیگران را متوجه شما و ارزش 
کارشناسان می‌گویند  کند. برخی  کارتان 
دیده‌شدن در محل کار بستگی به اهداف و 
برنامه‌های سازمان دارد. برای اینکه بتوانید 
درکی از میزان به‌چشم‌آمدن در محیط کار 
پیدا کنید، درباره پرسش‌های زیر فکر کنید:    
کار من چگونه در سازمان دیده می‌شود؟ 
من به چه چیزی شهره‌ام؟  آیا کاری که 
انجام می‌دهم به دستاوردهای ارزشمند 
ارزش‌آفرینی  درآمدزایی،  مانند  سازمان 
آیا  است؟  خورده  گره  اعتبار  افزایش  و 
کاری  که می‌خواهند  همکارانم هنگامی 

مهم انجام دهند از من کمک می‌گیرند؟   
آیا مدیران و افراد بالادستی در سازمان از 
من حمایت و تمجید می‌کنند؟ رابطه من 
با همکاران، مدیران و سایر افراد تأثیرگذار 
محیط کار چگونه است؟علاوه‌بر پاسخ به 
این پرسش‌ها، می‌توانید از کارشناس منابع 
انسانی یا مدیرتان بخواهید نظرش را درباره 
وضعیت شما و میزان به‌چشم‌آمدن کارتان 
بیان کند. نگاه آنها به شما و نقاط قوت و 
ضعفی که بیان می‌کنند، راهنمایی عالی 

است.
چند نکته برای بیشتر دیده شدن در  � 

محیط کار

کت و سربه‌زیر نباشید �  ۱. سا
گر لب باز نکنید و حرف نزنید، آیا به چشم  ا
می‌آیید؟! سکوت همیشه به‌معنای فروتنی 
را  خود  نظر  کاری  جلسات  در  نیست. 
بااعتمادبه‌نفس، شفاف و دقیق بیان کنید.

۲. کیفیت کار خود را افزایش دهید � 
این ترفند گرچه بدیهی به نظر می‌رسد، 
گفته‌اند  قدیم  از  است.  ضروری  بیانش 
»مشک آن است که خود ببوید، نه آنکه 
عطار بگوید«، پس هرچه عملکرد کاری شما 
بهتر باشد، احتمال دیده‌شدنتان نیز بیشتر 

می‌شود.
۳. مهارت‌های موردنیاز مدیران خود  � 

را کسب کنید
وقتی مهارت‌هایی داشته باشید که مدیران 
سازمان به آنها نیاز دارند، آنها به سراغتان 
خواهند آمد. پس ببینید که در حوزه کاری 
شما چه مهارت‌هایی از همه مهم‌ترند. آنها 
را بیاموزید و تجربه کسب کنید. این‌طوری 
برای جلب‌توجه دیگران  زیادی  شانس 

خواهید داشت.
۴. مشارکت‌جو باشید � 

به دنبال یادگیری دانش‌ها و مهارت‌های 
داوطلبانه  کارهای  برای  باشید.  جدید 
پیشقدم شوید. آیا مدیرتان برای انجام 
پروژه‌ای به کمک نیاز دارد؟ داوطلب‌شدن 
در چنین موقعیت‌هایی نشان می‌دهد که 

شما مهارت و اعتمادبه‌نفس کافی دارید. 
۵. مهربان باشید � 

همه آدم‌ها دوست دارند با فردی مهربان، 

باملاحظه و مؤدب همکاری کنند. آدمی 
باشید که دیگران از بودن در کنارش احساس 

خوشحالی و راحتی می‌کنند. 
۶. با افراد تأثیرگذار در محیط کار ارتباط  � 

برقرار کنید
با افرادی که به چشم می‌آیند و تأثیرگذارند 
ارتباط برقرار کنید. این ارتباط نباید به 
قصد دیده‌شدن باشد، بلکه باید راه و روش 
به‌چشم‌آمدن را از آنها یاد بگیرید. پس برای 

آنها یا در کنار آنها کار کنید.
۷. شنونده فعال باشید � 

با بیان مثال‌هایی از صحبت‌های دیگران 
نشان می‌دهید که شما واقعا به حرف‌هایشان 
گوش می‌کرده‌اید، شنونده‌ای فعال باشید. 
به‌جای به‌کاربردن عبارت‌های کلی مانند 
»کارت خوب بود« یا »عالی بود«، می‌توانید 
بازخورددادن  برای  توصیفی  جمات  از 
استفاده کنید. مثلا بگویید »ممنونم که در 

جلسه فلان نکات را مطرح کردی«.
۸. بازخورد دیگران را با نگاه مثبت  � 

ارزیابی کنید
کمی  منفی  بازخورد  و  انتقاد  دریافت 
ناراحت‌کننده است، اما باید آماده باشید که 
آنها را بپذیرید و برای بهبود عملکرد خود از 

آنها بهره بگیرید. 
۹. به ظاهرتان برسید � 

آیا آراستگی باعث به‌چشم‌آمدن ما می‌شود؟ 
قطعا! ژولیدگی و رعایت‌نکردن بهداشت 
فردی دیگران را از ما فراری می‌دهد. پس 

حتما در محیط کار آراسته ظاهر شوید. 

با چند ترفند اثر بخش؛

در محیط کار بدرخشید 

نسخه آنلاین روزنامه اقتصادی اسکناس را 
در وبسایت اینترنتی بخوانید
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سخنگوی کمیسیون تلفیق لایحه بودجه:

حقوق دولتی معادن برای سال آینده 
۱۵ درصد تعیین شد

سخنگوی کمیسیون تلفیق لایحه بودجه سال ۱۴۰۴ 
گفت: کمیسیون تلفیق حقوق دولتی معادن برای 
سال آینده را ۱۵ درصد تعیین کرد، منابع حاصل از این 
موضوع در شهرستانی که معدن در آن مستقر است، 
ع اظهار کرد: کمیسیون  هزینه خواهد شد.  رحیم زار
تلفیق، وزارت صنعت، معدن و تجارت را مکلف کرد تا 
با معرفی سازمان بنیاد شهید و امور ایثارگران، مجوز 
واردات یک دستگاه خودرو برای جانبازان بالای ۵۰ 
درصد جانبازی، در قالب تسهیلات موضوع ماده ۴۵ 
قانون جامع خدمات‌رسانی به ایثارگران را صادر کند، 
کید کرد که در رابطه با سایر  همچنین کمیسیون تا
مشمولان، خرید خودروهای داخلی از محل تسهیلات 

قرض‌الحسنه مدنظر قرار گیرد.
وی افزود: کمیسیون مصوب کرد میزان یارانه دولت 
برای کمک‌های بلاعوض به شبکه‌های نوین آبیاری، 
احیا و مرمت و لای‌روبی قنوات با رعایت الگوی کشت، 
۸۵ درصد باشد، همچنین کمیسیون تلفیق حقوق 
دولتی معادن برای سال آینده را ۱۵ درصد تعیین کرد، 
منابع حاصل از این موضوع در شهرستانی که معدن در 
آن مستقر است، هزینه خواهد شد و کمیسیون مصوب 
کرد که ۵۵ درصد حق انتفاع معادن یک‌سوم گل گهر و 

چادرملو در اختیار ایمیدرو قرار گیرد.
سخنگوی کمیسیون تلفیق لایحه بودجه سال ۱۴۰۴ 
تصریح کرد: کمیسیون، شهرداری‌های سراسر کشور و 
وزارت راه و شهرسازی را مکلف کرد تا به‌منظور تسهیل 
و تسریع در سرمایه‌گذاری بخش خصوصی در توسعه 
شبکه فیبر نوری، مجوز حفاری و نصب تجهیزات در 
کثر ۱۵ روز  معابر شهری و معابر خارج از شهر را حدا
بعد از دریافت تقاضای اپراتور معرفی شده، ارائه دهند.
کید کرد: کمیسیون مصوب کرد، مبلغ درآمد  ع تا زار
حاصل از مصرف آب چاه‌های دارای مجوز و جریمه 
، برای  مربوط به برداشت آب از چاه‌های غیرمجاز
نصب شمارشگر هوشمند، برنامه‌های تعادل بخشی 
و آبخیزداری و اجرای طرح‌های افزایش بهره‌وری آب 
هزینه شود، همچنین کمیسیون مصوب کرد درآمد 
حاصل از هر متر مکعب آب شهری تا مبلغ ۲,۰۰۰ 
میلیارد تومان برای کاهش هدر رفت آب شهری برای 

سال بعد هزینه شود.

گزارش
»اسکناس« مزایا و معایب عرضه خودرو در بورس را بررسی کرد

خودرو سردرگم بین ماندن یا رفتن به بورس 
عرضه خودرو در بورس کالا، یکی از موضوعات بسیار مهم این روزهاست که 
موافقان و مخالفانی دارد. عرضه خودرو در بورس کالا موضوعی است که در 
گرچه وزیر  این سال‌ها در دو حوزه بورس و صنعت موافقان و مخالفانی دارد و ا
اقتصاد و رئیس سازمان بورس با ورود خودرو به بورس موافق هستند ولی یکی 
کی از این بود که او و  به طور  از مصاحبه‌های اخیر محمد اتابک، وزیر صمت حا
کید کرد در  کلی، وزارت صمت با این موضوع مخالف هستند؛ تا جایی که اتابک تأ
هیچ کجای دنیا، خودرو در بورس عرضه نمی‌شود. بدنبال این گفته وزیر صمت، 
کید می‌کنند که بورس بستری برای  برخی از موافقان این گزاره، بر این موضوع تأ
کید  ؛ تأ عرضه کالا‌های خُــرد است؛ نه خودرو! و مخالفان این گفته آقای وزیر
می‌کنند که خودرو باید در بورس عرضه شود و درواقع، آن‌ها بر این باور هستند 
گر این صنعت  که شرایط بازار خودرو در کشور ما متفاوت از بازار جهانی است و ا
لان فراهم می‌کند. از طرفی،  وارد بورس کالا نشود زمینه رانت را برای عده‌ای از دلا
هر بار که موضوع ورود خودرو به بورس کالا مطرح شده است این بازار بین ماندن 

و رفتن به بورس بلاتکلیف می‌شود.
تجربه تلخ عرضه خودرو در بورس  � 

عمادالدین جعفری کارشناس صنعت خودرو، درمورد عرضه خودرو به بورس 
اظهار کرد: به نظر بنده، عرضه خودرو در بورس یک تجربه ناموفق است که تکرار 
آن نشان می‌دهد ما از تجربه هایمان درس نمی‌گیریم و اشتباهاتمان را بار‌ها تکرار 
می‌کنیم؛ بنابراین در رابطه با این موضوع باید گفت هیچ جای دنیا خودرو در 
بورس عرضه نمی‌شود و در حقیقت، دلیلی وجود ندارد که ما خودرو را در بورس 

عرضه کنیم و برای این منظور چند مسئله وجود دارد. 
این کارشناس صنعت خودرو بیان کرد: فرمول عرضه خودرو در بورس اشتباه و 
بیمارگونه بود و تجربه گذشته نشان داد که اتفاقا می‌تواند دلال‌پروری کند و در 
این میان، مسئله مهم این است که ما خودرو را برای عامه مردم تولید می‌کنیم 
در نتیجه، برای خرید خودرو در بورس نیاز به علم بورسی وجود دارد؛ به طوری‌که 
متقاضیان در سراسر کشور باید حداقل‌های استفاده از بورس کالا و ورود و خرید 
کالا در آن را بدانند؛ بنابراین باید به فکر افرادی بود که در منطقه‌های دور دست 
و روستا‌ها زندگی می‌کنند و قصد خرید خودرو دارند و از آن جایی که خیلی از افراد 
سر و کاری با بورس نداشته‌اند و نمی‌خواهند داشته باشند را باید مدنظر قرار داد.
گر قرار   جعفری گفت: یکی دیگر از نکاتی که باید به آن اشاره کرد این است که ا
است خودرو در بورس عرضه شود تکلیف نمایندگی شرکت‌های خودروساز چه 
می‌شود؟ آنها باید صرفا به ارائه خدمات بپردازند؟ مسئله مهم‌تر؛ بازاری است که 
در حال حاضر، شرایط آرامی دارد و حباب زیادی در آن وجود ندارد و دلیلش این 
است که واردات خودرو باعث شده است تا حباب خودرو‌ها کم شود. در نتیجه، 
چه دلیلی وجود دارد که این بازار را دستکاری کنیم تا دوباره دستخوش یک سری 
تغییرات شود و با دست خودمان باعث ایجاد حباب و تنش در بازار خودرو شویم؟

خودرو؛ کالای مصرفی یا سرمایه‌ای؟ � 
این کارشناس صنعت خودرو ادامه داد: بنده فکر می‌کنم افرادی که صرفا چنین 

ایده‌هایی می‌دهند و تفکرات این‌چنینی دارند از این که بازار خودرو به سمت 
مصرفی شدن می‌رود راضی نیستند و در مقابل، تمایل دارد که این بازار به سمت 
سرمایه‌ای بودن برود. چون شاید افرادی هستند که منافعشان به طور مستقیم 

یا به طور غیرمستقیم در گرو تشنج بیشتر در بازار است.
 جعفری افزود: تجربه گذشته‌ی عرضه خودرو در بورس نشان داده است که تا 
چه اندازه دلال‌پروری صورت گرفته و قیمت‌ها به صورت کذایی بالا و پایین شده 
است و درواقع، عملا خودرو به دست یک سری دلال افتاده و مصرف‌کننده واقعی 
نیز، مجبور بود خودروی خود را با عدد و رقم و حباب زیاد از دلال‌ها خریداری 

کند و به همین دلیل، به نظر بنده عرضه خودرو در بورس کاملا اشتباه است.
ساماندهی بازار خودرو با عرضه آن در بورس  � 

نیما میرزایی کارشناس بازار سرمایه، یکی از موافقان ورود خودرو به بورس 
کالاست و در این خصوص بیان کرد: درمورد عرضه خودرو در کشور شاهد یک 
ناترازی در بخش عرضه و تقاضا هستیم و طبیعتاً این نبود تعادل در بازار باعث 
اختاف قیمت میان کارخانه و بازار شده است؛ بنابراین ایجاد یک ساز و کار 
روشن که بتواند این نبود تعادل را ساماندهی و مدیریت کند یک الزام محسوب 
می‌شود و طبیعتاً در شرایط فعلی هیچ پلتفرمی بهتر از بورس کالا برای این 
بحث وجود ندارد و در گذشته هم، در این زمینه سابقه موفقی وجود داشته 
است. زیرا عرضه خودرو در بورس کالا یک بازی دو سر بُرد برای تولیدکنندگان و 
مصرف‌کنندگان نهایی را ترسیم می‌کند. این کارشناس بازار سرمایه ادامه داد: 
تلاش‌ها برای عرضه مجدد خودرو در بورس کالا یک اقدام بسیار مفید است 
که به خود بازار خودرو هم کمک خواهد کرد و می‌تواند در ساماندهی این بازار 
گر عرضه خودرو در بورس کالا رخ ندهد در  نقش آفرینی کند. میرزایی افزود: ا
صورت افزایش نرخ دلار این احتمال وجود دارد که بازار خودرو وارد فاز التهابی 
بیشتری شود و مصرف‌کنندگان نهایی بیشتر از قبل دچار زیان شوند؛ بنابراین 
عرضه خودرو در بورس کالا نه یک پیشنهاد بلکه یک الزام برای ساختار اقتصادی 

کشور محسوب می‌شود.
سید جواد جهرمی، مدیر عامل بورس کالا از دیگر افرادی است که به صراحت 

کید کرده است که  موافقت خود برای ورود خودرو به بورس کالا را اعلام کرده و تأ
این نهاد آمادگی کامل برای عرضه خودرو در بورس را دارد.

او در مصاحبه اخیر خود با اشاره به مزایای ورود خودرو به بورس کالا در 
دوره قبلی، بیان کرد: خودروساز توانست با یک سری از قیمت‌هایی بالاتر از 
قیمت‌های دستوری که برایش تعیین شده بود خودروی خود را به فروش برساند 
و از طرفی، خریداران با قیمت‌هایی کمتر از قیمت‌های موجود در بازار‌های 
غیررسمی توانستند خودرو‌های خود را تحویل بگیرند و ما از خودروسازان، 
حدود ۴۰ الی۵۰ همت ضمانت‌نامه دریافت کرده بودیم و این ضمانت نامه 
باعث شده بود که خیلی از خودرو‌ها به موقع تحویل مشتریان داده شوند و 
علاوه بر این، بیش از ۸۰ میلیارد تومان جریمه از خودروسازان اخذ و به مشتریان 
پرداخت شد که به منظور خسارت در تحویل خودرو بود و حتی در چند مورد، 

خودرو نیز جایگزین شد.
شرایط فعلی برای عرضه خودرو در بورس مناسب نیست � 

کایی، کارشناس صنعت خودرو از دیگر افرادی است که در این  امیرحسن کا
کید کرد: شرایط فعلی و الان، زمان مناسبی نیست که خودرو در بورس  رابطه تأ

کالا عرضه شود.
گر در اردیبهشت و خرداد امسال، خودرو در بورس کالا   او بر این باور است که ا
عرضه می‌شد اتفاق خوبی بود. زیرا نرخ ارز به مدت ۶ ماه ثابت بود و بازار‌ها نیز 
در شرایط رکودی به سر می‌بردند و بدنبال آن، دستورات بورس کالا براحتی 
اجرایی می‌شد ولی در شرایط فعلی این‌طور نیست و با این کار، هیجان به بازار 
خودرو وارد می‌شود و بازارسازی صورت می‌گیرد و پرسشی که برای این منظور 
، از لحاظ قیمتی مشکلی نداریم  مطرح می‌کند این است: »وقتی در حال حاضر

چرا باید بورس کالا به عنوان یک نهاد دیگر وارد میدان شود؟«
این کارشناس صنعت خودرو با اشاره به این که شورای رقابت و سازمان حمایت 
از مصرف‌کنندگان در رابطه با زمان اعلام قیمت‌های جدید کوتاهی و ترک فعل 
کرده‌اند، یادآور شد: همه خودرو‌های سایپا و ایران‌خودرو مشکلی ندارند ولی 
مشکل اصلی فعلی درمورد خودرو‌های به اصطلاح ارزان‌قیمت و پرطرفدار این 
گر شورای رقابت و سازمان حمایت از مصرف‌کنندگان  دو خودروساز است که ا
در اردیبهشت امسال، به موقع قیمت‌های جدید را اعلام می‌کردند مشکل این 
دو خودروساز تقریباً حل شده بود و به نفع مردم بود. چون خودروساز هرقدر 
گر قیمت به موقع اصلاح  قیمت خودرویش افزایش پیدا کند به نفعش است ولی ا
می‌شد زیان امسال آنها نزدیک به صفر شده بود. حال، با توجه به این که رشته‌ 
عرضه خودرو در بورس کالا سَرِ دراز دارد و با فراز و فرود‌هایی همراه است باید 
منتظر ماند و دید آیا شورای رقابت و وزارت صمت به منظور شفاف‌تر شدن 
این موضوع برای مصرف‌کننده  توضیحات بیشتری داده و بازار خودرو را از 
بلاتکلیفی نجات خواهند داد و به طور کلی، با فراهم کردن بستری مناسب‌تر 
از قبل، خودرو در بورس کالا عرضه و ساماندهی خواهد شد یا این که همه 

این موارد صرفاً به عنوان  مُسَکن موقت عمل خواهند کرد؟!

قوه قضائیه
ک کشور سازمان ثبت اسناد واملا

ک استان اردبیل داره کل ثبت اسناد و املا
گهی موضوع ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی   آ

و ساختمانهای فاقد سند
    برابرآراء هیاتهای موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی منطقه یک شهرستان اردبیل تصرفات مالکانه 
و بلامعارض متقاضیان محرز گردیده است ، لذا مشخصات متقاضیان و اماک مورد 
تقاضا بشرح ذیل به منظور اطاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالیکت اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین نوبت آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و 
اماک منطقه یک تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت کیماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، 

دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند:

بخش سه
ردیف های :

آقای/خانم بهروز شاه حسینی به شناسنامه 4339 بشناسه ملی 1463038925   .1
فرزند بابا ششدانگ،دو قطعه زمین مزروعی به پاک های 10633 و 10634 فرعی 
از پاک 1 اصلی واقع در بخش سه اردبیل به مساحت های 7175/20 و 5514/70 

مترمربع،خریداری از مالیکت رسمی میرحیدر اطهری نیاری
2. آقای/خانم احمد نصرتی کوهساره به شناسنامه 1478 بشناسه ملی 1464077061 
فرزند صفرقلی ششدانگ،یک باب خانه به پاک 10775  فرعی از پاک 1 اصلی واقع 
در بخش سه اردبیل به مساحت 120/1 مترمربع،خریداری از مالیکت رسمی هدایت عزیز 

خانی نیاری
3. آقای/خانم جمال امانی اقاباقر به شناسنامه 1668 بشناسه ملی 1462411959 فرزند 
عسگر ششدانگ،یک قطعه زمین مزروعی به پاک 1046 فرعی از پاک 2 اصلی واقع در 
بخش سه اردبیل به مساحت 3948/52 مترمربع،خریداری از مالیکت رسمی اروج امانی

4. آقای/خانم عارف فرزانه آقباغ به شناسنامه 171 بشناسه ملی 1467585696 فرزند 
قدرت ششدانگ،یک قطعه زمین مزروعی به پاک 1049 فرعی از پاک 2 اصلی واقع 
در بخش سه اردبیل به مساحت 4150/07 مترمربع،خریداری از مالیکت رسمی عزت اله 

فرزانه
5. آقای/خانم سعداله نیک نام آقبلاغ به شناسنامه 1173 بشناسه ملی 1462459277 
فرزند سیفعلی ششدانگ،یک قطعه زمین مزروعی به پاک 924 فرعی از پاک 3 اصلی 
واقع در بخش سه اردبیل به مساحت 1400/11 مترمربع،خریداری از مالیکت رسمی حسن 

فرجی
6. آقای/خانم عادل بشکنه به شناسنامه 631 بشناسه ملی 1462452140 فرزند حمزه 
ششدانگ،دو قطعه زمین مزروعی به پاک های 988 و 1018 فرعی از پاک 3 اصلی 
واقع در بخش سه اردبیل به مساحت های 4610 و 27004 مترمربع،خریداری از مالیکت 

رسمی مالیکن حسین نوبهار و نصراله ملکی
ملی  بشناسه   8 شناسنامه  به  خان  رستم  آقباغ  پورعزیز  یعقوب  آقای/خانم   .7
ــای 1227 و  ــاک ه ــه پ ــی ب ــن مزروع ــه زمی ــدانگ،چهار قطع ــد اژدر شش 1466443545 فرزن
1230 و 1235 و 1238 فرعی از پاک 3 اصلی واقع در بخش سه اردبیل به مساحت های 
4777/75 و 3587/32 و 8803/33 و 2186/21 مترمربع،خریداری از مالیکت رسمی اژدر 

پورعزیز
8. آقای/خانم نوراله تیموری پراقوم به شناسنامه 1679 بشناسه ملی 1463795394 
فرزند آزد ششدانگ،یک قطعه زمین مزروعی به پاک 738 فرعی از پاک 5 اصلی واقع 
در بخش سه اردبیل به مساحت 11171/93 مترمربع،خریداری از مالیکت رسمی آزاد خان 

ی تیمور
9. آقای/خانم حسین زمانی پیراقوم به شناسنامه 224 بشناسه ملی 1467684104 
ــی  ــاک 5 اصل ــی از پ ــاک 797 فرع ــه پ ــی ب ــن مزروع ــه زمی ــدانگ،یک قطع ــادر شش ــد ق فرزن
واقع در بخش سه اردبیل به مساحت 3619/88 مترمربع،خریداری از مالیکت رسمی 

قادر زمانی
10. آقای/خانم ذبیح اله ایزدی گندشمین به شناسنامه 401 بشناسه ملی 1464048101 
ــی  ــه پاک 440 فرعی از پاک 6 اصل ــن مزروعی ب فرزند جلیل ششدانگ،یک قطعه زمی
واقع در بخش سه اردبیل به مساحت 603/74 مترمربع،خریداری از مالیکت رسمی 

جلیل ایزدی
11. آقای/خانم علی افسر رضی آباد به شناسنامه 1 بشناسه ملی 1466704713 فرزند 
آقامراد ششدانگ،یک قطعه زمین مزروعی به پاک 381 فرعی از پاک 7 اصلی واقع 
در بخش سه اردبیل به مساحت 18342/86 مترمربع،خریداری از مالیکت رسمی مراد 

افسر رضی آباد
12. آقای/خانم حمید مرادوند رضی آباد به شناسنامه 100 بشناسه ملی 1465995277 
فرزند مرتضی ششدانگ،سه قطعه زمین مزروعی به پاک های 530 و 534 و 768 

فرعی از پاک 7 اصلی واقع در بخش سه اردبیل به مساحت های 3196/18 و 4364/62 
و 7179/30 مترمربع،خریداری از مالیکت رسمی مرتضی مرادوند

13. آقای/خانم فاطمه شکاری به شناسنامه 138 بشناسه ملی 1467528420 فرزند رضا 
ششدانگ،یک قطعه زمین مزروعی به پاک 639 فرعی از پاک 7 اصلی واقع در بخش 

سه اردبیل به مساحت 5271 مترمربع،خریداری از مالیکت رسمی متقاضی
14. آقای/خانم بهروز ابوالفتحی نیاری به شناسنامه 3295 بشناسه ملی 1463028245 
ــی  ــن مزروعی به پاک 660 فرعی از پاک 7 اصل ــد ششدانگ،یک قطعه زمی فرزند حمی
واقع در بخش سه اردبیل به مساحت 6532/91 مترمربع،خریداری از مالیکت رسمی 

اصغر سودمند
ــی 1671849302  ــه مل ــنامه 182 بشناس ــه شناس ــاری ب ــب اختی ــرخ صاح ــم ماه 15. آقای/خان
فرزند اسماعیل ششدانگ،یک قطعه زمین مزروعی به پاک 765 فرعی از پاک 7 
اصلی واقع در بخش سه اردبیل به مساحت 3610/04 مترمربع،خریداری از مالیکت 

رسمی مرتضی مرادوند
ملی  بشناسه   83332 شناسنامه  به  آباد  رضی  مرادوند  احمد  آقای/خانم   .16
1460831152 فرزند مرتضی ششدانگ،یک قطعه زمین مزروعی به پاک 766 فرعی از 
پاک 7 اصلی واقع در بخش سه اردبیل به مساحت 38111/73 مترمربع،خریداری از 

مالیکت رسمی مرتضی مرادوند
17. آقای/خانم حسین مرادوند رضی آباد به شناسنامه 811 بشناسه ملی 1465704884 
فرزند مرتضی ششدانگ،یک قطعه زمین مزروعی به پاک 767 فرعی از پاک 7 اصلی 
واقع در بخش سه اردبیل به مساحت 3577/21 مترمربع،خریداری از مالیکت رسمی 

مرتضی مرادوند
آراللو به شناسنامه 908 بشناسه ملی 1463661320  18. آقای/خانم علی شیخ زاده 
ــاک 9  ــی از پ ــاک 888 فرع ــه پ ــی ب ــن مزروع ــه زمی ــدانگ،یک قطع ــد شش ــد عبدالمحم فرزن
اصلی واقع در بخش سه اردبیل به مساحت 12307/06مترمربع،خریداری از مالیکت 

رسمی عبدالمحمد شیخ زاده
19. آقای/خانم سخاوت زارعی آراللوی بزرگ به شناسنامه 13 بشناسه ملی 1466730668 
فرزند اسماعیل ششدانگ،دو قطعه زمین مزروعی به پاک های 958 و 959 فرعی 
از پاک 9 اصلی واقع در بخش سه اردبیل به مساحت های 3979/13 و 6323/85 

مترمربع،خریداری از مالیکت رسمی اسماعیل زارعی
 1463664974 ملی  بشناسه   1306 شناسنامه  به  رحیمی  لطفعلی  آقای/خانم   .20
پاک های 967 و 969 فرعی  به  زمین مزروعی  ابراهیم ششدانگ،دو قطعه  فرزند 
از پاک 9 اصلی واقع در بخش سه اردبیل به مساحت های 6693/11 و 3839/66 

رحیمی اله  عین  رسمی  مالیکت  از  مترمربع،خریداری 
21. آقای/خانم رستم بابائی ایوریق به شناسنامه 1425 بشناسه ملی 1463722801 
 904 و   900 های  پاک  به  مزروعی  زمین  قطعه  ششدانگ،دو  عباسقلی  فرزند 
و   8868/60 های  مساحت  به  اردبیل  سه  بخش  در  واقع  اصلی   9 پاک  از  فرعی 

بابایی عباسقلی  رسمی  مالیکت  از  15638/30مترمربع،خریداری 
22. آقای/خانم سخاوت بهاری کریق به شناسنامه 15 بشناسه ملی 1466732709 
فرزند آقابابا ششدانگ،یک قطعه زمین مزروعی به پاک 608 فرعی از پاک 12 اصلی 
واقع در بخش سه اردبیل به مساحت 10218/03 مترمربع،خریداری از مالیکت رسمی 

بیت اله توکلی
23. آقای/خانم رحیم لطفی آذر کریق به شناسنامه 688 بشناسه ملی 1464021228 
فرزند حسن ششدانگ،دو قطعه زمین مزروعی به پاک های 730 و 731  فرعی از 
پاک 12 اصلی واقع در بخش سه اردبیل به مساحت های 6420/23 و 8748/74 

مترمربع،خریداری از مالیکت رسمی حسن لطفی آذر
24. آقای/خانم شهروز خاکپور کوردلو به شناسنامه 370 بشناسه ملی 1464054622 
فرزند عمو کشی ششدانگ،شش قطعه زمین مزروعی به پاک های 127 و 129 و 132 و 
133 و 135 و 136 فرعی از پاک 13 اصلی واقع در بخش سه اردبیل به مساحت های 
3451/58 و 4565/50 و 165/16 و 1560/60 و 6233/24 و 3941/97 مترمربع،خریداری 

از مالیکت رسمی عمو کشی خاکپور
25. آقای/خانم محمدپاشائی کوردلو به شناسنامه 148 بشناسه ملی 0048001341 
فرزند  داود ششدانگ،دو قطعه زمین مزروعی به پلاک های 283 و 292 فرعی از پلاک 13 
اصلی واقع در بخش سه اردبیل به مساحت های 665/44 و 875/16  مترمربع،خریداری 

از مالیکت رسمی داود پاشای کوردلو
26. آقای/خانم عشقعلی عبدی فرد دویل به شناسنامه 551 بشناسه ملی 1463921152 
فرزند ابراهیم ششدانگ،سه قطعه زمین مزروعی به پاک های 233 و 346 و 597  
فرعی از پاک 23 اصلی واقع در بخش سه اردبیل به مساحت های 4733/53 و 

ــرد ــدی ف ــه عب ــمی نصرال ــت رس ــداری از مالیک 10334/36 و 2430/60 مترمربع،خری
27. آقای/خانم رویا بشیری به شناسنامه 1450963382 بشناسه ملی 1450963382 فرزند 
بخش خدا ششدانگ،یک قطعه باغ به پاک 281 فرعی از پاک 23 اصلی واقع در بخش سه 

اردبیل به مساحت 4013/57 مترمربع،خریداری از مالیکت رسمی صالح حسن نژاد
28. آقای/خانم نظر کریمی دویل به شناسنامه 540 بشناسه ملی 1463920938 فرزند 

عبداله ششدانگ،دو قطعه باغ به پاک های 356 و 594 فرعی از پاک 23 اصلی 
واقع در بخش سه اردبیل به مساحت های 4323/99 و 3192/75 مترمربع،خریداری از 

مالیکت رسمی عبدالله کریمی
29. آقای/خانم کمال اسدی دویل به شناسنامه 788 بشناسه ملی 1463923538 
فرزند شمس اله ششدانگ،یک قطعه زمین مزروعی به پاک 703 فرعی از پاک 23 
اصلی واقع در بخش سه اردبیل به مساحت 3377/16 مترمربع،خریداری از مالیکت 

رسمی تیمور اسدی
30. آقای/خانم اکبر فتحی به شناسنامه 1394 بشناسه ملی 1466588871 فرزند علی 
ــن مزروعی به پاک های 322 و 323 و 324 و 325 فرعی از  ششدانگ،چهار قطعه زمی
پاک 24 اصلی واقع در بخش سه اردبیل به مساحت های 15031/37 و 9447/08 و 

4667/74 و 24257/9 مترمربع،خریداری از مالیکت رسمی علی فتحی
31. آقای/خانم رامین قدیرزاده کرگان به شناسنامه 4509 بشناسه ملی 0067740561 
فرزند صابر ششدانگ،یک قطعه زمین مزروعی به پاک 564 فرعی از پاک 25 اصلی 
واقع در بخش سه اردبیل به مساحت 12139/61  مترمربع،خریداری از مالیکت رسمی 

سعد خان باقری
ملی  بشناسه   869 شناسنامه  به  نوشهر  زاده  سیف  تابدوق  آقای/خانم   .32
1464142378 فرزند محرم ششدانگ،یک قطعه زمین مزروعی به پاک 2143 فرعی از 
ــل به مساحت 9759/58 مترمربع،خریداری از  ــی واقع در بخش سه اردبی پاک 29 اصل

مالیکت رسمی سیف اله عزتی
ــد  ــی 0054281067 فرزن ــه مل ــنامه 6091 بشناس ــه شناس ــاهرخ ب ــلمه ش ــم س 33. آقای/خان
غام ششدانگ،یک قطعه باب خانه به پاک 37605 فرعی از پاک 33 اصلی واقع 
در بخش سه اردبیل به مساحت 68/60 مترمربع،خریداری از مالیکت رسمی اکبر سیگاری

34. آقای/خانم کوهر بابازاده بودالالو به شناسنامه 5 بشناسه ملی 1466699426 
ــاک 36  ــی از پ ــاک 557 فرع ــه پ ــی ب ــن مزروع ــه زمی ــدانگ،یک قطع ــه شش ــم ال ــد رحی فرزن
اصلی واقع در بخش سه اردبیل به مساحت 4147/73 مترمربع،خریداری از مالیکت 

رسمی حمزه مسافر
35. آقای/خانم گل احمد رحیمی حمیدآباد به شناسنامه 4 بشناسه ملی 1466725664 
فرزند یولچی ششدانگ،سه قطعه زمین مزروعی به پاک های 625 و 626 و 627 فرعی 
از پاک 36 اصلی واقع در بخش سه اردبیل به مساحت 6871/39 و 15570/67 و 

16665/61 مترمربع،خریداری از مالیکت رسمی پولچی رحیمی
لو به شناسنامه 797 بشناسه ملی 1463947674  36. آقای/خانم انجامعلی مینائی زردآ
فرزند آدگوزل ششدانگ،ده قطعه زمین مزروعی به پاک های 1042 و 1045 و 1046 
و 1049 و 1050 و 1051 و 1052 و 1053 و 1054 و 1055 فرعی از پاک 37 اصلی واقع در 
به مساحت 17960/82 و 17210/50 و 10560/34 و 17132/77 و  اردبیل  بخش سه 
17772/12 و 4968/02 و 16161/61 و 3754/62 و 11202/39 و 13089/36 مترمربع،خریداری 

از مالیکت رسمی آدیگوزل مینائی
37. آقای/خانم محمد قادری آلوچه به شناسنامه 460 بشناسه ملی 1463672527 
فرزند آقابالا ششدانگ،دو قطعه زمین مزروعی به پاک های 867 و 868 فرعی از 
پاک 49 اصلی واقع در بخش سه اردبیل به مساحت های 18249/05 و 44286/25 

ــح اله قربانی مترمربع،خریداری از مالیکت رسمی فت
38. آقای/خانم نظام جاهدی آلوچه به شناسنامه 994 بشناسه ملی 1463677901 
فرزند اسمعلی ششدانگ،یک قطعه زمین مزروعی به پاک 970 فرعی از پاک 49 اصلی 
واقع در بخش سه اردبیل به مساحت 11582/23 مترمربع،خریداری از مالیکت رسمی 

محمد ولی جاهدی
 1463929641 ملی  بشناسه   387 شناسنامه  به  رزگاه  امیری  مهناز  آقای/خانم   .39
فرزند شیراله ششدانگ،دو قطعه زمین مزروعی به پاک های 308 و 309 فرعی از 
پاک 50 اصلی واقع در بخش سه اردبیل به مساحت های 2418/27 و 8212/20 

امیری رسمی شیراله  مالیکت  از  مترمربع،خریداری 
40. آقای/خانم علی امیری رزگاه به شناسنامه 386 بشناسه ملی 1463929633 فرزند 
شیراله ششدانگ،یک قطعه زمین مزروعی به پاک 314 فرعی از پاک 50 اصلی واقع در 
بخش سه اردبیل به مساحت 9294/83 مترمربع،خریداری از مالیکت رسمی شیراله امیری

41. آقای/خانم شاهپور امیری رزگاه به شناسنامه 276 بشناسه ملی 1463928531 
فرزند شیراله ششدانگ،دو قطعه زمین مزروعی به پاک های 318 و 319 فرعی از 
پاک 50 اصلی واقع در بخش سه اردبیل به مساحت های 3760/24 و 3076/88 

مترمربع،خریداری از مالیکت رسمی شیراله امیری
آقای/خانم خوشنام طالعی به شناسنامه 830 بشناسه ملی 1464091765 فرزند   .42
یوسف ششدانگ،چهار قطعه زمین مزروعی به پاک های 400 و 402 و 405 و 413 فرعی 
از پاک 51 اصلی واقع در بخش سه اردبیل به مساحت های 26776/81 و 2463/59 و 
2557/05 و 965709 مترمربع،خریداری از مالیکت رسمی مالیکن محمدپیری و شمسعلی فلاح

43. آقای/خانم دهز حاجی زاده کلی به شناسنامه 502 بشناسه ملی 1463523939 
فرزند حیدر ششدانگ،چهار قطعه زمین مزروعی به پاک های 208 و 221 و 222 و 
228 فرعی از پاک 72 اصلی واقع در بخش سه اردبیل به مساحت های 1887/79 و 

6740/89 و 5012/18 و 12430/27 مترمربع،خریداری از مالیکت رسمی نصراله اعزازی
44. آقای/خانم محمدحاجی زاده به شناسنامه 3 بشناسه ملی 1467721921 فرزند دهز 
ششدانگ،یک قطعه زمین مزروعی به پاک 297 فرعی از پاک 72 اصلی واقع در بخش 

سه اردبیل به مساحت 4252/28 مترمربع،خریداری از مالیکت رسمی نصراله اعزازی
45. آقای/خانم رحیم شکوهی به شناسنامه 649 بشناسه ملی 1463525605 فرزند 
محمود ششدانگ،یک باب خانه به پاک 471 فرعی از پاک 72 اصلی واقع در بخش سه 
اردبیل به مساحت 475/4 مترمربع،خریداری از مالیکت رسمی خانم باجی محمدیان کلی

46. آقای/خانم هومن ناصر به شناسنامه 63 بشناسه ملی 0872332950 فرزند احمد 
ششدانگ،یک قطعه زمین مزروعی به پاک 26884 فرعی از پاک 73 اصلی واقع در 
بخش سه اردبیل به مساحت 4349/96 مترمربع،خریداری از مالیکت رسمی محمدحسن 

آقازاده شام اسبی
ملی  بشناسه   75 شناسنامه  به  اسبی  شام  نژاد  قلی  اسماعیل  آقای/خانم   .47
به شناسنامه 2353  نژاد شام اسبی  1467674028 فرزند حسین و ذوالفقار قلی 
بشناسه ملی 1463414196 فرزند حسین و رحمان قلی نژاد شام اسبی به شناسنامه 
1450361544 بشناسه ملی 1450361544 فرزند حسین و قربان قلی نژاد شام اسبی 
به شناسنامه 2878 بشناسه ملی 1463418981 فرزند حسین)میزان سهام بصورت 
بالسویه(ششدانگ،پنج قطعه زمین مزروعی به پاک های 28403 و 28404 و 28405 
و 28406 و 28407 فرعی از پاک 73 اصلی واقع در بخش سه اردبیل به مساحت 
های 12187/01 و 5425/25 و 25974/59 و 1299/82 و 4538/53 مترمربع،خریداری از 

مالیکت رسمی حسین قلی نژاد
48. آقای/خانم جعفر موسی زاده به شناسنامه 2766 بشناسه ملی 1467236373 
فرزند اللهویردی ششدانگ،یک باب انباری به پاک 28721 فرعی از پاک 73 اصلی 
واقع در بخش سه اردبیل به مساحت 661/74 مترمربع،خریداری از مالیکت رسمی قدیر 

مجیدی
ملی  بشناسه   788 شناسنامه  به  قشاقی  قاسم  حضرتی  سالار  آقای/خانم   .49
1463483236 فرزند مناف ششدانگ،دو قطعه زمین مزروعی به پاک های 516 و 
517 فرعی از پاک 74 اصلی واقع در بخش سه اردبیل به مساحت های 4448/08 و 

6510/64 مترمربع،خریداری از مالیکت رسمی مناف حضرتی
50. آقای/خانم پناهعلی جعفری الماس به شناسنامه 625 بشناسه ملی 1463204949 
فرزند عسکر ششدانگ،یک قطعه زمین مزروعی به پاک 241 فرعی از پاک 75 اصلی 
ــل به مساحت 6983/56 مترمربع،خریداری از مالیکت رسمی  واقع در بخش سه اردبی

منصور ساجدی
51. اقای/خانم منور مولانا الماس به شناسنامه 488 بشناسه ملی 1463203381 فرزند 
اسمعلی ششدانگ،یک قطعه زمین مزروعی به  پاک 285 فرعی از پلاک 75 اصلی واقع در 
بخش سه اردبیل به مساحت 3736/19 مترمربع،خریداری از مالیکت رسمی اسمعلی مولانا

ملی  بشناسه   486 شناسنامه  به  قشاقی  عادلی  بابا  حاجی  آقای/خانم   .52
1463332701 فرزند رزاق ششدانگ،یک قطعه زمین مزروعی به پاک 698 فرعی از 
پاک 76 اصلی واقع در بخش سه اردبیل به مساحت 2624/71 مترمربع،خریداری از 

رزاق عادلی رسمی  مالیکت 
ــال یوسفی به شناسنامه 164 بشناسه ملی 1463340656 فرزند  53. اقای/خانم اقب
سلطانحسین ششدانگ،یک قطعه زمین مزروعی به  پاک 476 فرعی از پاک 84 اصلی 
واقع در بخش سه اردبیل به مساحت 1548/99 مترمربع،خریداری از مالیکت رسمی 

بهنام یعقوب نژاد
54. اقای/خانم نجاتعلی حسنقلی زاد به شناسنامه 2620 بشناسه ملی 1462441556 
فرزند غلامحسن ششدانگ،یک قطعه زمین مزروعی به  پاک 2467 فرعی از پاک 134 
اصلی واقع در بخش سه اردبیل به مساحت 13377 مترمربع،خریداری از مالیکت رسمی 

شاهوردی فکری
آگهی اصلاحی :

1. خانم فاطمه عبداللهی اقا باقر  به شناسنامه 83739 بشناسه ملی 1460835001 
فرزند بایرام  ششدانگ، یک قطعه زمین مزروعی   به پاک 812فرعی از پاک 2 اصلی 
ــر مربع،خریداری از مالیکت رسمی  واقع در بخش سه اردبیل به مساحت 3916/32 مت
حمید کوهی ،در آگهی های قبلی در روزنامه های کثیر الانتشار آسیا مورخه 1403/03/06 
از مالیکت حمید نقی زاده  چاپ که صحیح  از مالیکت حمید کوهی تایید واصاح میگردد 
ملی  بشناسه   1450355501 شناسنامه  به  بزرگ  آراللوی  رحیمی  حسین  اقای   .2
1450355501 فرزند حسن ششدانگ، یک باب خانه ومغازه  به پاک 781  فرعی از 
پاک 9 اصلی واقع در بخش سه اردبیل به مساحت 375  متر مربع،خریداری از مالیکت 
رسمی ذبیح اله رحیمی آراللوی بزرگ،در آگهی های قبلی در روزنامه های کثیر الانتشار 
ایده روز مورخه 1403/04/16 از مالیکت خود متقاضی  چاپ که صحیح  از مالیکت ذبیح 

اله رحیمی آراللوی بزرگ تایید واصاح میگردد
تاریخ انتشار نوبت اول :  یکشنبه   1403/09/04

تاریخ انتشارنوبت دوم :  دو شنبه  1403/09/19	
ک منطقه یک شهرستان اردبیل      رضا احمدیان ریس ثبت اسناد واملا
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7آگهی

گهی ماده 3 قانون تعیین تکلیف اراضی و ساختمان های فاقد  آ
سند رسمی و مشاعی

هیأت حل اختاف مستقر در اداره ثبت اسناد و اماک منطقه دو قم تصرفات 
مالکانه مفروزی متقاضیان پرونده های تشیکلی طبق قانون مذکور را براساس 
گزارش کارشناسان و به استناد مدارک موجود در پرونده به شرح ذیل تأیید 

نموده‌اند:
لاکسه  پرونده  به  بوط  مر  140360330002010589 شماره  1-رأی 
زند  آقای/خانم علیرضا نیک‌نام  فر بوط به تقاضای  1403114430002000778 مر
عباس، ششدانگ قطعه زمین که در آن احداث بنا شده به مساحت 132/60  
مترمربع در قسمتی از پاک شماره فرعی از  1941/217 اصلی واقع در قم بخش حوزه 
ــر 252(. ثبت ملک اداره دو قم ) مالیکت متقاضی طی سند قطعی صفحه 142 دفت

الف:1829320( )م 
لاکسه  پرونده  به  بوط  مر  140360330002010617 شماره  2-رأی 
1403114430002000185 مربوط به تقاضای آقای/خانم حسن فرجی منفرد  فرزند 
اسداله، ششدانگ قطعه زمین که در آن احداث بنا شده به مساحت 66  مترمربع 
در قسمتی از پاک شماره فرعی از  1891/1/28 اصلی واقع در قم بخش حوزه ثبت 
ملک اداره دو قم )مبایعه نامه عادی و خریداری مع الواسطه از فتح اله فلاحیان 

الف:1829320( 183(.)م  دفتر   464 صفحه 
لاکسه  پرونده  به  بوط  مر  140360330002011320 شماره  3-رأی 
زند  فر علیزاده   ز  فرامر آقای/خانم  تقاضای  به  بوط  مر  1403114430002000911
ــا شده به مساحت 60  مترمربع  خلیل، ششدانگ قطعه زمین که در آن احداث بن
در قسمتی از پاک شماره فرعی از 130 فرعی از 1950 اصلی واقع در قم بخش حوزه 
ثبت ملک اداره دو قم )مبایعه نامه عادی و خریداری مع الواسطه  از یداله و فیض 
الف:1829320( 215(.)م  صفحه   158 دفتر  در  حسنی  وثیقی  دو  هر  شهرت  اله 

لاکسه  پرونده  به  بوط  مر  140360330002010588 شماره  4-رأی 
زند  فر رفیعی   رضا  آقای/خانم  تقاضای  به  بوط  مر  1403114430002000394
عبدالحسن، ششدانگ قطعه زمین که در آن احداث بنا شده به مساحت 65  
مترمربع در قسمتی از پاک شماره فرعی از  2185 و 2186  اصلی که طبق بخشنامه 
سازمان به پاک 2186 اصلی تبدیل شده واقع در قم بخش حوزه ثبت ملک اداره 
دو قم )مبایعه نامه عادی و خریداری مع الواسطه از علی اکبر آزادی صفحه 343 

الف:1829320( 23(.)م  دفتر 
لاکسه  پرونده  به  بوط  مر  139660330002014816 شماره  5-رأی 
زند  بوط به تقاضای آقای/خانم محمدرضا خورسندی فر 1391114430002011091 مر
خداوردی ، در قسمتی از ششدانگ قطعه زمین که در آن احداث بنا شده به 

مساحت 79/15)هفتاد و نه متر و ممیز پانزده(  مترمربع  پاک شماره ۱ فرعی از 
ــادی  ــه ع ــه نام ــم )مبایع ــک اداره دو ق ــت مل ــوزه ثب ــش ح ــم بخ ــع در ق ــی واق 2380 اصل
و خریداری مع الواسطه از حسن زندیه خریداری کرده است(.)م الف:1829320(

لاکسه  پرونده  به  بوط  مر  140360330002010450 شماره  6-رأی 
زند  فر پورحسامی  ایرج  آقای/خانم  تقاضای  به  بوط  مر  1403114430002000968
به مساحت 135   بنا شده  احداث  آن  که در  زمین  غلامعلی ، ششدانگ قطعه 
مترمربع  در قسمتی از پاک شماره فرعی از 2329/1 اصلی واقع در قم بخش حوزه 
ثبت ملک اداره دو قم )مالیکت متقاضی طی سند قطعی شماره 185772 مروخ 

الف:1829320( قم(.)م   ۴ دفترخانه   1401/12/22
لاکسه  پرونده  به  بوط  مر  140360330002010664 شماره  7-رأی 
طجر  وفائی  محمد  امیر  آقای/خانم  تقاضای  به  بوط  مر  1403114430002000709
زند  ابوالحسن ، ششدانگ قطعه زمین که در آن احداث بنا شده به مساحت  فر
44/50  مترمربع  در قسمتی از پاک شماره فرعی از  باقیمانده 1955 اصلی واقع 
در قم بخش حوزه ثبت ملک اداره دو قم )مالیکت متقاضی طی سند قطعی شماره 

الف:1829321( قم(.)م   70 دفترخانه   1403/2/20 مورخ   56276
لاکسه  پرونده  به  بوط  مر  140360330002010449 شماره  8-رأی 
1403114430002000333 مربوط به تقاضای آقای/خانم سید محمد جعفر موسوی 
ــاحت  ــه مس ــده ب ــا ش ــداث بن ــه در آن اح ــن ک ــه زمی ــدانگ قطع ــدا ، شش ــم خ ــد  رح زن فر
123/50  مترمربع  در قسمتی از پاک شماره فرعی از  2148 اصلی واقع در قم بخش 
حوزه ثبت ملک اداره دو قم )مالیکت متقاضی طی سند قطعی شماره 52662 مورخ 

الف:1829321( قم(.)م   23 دفترخانه   1394/5/31
لاکسه  پرونده  به  بوط  مر  140360330002010483 شماره  9-رأی 
زند   بوط به تقاضای آقای/خانم  حمید جعفری راد  فر 1402114430002002675 مر
حسین، ششدانگ قطعه زمین که در آن احداث بنا شده به مساحت 83  مترمربع  
در قسمتی از پاک شماره فرعی از  1853 اصلی واقع در قم بخش حوزه ثبت ملک 
اداره دو قم )مبایعه نامه عادی و خریداری مع الواسطه از محمد تقی غله بر 

الف:1829321( 1371/10/19(.)م  مورخ   1448 شماره  ثبتی  اظهارنامه  بموجب 
لاکسه  پرونده  به  بوط  مر  140360330002011316 شماره  10-رأی 
ــد  ــد   محم زن ــاری فر ــی جب ــم  عل ــای آقای/خان ــه تقاض ــوط ب 1402114430002002212 مرب
ــع   ــاحت 120/33  مترمرب ــه مس ــده ب ــا ش ــداث بن ــه در آن اح ــن ک ــه زمی ــدانگ قطع ، شش
پاک شماره فرعی از  1965 اصلی واقع در قم بخش حوزه ثبت ملک اداره دو قم 
)مبایعه نامه عادی و خریداری مع الواسطه از علی رضویان و قدسی رضویان و 
فخری رضوی مطلق و بتول رضویان و اعظم میر شجاعی مقدم و مصطفی رضویان 
همگی وراث سید محمد رضویان طی اظهارنامه شماره 7568 مورخ 1323/06/13(.

الف:1829321( )م 

لاکسه  پرونده  به  بوط  مر  140360330002004082 شماره  11-رأی 
1402114430002001494 مربوط به تقاضای آقای/خانم  مهدی ابراهیمی وندیش 
زند   قاسمعلی ،سه دانگ مشاع از  ششدانگ قطعه زمین که در آن احداث  فر
از  62 و  از پاک  شماره فرعی  بنا شده به مساحت 61/50  مترمربع در قسمتی 
2279/61 اصلی واقع در قم بخش حوزه ثبت ملک اداره دو قم )مبایعه نامه عادی 
اله شاطریان صفحه 220 و 223 دفتر 103(.)م  از خلیل  و خریداری مع الواسطه 

الف:1829321(
لاکسه  پرونده  به  بوط  مر  140360330002004081 شماره  12-رأی 
بوط به تقاضای آقای/خانم  محمد ابراهیمی وندیش  1402114430002001493 مر
زند   قاسمعلی ،سه دانگ مشاع از  ششدانگ قطعه زمین که در آن احداث  فر
از  62 و  از پاک  شماره فرعی  بنا شده به مساحت 61/50  مترمربع در قسمتی 
2279/61 اصلی واقع در قم بخش حوزه ثبت ملک اداره دو قم )مبایعه نامه عادی 
اله شاطریان صفحه 220 و 223 دفتر 103(.)م  از خلیل  و خریداری مع الواسطه 

الف:1829321(
لاکسه  پرونده  به  بوط  مر  140360330002010099 شماره  13-رأی 
زند    فر فهیمی  حسن  آقای/خانم   تقاضای  به  بوط  مر  1403114430002000966
رمضان ،ششدانگ قطعه زمین که در آن احداث بنا شده به مساحت 188/88  
ــوزه  ــش ح ــم بخ ــع در ق ــی واق ــی از  2328 اصل ــماره فرع ــاک  ش ــمتی از پ ــع در قس مترمرب
ثبت ملک اداره دو قم )مالیکت متقاضی طی سند قطعی صفحه 350 دفتر 323 
بمیزان 121 سهم و الباقی را مبایعه نام عادی از محمد حسین ضیایی بیگدلی صفحه 

الف:1829322( 69(.)م  دفتر   274
لاکسه  پرونده  به  بوط  مر  140360330002011180 شماره  14-رأی 
بوط به تقاضای آقای/خانم  معصومه فتح‌اله بیگی  1403114430002000455 مر
زند   محمدحسن ، در دو دانگ از ششدانگ به مساحت 96/32  مترمربع پاک   فر
شماره 328 فرعی از  1858 اصلی واقع در قم بخش حوزه ثبت ملک اداره دو قم 
)مبایعه نامه عادی و خریداری مع الواسطه از علی حسین) فاقد نام خانوادگی( در 
دفتر 152 صفحه 154 طی سند قطعی شماره 27505 مورخ 1352/09/14 دفترخانه 

الف:1829322( قم(.)م   ۶
لاکسه  پرونده  به  بوط  مر  140360330002010591 شماره  15-رأی 
زند    1402114430002002364 مربوط به تقاضای آقای/خانم  نسیبه شاهسواری  فر
  89/55 مساحت  به  شده  بنا  احداث  آن  در  که  زمین  قطعه  ،ششدانگ  امین 
ر اصلی که طبق بخشنامه  مترمربع در قسمتی از پاک  شماره فرعی از  2209 مکر
سازمان به پاک 3123 اصلی تبدیل شده  واقع در قم بخش حوزه ثبت ملک 
اداره دو قم )مبایعه نامه عادی و خریداری معل الواسطه از بهروز شاپوری صفحه 

الف:1829322( 5(.)م  دفتر   116

لاکسه  پرونده  به  بوط  مر  140360330002010486 شماره  16-رأی 
خواجه  محمدابراهیم  آقای/خانم   تقاضای  به  بوط  مر  1403114430002000695
زند   محمود ،ششدانگ قطعه زمین که در آن احداث بنا شده به مساحت  لو  فر
110/25  مترمربع در قسمتی از پاک  شماره فرعی از  2304 اصلی  واقع در قم بخش 
حوزه ثبت ملک اداره دو قم )مبایعه نامه عادی و خریداری معل الواسطه از  نرگس 
و محمدمهدی و محمد و محمدتقی و طاهره و فاطمه و زهرا و محمدرضا شهرت 
ــر  همگی ضیایی بیگدلی وراث محمد حسین ضیایی بیگدلی)کمافرض‌اله( ثبت دفت
الکترونکیی 11202 و 11199 و 11203 و 11195 و 11193 و 111200 و 11196 و 11197 - 1397(.

الف:1829322( )م 
لاکسه  پرونده  به  بوط  مر  140360330002010101 شماره  17-رأی 
زند   حمزه  1402114430002001167 مربوط به تقاضای آقای/خانم  رقیه چهرقانی فر
ــا شده به مساحت 108  مترمربع  ــن که در آن احداث بن ــی ،ششدانگ قطعه زمی عل
در قسمتی از پاک  شماره فرعی از  1941/385 اصلی  واقع در قم بخش حوزه ثبت 
ــی  ــی جمال ــطه از عربعل ــل الواس ــداری مع ــادی و خری ــه ع ــه نام ــم )مبایع ــک اداره دو ق مل

الف:1829322( 331(.)م  دفتر   595 صفحه  برق  خانه 
لاکسه  پرونده  به  بوط  مر  140360330002011173 شماره  18-رأی 
زند    فر اناری  حسنعلی  آقای/خانم  تقاضای  به  بوط  مر  1403114430002000453
ابراهیم ، در چهار دانگ از ششدانگ قطعه زمین که در آن احداث بنا شده به 
مساحت 96/32  مترمربع  پاک  شماره328 فرعی از  1858 اصلی  واقع در قم 
بخش حوزه ثبت ملک اداره دو قم )مبایعه نامه عادی و خریداری معل الواسطه از 
علی حسین )فاقد نام خانوادگی( در دفتر 152 صفحه 154 طی سند قطعی شماره 

الف:1829322( قم(.)م   6 دفترخانه   1352/09/14 مورخ   27505
مورد تأیید قرار گرفته و از آنجائکیه مقرر گردیده است پس از نشر آگهی و انقضاء 
موعد مقرر سند مالیکت رسمی صادر گردد با توجه به عدم دسترسی به مالیکن 
ذینفع  اشخاص  چنانچه  تا  آگهی  روز   15 فاصله  به  دونوبت  در  مراتب  مشاعی 
ــراض  ــخ انتشار آگهی نوبت اول اعت اعتراضی داشته باشند ظرف مدت 2 ماه از تاری
خود را به اداره ثبت اسناد منطقه ی دو قم تسلیم و رسید آن را اخذ و ظرف کیماه 
پس از تسلیم اعتراض به اداره ثبت به دادگاه مراجعه و دادخواست خود را به مرجع 
قضائی تقدیم و گواهی آن را به این اداره تحویل نمایند لازم به توضیح است که 
صدور سند براساس قانون مذکور مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود. 

)ایمان و سایه(
نوبت اول:1403/09/04
نوبت دوم:1403/09/20

آبادی  عباس پورحسنی حجت 
 رئیس ثبت اسناد منطقه دو قم

گهی تغییرات شرکت تعاونی جهاز سفار قشم  آ
به شماره ثبت ۷۸۱۳ و شناسه ملی ۱۴۰۱۳۸۷۶۳۷۹ 

برابر صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ 1403/08/10 به واصله مورخ 1403/08/14 که طی نامه شماره ۵۱۰ / ت / ق مورخ 1403/08/13 به تائید اداره 
تعاون، کار و رفاه اجتماعی شهرستان قشم رسیده است و در تاریخ 1403/08/15 از لحاظ واریز هزینه های ثبتی و امضای ذیل دفاتر ثبت تکمیل گردیده است : 
-موضوع فعالیت شرکت مندرج در ماده ۳ اساسنامه به شرح ذیل افزایش و اصاح یافت حمل و نقل دریایی بین المللی و انجام کلیه عملیات مرتبط طبق مجوز 
فعالیت اقتصادی شماره ۶۵۳ مورخ 1403/08/09 ، نمایندگی کشتیرانی و انجام کلیه عملیات مرتبط طبق مجوز فعالیت اقتصادی شماره ۶۵۴ مورخ 1403/08/09  
سازمان منطقه آزاد قشم ، ارائه خدمات کارگزاری ترابری دریایی و انجام کلیه عملیات مرتبط طبق مجوز فعالیت اقتصادی شماره ۶۵۷ مورخ 1403/08/09 سازمان 
منطقه آزاد قشم ، نمایندگی موتور لنج ها و انجام کلیه عملیات مرتبط طبق مجوز فعالیت اقتصادی شماره ۶۵۵ مورخ 1403/08/09 سازمان منطقه آزاد قشم ، 
تخلیه و بارگیری بارشماری و انجام کلیه عملیات مرتبط طبق مجوز فعالیت اقتصادی شماره ۶۵۶ مورخ 1403/08/09 سازمان منطقه آزاد قشم . انجام امور مربوط 
به ورود و خروج و پاس کشتی ها در بنادر و حوزه مربوطه از قبیل اعام نمایندگی به بندر ارائه مانیفست و سایر اسناد محموله های صادراتی و یا وارداتی 
درخواست ورود و خروج لیست جا به جایی پرسنل کشتیها ارائه اطلاعات مورد نیاز به بندر و پرداخت حقوق و عوارض و هزینه های بندری متعلق به کشتی 
حسب مقررات مربوطه و تسویه حساب . ارائه خدمات مورد نیاز کشتی و کارکنان دریایی و خشکی در زمان حضور در بندر و محدوده های آن طبق امور مربوط به 
نمایندگی کشتیرانی آبرسانی, سوخت رسانی, آذوقه رسانی و معرفی  پرسنل فنی و متخصص در خصوص هر گونه خدمات و سیستم مدیریتی از این قبیل . انجام 
ترتیبات لازم جهت تخلیه, بارگیری بارشماری و تفیکم و تحویل کالا, کانتینر و مسافر حسب مورد از طریق خود و یا از طریق اشخاص دارای مجوز فعالیت از سازمان 
بنادر و دریانوردی . انجام ترتیبات لازم جهت تهیه و تکمیل اسناد محموله های وارده و یا صادره از / به بنادر به منظور انجام تشریفات گمرکی از جمله تنظیم 
صورتجلسات کسر و اضافه تخلیه و صدور برگه تالی و ارائه نامه صدور ترخیصیه به مراجع مربوطه و تقاضای ثبت و اصاح مانیفست . اخذ کرایه حمل و سایر 
مطالبات مربوطه  به شناورها کانتینر یا محموله و مسافر به نمایندگی از طرف کشتیرانی مربوطه بازاریابی در امور حمل و نقل دریایی و صدور اسناد حمل از طرف 
موسسه کشتیرانی مربوطه انجام تشریفات ترانزیت کالا اعم از ترانزیت داخلی خارجی و فعالیتهای کارگزاری در مورد محمولاتی که مقصد آن بندر ورودی نبوده 
و دارای مقصد داخلی و یا خارجی مشخص دیگری باشد . رعایت موافقت نامههای منطقه ای و کنوانسیونهای بین المللی مرتبط با موضوع آیین نامه ها اعام 
کتبی نام و مشخصات خطوط کشتیرانی داخلی و یا خارجی طرف قرارداد به سازمان بنادر و دریانوردی . اعام کتبی عضویت در انجمنهای صنفی و یا اتحادیههای 
منطقه ای به سازمان بنادر و دریانوردی اعزام کارکنان برای طی دوره های آموزشی مرتبط استفاده از نرم افزار و سخت افزارهای مناسب به منظور تسهیل در انجام 
ر . شرکتهای موضوع آیین نامهها مکلفند هنگام اخذ مجوز به سازمان بنادر و دریانوردی گواهی نمایند که از کلیه مفاد آیین نامه اطاع حاصل نموده  وظایف مقر
و متعهد به اجرای آنها میباشند. رعایت کلیه قوانین مقررات آیین نامهها و دستورالعملهای سازمان گمرک, محیط زیست, مناطق ویژه اقتصادی بندری مناطق آزاد 
تجاری و سایر مراجع ذیربط در زمینههای مورد فعالیت نمایندگی خدمات در ارائه کلیه خدمات مراحل امور شناورهای زیر ۵۰۰ تن بالای ۵۰۰ تن ۱۰۰۰ و بالای ۱۰۰۰ 
تن تا بالای ۳۰۰۰ تن و به بالا . انجام کلیه عملیات مربوط به شرکتهای کارگزاری ترابری دریایی - انجام کلیه خدمات با اخذ مجوز از سازمان بنادر و کشتیرانی, 

بارشماری ، آبرسانی تدارکاتی سوخت رسانی مدیریت پایانه های فعال سوخت رسانی در بنادر محل فعالیت کمک و نجات, بازرسی 
غواصی و عملیات کانتینری - انجام خدمات انتقال از شناور به شناور و بندر و بلعکس پشتیبانی کانتینر و راهبری پایانه های بندر کالا با اخذ مجوز از سازمان 
بنادر انجام- خدمات راهنمایی کشتیها بازرسی کشتی و کالای آن, تخلیه و بارگیری و کاریابی دریایی با اخذ مجوز از سازمان بنادر - سایر فعالیتهایی که به موجب 
قوانین و مقررات مربوطه توسط شرکتهای کارگزاری ترابری دریایی و نمایندگی کشتیرانی و امور موتور لنجها و همچنین برای شناورهای زیر ۵۰۰ تن بالای ۵۰۰ تن 
۱۰۰۰ و بالای ۱۰۰۰ تن تا بالای ۳۰۰۰ تن و به بالا انجام میگردد . اخذ وام قرض الحسنه و سایر تسهلایت اعتباری از منابع بانکی و دیگر موسسات مالی اعتباری و 
. اخذ کمک و هدایای نقدی و غیر نقدی از دولت اشخاص حقیقی و یا حقوقی . تودیع وجوه به حساب سپرده بلند مدت و کوتاه  اشخاص حقیقی و حقوقی دیگر
مدت در بانکها . مشارکت با اشخاص حقیقی و حقوقی با اولویت تعاونی ها . سرمایه گذاری و خرید سهام اتحادیه تعاونی مربوطه و یا سایر شرکتها و موسسات 
عمومی تعاونی و یا خصوصی . مشارکت دادن اعضاء و خصوصا مدیران تعاونی در دورههای آموزشی تخصصی برای ارتقای سطح تولید و خدمات در زمینه حمل و 

نقل دریایی بین المللی کلیه مفاد مندرج در بند فوق به تائید مدیریت جذب سرمایه و بازاریابی رسیده است. 
رویا زاهدنیا 

رئیس اداره ثبت شرکتها

گهی تغییرات شرکت توسعه تجارت سرمایه پایدار قشم )سهامی خاص(  آ
به شماره ثبت ۳۱۶۵ و شناسه ملی ۱۴۰۰۰۰۲۳۳۷۹ 

بور به واصله مورخ 1403/07/28 که در  برابر صورتجلسات مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده و هیأت مدیره مورخ 1403/07/25  شرکت مز
تاریخ 1403/08/14 از لحاظ واریز هزینههای ثبتی و امضای ذیل دفاتر ثبت تکمیل گردیده است 

۱ - شرکتهای بانک سرمایه سهامی عام با نمایندگی آقای ابراهیم افضلی به شماره ملی ۵۲۷۹۸۴۴۴۷۰ به سمت رئیس هیأت مدیره ، توسعه 
ساختمان سرمایه )سهامی خاص( با نمایندگی آقای بهزاد گل دوست به شماره ملی ۰۰۵۰۶۶۲۰۳۱ به سمت نایب رئیس هیات مدیره ، تجارت 
الکترونیک سرمایه سهامی خاص با نمایندگی آقای مرتضی فرجی به شماره ملی ۰۰۴۹۶۳۲۶۳۹ به سمت عضو هیأت مدیره و آقای محمد 

عبدالحسینی به شماره ملی ۵۳۰۹۸۴۵۳۰۵ به سمت مدیر عامل )خارج از اعضای هیات مدیره( برای مدت دو سال انتخاب گردیدند. 
۲- کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهدآور از قبیل چک ، سفته ، برات و عقود قراردادها و غیره با امضای متفق مدیر عام کیی از اعضای هیأت مدیره 
و در غیاب مدیر عامل با امضای متفق دو نفر از اعضای هیأت مدیره همرا با مهر اوراق و مکاتبات عادی و روزمره و اداری با امضای منفرد مدیر 

عامل همراه با مهر شرکت معتبر می باشد. 
۳-انجام اقدامات مندرج در ماده ۴۵ اساسنامه به آقای محمد عبدالحسینی )مدیرعامل( به شرح ذیل تفویض گردید. نمایندگی شرکت در 
برابر اشخاص ثالث و کلیه ادارات دولتی و موسسات خصوصی ۲- پیشنهاد تصویب آئین نامه های داخلی شرکت 3- ایجاد و حذف نمایندگیها یا 
شعبهها در هر منطقه ای از ایران یا خارج از ایران 4-  نصب و عزل کلیه ماموران و کارکنان شرکت و تعیین شغل و حقوق و دستمزد و انعام و ترفیع 
و تنبیه و تعیین سایر شرایط استخدام و معافیت و خروج آنها از خدمت و مرخصی و بازنشستگی و مستمری وراث آنان به استثناء معاونین شرکت 
به پیشنهاد مدیر عامل و تصویب هیأت مدیره صورت خواهد گرفت ۵- تفویض اختیارات لازم برای انجام امور فنی و اداری شرکت به اشخاص 
حقیقی و حقوقی ۶- پیشنهاد تصویب بودجه برای اداره کردن شرکت 7- افتتاح حساب و استفاده از آن به نام شرکت نزد بانکها و موسسات 
۸- دریافت مطالبات شرکت و پرداخت دیون آن از اصل و بهره متفرعات ۹- مبادرت به تقاضا و اقدام به ثبت هرگونه اختراع اختراعات و ورقه و 
یا هرگونه حقوق و امتیازات مربوط به آنها ۱۰- مبادرت به تقاضا اقدام برای ثبت هرگونه علامت تجارتی ۱۱- پیشنهاد اجاره - استیجاره و واگذاری 
و فسخ اجاره و تقاضای تعدیل اجاره بها و دفاع از این نوع تقاضاها در تمام مراحل و مراجع و تخلیه عین مستاجره و تقاضای تجدید نظر در رای 
صادره یا اجرای آن ۱۲- پیشنهاد به امانت گذاردن هر نوع اسناد و مدارک و وجوه در صندوقهای دولتی و خصوصی و استرداد آنها ۱۳- پیشنهاد 
تحصیل اعتبار از بانکها و شرکتها و موسسات و هر نوع استقراض و اخذ وجه به هر مبلغ و به هر مدت و یا هر میزان بهره و کارمزد و یا هر گونه 
شرایطی که مقتضی باشد با رعایت مقررات ماده ۳ اساسنامه حاضر ، استقراض به وسیله انتشار اوراق قرضه منوط به تصویب مجمع عمومی 
فوق العاده خواهد بود ۱۴- وارد کردن هر نوع کالای وارداتی و صدور هر گونه کالای صادراتی 15- اقامه هرگونه دعوی و دفاع از هرگونه دعوی 
با تسلیم به دعوی یا انصراف از آن اعم از حقوقی و یکفری با داشتن تمام اختیارات راجع به امر دادرسی اعم از حق پژوهش، فرجام، مصالحه 
، ادعای جعل نسبت به سند طرف و استرداد سند ، تعیین جاعل ، ارجاع دعوی به داوری و تعیین داور با یا بدون اختیار صلح و به طور کلی 
استفاده از کلیه حقوق و اجرای کلیه تکالیف ناشی از قانون داوری ، تعیین ویکل برای دادرسی و غیره و با یا بدون تویکل و تویکل در توكيل غير 
ولا كراراً ، تعیین کارشناس ، اقرارها در موقعیت دعوی و خواه به امری که کاماً قاطع دعوی باشد ، دعوی خسارت - استرداد دعوی ، جلب ثالث 
و دفاع از دعوی ثالث اقدام به دعوی متقابل و دفاع از آن ، تامین مدعی به تقاضای توقیف اشخاص و اموال از دادگاهها ، اعطای مهلت برای 
پرداخت و مطالبات شرکت ، درخواست صدور برگ اجرایی و تعقیب عملیات اجرایی و اخذ محکوم به ، چه در دادگاهها و چه در ادارات و دوایر 

ثبت اسناد. 
رویا زاهدنیا    رئیس اداره ثبت شرکتها

آتیه قشم )سهامی خاص(  گهی تأسیس شرکت عمران ساحل  آ
خلاصه اظهارنامه و اساسنامه شرکت عمران ساحل آتیه قشم )سهامی خاص( که در تاریخ 1403/08/13 تحت شماره ۷۸۱۷ و شناسه ملی ۱۴۰۱۳۸۹۷۰۳۹ در این 

اداره به ثبت رسیده برای اطاع عموم در روزنامه رسمی و كثير الانتشار آگهی می شود : 
ــورخ 1403/07/21  ــماره ۵۹۱ م ــه ش ــادی ب ــت اقتص ــوز فعالی ــط مج ــات مرتب ــه عملی ــام کلی ــذاری و انج ــرمایه گ ــاوره س ــت مش ــات مدیری ــه خدم ــرکت: ارائ ــت ش ــوع فعالی موض
سازمان منطقه آزاد قشم ، صادرات، واردات و فروش کالا و انجام کلیه عملیات مرتبط طبق مجوز فعالیت اقتصادی شماره ۵۹۰ مورخ 1403/07/21 سازمان منطقه 
آزاد قشم. پیمانکاری ساختمان و انجام کلیه عملیات مرتبط طبق مجوز فعالیت اقتصادی ۳۰۵ مورخ 1403/04/11 سازمان منطقه آزاد قشم ارائه خدمات مشاوره و 
سرمایه گذاری در کلیه طرحها و همچنین مدیریت و مشاوره اجراییات طرحها ارائه خدمات مشاوره سرمایه گذاران اعم از حقیقی و حقوقی ارائه خدمات مدیریت 
رگانی و سرمایه گذاری ارائه خدمات مدیریت و مشاوره طرحهای اجرایی اعم از راهسازی و ابنیه شامل ایجاد  و مشاوره انواع طرحها اعم از طرحهای خدماتی ، باز
و تاسیس هتل، رستوران مجتمع های خدماتی تفریحی ، تفریحات آبی ، رفاهی اعم از رفاهی و ورزشی ، آموزشی، علمی فرهنگی هنری و مراکز تفریحی و گردشگری 
و بومگردی، بیمارستان های تخصصی ساخت انواع مجتمع های مسکونی مجتمع های تجاری و خدماتی و شهرکهای اختصاصی با تجمیع امکانات لازم شهری ارائه 
خدمات مدیریت و مشاوره سرمایه گذاری در حوزه احداث و بهره برداری از سیلوها انبارها، مخازن نفتی و گازی ، ترمینالها و بنادر خشک، سرمایه گذاری جهت 
خرید انواع کشتی اخذ وام و تسهلایت و اعتبارات ارزی و ریالی از بانکها و موسسات مالی و اعتباری معتبر داخل و خارج از کشور شرکت، در کلیه مناقصات و 
مزایدات سرمایه گذاری در بازارهای مالی و سایر فعالیتهای مجاز و مرتبط ارائه خدمات مدیریت و مشاوره و اجرا و سرمایه گذاری و مشارکت نسبت به قرارداد با 
شرکت ها و مجموعه ها و نهادهای نظامی و انتظامی بالاخص ناحیه مقاومت بسیج و سپاه امام سجاد شهرستان قشم و استان ها و شهرستانها جهت هرگونه 
خدمات و بهره برداری ارائه خدمات مدیریت و مشاوره سرمایه گذاری در جهت سرمایه گذاری مشترک با شرکتهای داخلی و خارجی اعم از دولتی و غیر دولتی 
ــار و ال سی و  ــی گشایش اعتب ــر دولت ــی و غی ــی و خارجی ، دولت ــی و خارجی اخذ نمایندگی و شعبه از شرکتها و موسسات داخل انجام هرگونه داد و ستد مجاز داخل
افتتاح حساب در کلیه بانکها و موسسات مالی و اعتباری داخلی و خارجی عقد قرارداد با ارگانها و سازمانهای دولتی و غیر دولتی و اشخاص حقیقی و حقوقی و 
همچنین اعطاء نمایندگی و شعبه به شرکتها و از شرکتها و موسسات داخلی و خارجی دولتی و غیر دولتی . دریافت تسهلایت از بانکها شرکت در کلیه نمایشگاههای 
داخلی و خارجی تاسیس شعب و نمایندگی در داخل و خارج از کشور و موسسات داخلی و خارجی و سرمایه گذاری مشترک با شرکتهای داخلی و خارجی و انجام 
کلیه عملیات مرتبط با موضوع فوق و انجام هرگونه داد و ستد مجاز داخلی و کلیه مفاد مندرج در بند فوق به تایید مدیریت جذب سرمایه و بازار یابی رسیده 
رگانی مرتبط با موضوع فوق مجوز صادره اخذ نمایندگی شرکتهای داخلی و خارجی و اعطا نمایندگی به  است. ترخیص کالا صادرات و واردات کلیه کالاهای مجاز باز
شرکتهای داخلی و خارجی گشایش اعتبار در کلیه بانکها و موسسات مالی و اعتباری داخلی و خارجی - اخذ وام و تسهلایت از بانکها و موسسات مالی و اعتباری 
داخلی و خارجی عقد قرارداد با اشخاص حقیقی و حقوقی سازمانها و موسسات دولتی و غیر دولتی شرکت در کلیه نمایشگاههای داخلی و خارجی تاسیس شعب 
و نمایندگی در داخل و خارج از کشور شرکت- در مناقصات و مزایدات و انجام کلیه عملیات مرتبط با موضوع فعالیت عقد قرارداد )BOT( ساخت، بهره برداری 
و انتقال با کلیه نهادها، سازمانها، شرکت ها موسسات حقیقی و حقوقی و نظامی و انتظامی و دولتی و خصوصی ارائه کلیه خدمات فنی و مهندسی و مشاوره 
طراحی و نظارت نقشه کشی و نقشه برداری انجام کلیه فعالیتهای مربوط با کارهای عمرانی از قبیل پیمانکاری و مشارکت در کلیه ساخت و سازهای عمرانی خرید و 
فروش و انواع معامات منقول و غیر منقول و پیمانکاری مرتبط با کلیه عملیات عمرانی و محوطه سازی فضای سبز و ابنیه کلیه مفاد مندرج در بند فوق به تائید 

مدیریت جذب سرمایه و بازاریابی رسیده است. 
)۲( مدت شرکت : از تاریخ ثبت به مدت نامحدود. 

 )۳( مرکز اصلی شرکت : قشم بخش مرکزی محله گلزار غربی معبر ماقبل آخر بلوار ولی عصر خیابان اصلی مجتمع تجاری 
پردیس طبقه یک واحد ۲۱۰۷, کد پستی ۷۹۵۱۶۳۰۰۳۳ - دفتر شرکت عمران ساحل آتیه قشم. 

)۴( سرمایه شرکت : مبلغ ۱۰۰،۰۰۰،۰۰۰ ریال نقدی منقسم به ۱۰۰ سهم با نام ۰۰۰/۰۰۰/۱ ریالی که سی و پنج درصد آن معادل ۳۵،۰۰۰،۰۰۰ ریال سرمایه نقداً 
طی گواهی شماره 1403/۷۲۲۰/3005 مورخ 1403/۰۷/24 بانک قرض الحسنه مهر ایران شعبه قشم پرداخت گردیده است و مابقی در تعهد صاحبان سهام می 

باشد. 
)۵( آقایان ضرغام یکهانی با شماره ملی ۴۶۸۰۲۷۴۹۸۰ به سمت مدیرعامل و رئیس هیات مدیره ، امیر یکهانی با شماره  ملی ۴۶۸۰۲۷۴۹۷۲ به سمت نایب 

رئیس هیات مدیره و حسین یکهانی کری با شماره ملی ۴۶۸۰۳۰۲۶۷۴ به سمت عضو هیات مدیره برای مدت دو سال انتخاب گردیدند. 
)۶( کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهد آور و تجاری و بانکی شرکت از قبیل چک ، سفته و بروات و عقود اسامی و قراردادها و مكاتبات عادی و اداری با امضای 

منفرد رییس هیات مدیره و مدیر عامل همراه با مهر شرکت معتبر می باشد. 
7(اختیارات مدیر عامل : طبق اساسنامه شرکت می باشد. 

8(آقایان مصیب یکانی به سمت بازرس اصلی و مسعود یکانی به سمت بازرس علی البدل برای مدت یک سال انتخاب 
گردیدند. 

9( روزنامه کثیرالانتشار صبح ساحل جهت درج آگهیهای شرکت تعیین گردید. 
جمهور ملی اسلامی ایران 

۱۰( اساسنامه شرکت مشتمل بر ۶۴ ماده و ۱۱ تبصره در مورخ 1403/۰۷/24 به تصویب رسید.
رویا زاهدنیا

رییس اداره ثبت شرکتها

آذر پاد قشم )سهامی خاص(  گهی تغییرات شرکت دریائی  آ
به شماره ثبت ۴۰۰۵ و شناسه ملی ۱۴۰۰۳۶۸۱۴۸۰ 

مورخ 1402/12/08 شرکت  عادی سالیانه  برابر صورتجلسه مجمع عمومی 
بور به واصله مورخ 1403/04/12 که در تاریخ 1403/08/15 از لحاظ واریز  مز

هزینههای ثبتی و امضای ذیل دفاتر ثبت تکمیل گردیده است : 
1- صورتهای مالی شرکت شامل صورت وضعیت مالی در تاریخ 1402/08/10 ، 
صورتهای سود و زیان ، حقوق مالکانه و صورت جریان وجوه نقد برای سال 

مالی منتهی به تاریخ 1402/08/10 به تصویب رسید. 
۲- موسسه وانیا نیک تدبیر به سمت بازرس قانونی اصلی و حسابرس 

مستقل و موسسه حسابرسی و خدمات مدیریت سیاق 
نوین جهان به سمت بازرس علی البدل برای مدت یک سال )منتهی به 

انتخاب گردیدند.   )1403/08/10
3- روزنامه کثیرالانتشار ایران جهت درج آگهی های شرکت برای مدت یک 

سال تعیین گردید. 
رویا زاهدنیا

رئیس اداره ثبت شرکتها 

گهی تغییرات شرکت سرمایه گذاری گوهران امید قشم )سهامی خاص(  آ
به شماره ثبت ۳۱۲۳ و شناسه ملی ۱۰۹۸۰۲۹۸۵۷۰ 

 1402/10/25 مورخ  سالیانه  عادی  عمومی  مجمع  صورتجلسه  برابر 
شرکت مزبور به واصله مورخ 1403/01/07 که در تاریخ 1403/08/15 
تکمیل  ثبت  دفاتر  ذیل  امضای  و  ثبتی  هزینههای  واریز  لحاظ  از 

گردیده است : 
۱ - صورتهای مالی شامل صورتهای سود و زیان ، صورت وضعیت 
مالی ، صورت تغییرات در حقوق مالکانه و صورت جریان های نقدی 

سال مالی منتهی به تارخ به ۳۰ آذر ۱۴۰۲ به تصویب رسید 
ــز به سمت حسابرس مستقل و  ۲-موسسه حسابرسی هوشیار ممی

ــر به سمت بازرس  ــا نیک تدبی بازرس اصلی و موسسه وانی
على البدل برای سال مالی منتهی به 1403/09/30 انتخاب گردید. 

آگهیهای شرکت برای  3- روزنامه کثیرالانتشار اطلاعات جهت درج 
مدت یک سال تعیین گردید. 

رویا زاهدنیا     رئیس اداره ثبت شرکتها

آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی  گهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳  آ
برابر رای شماره ۱۴۰۳۶۰۳۰۱۰۵۷۰۰۸۰۵۱ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریار 
زند امراله بشماره شناسنامه ۲۰۰ ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۰۰۰۰ متر مربع قسمتی از قطعه ۷  تصرفات مالکانه با معارض متقاضی آقای علی صادقی زاده فر
ز گردیده است لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو  صورتمجلس تفکیکی ۶۹۰۶ از پاک ۷ فرعی از ۸۵ اصلی واقع در شهریار خریداری از مالک آقای رسمی مرتضی مشایخی محر
نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالیکت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 

انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالیکت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/08/19     تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/09/04 

ک      م الف 11724 مهدی ناصری     رئیس ثبت اسناد و املا
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جوان‌گرایی در تیم ملی؛ از شعار تا واقعیت!
با وجود اینکه لیست‌های اعلامی تیم ملی فوتبال بعد از جام‌ ملت‌های آسیا جوان‌تر شده اما عملا تیمی که بازی‌ها را آغاز 

کرده فاصله سنی چشم‌گیری با لیست اعلامی دارد.

اینفوگرافی

فناوری

 موبایل اقتصادی سامسونگ 
چه زمان از راه می‌رسد؟

پیش‌بینی زمان رونمایی از محبوب‌ترین گوشی 
میان‌رده‌ی سامسونگ و عدم فروش آن در بازار 

آمریکا مطرح شده است.
سامسونگ هنوز تاریخ رسمی عرضه‌ی گلکسی 
A56 را اعام نکرده است، اما براساس شایعات و 
تاریخ‌ عرضه‌ی نسل‌های قبلی، انتظار می‌رود که 
این گوشی در مارس ۲۰۲۵ )اسفند ۱۴۰۳ و فروردین 

۱۴۰۴( معرفی شود.
گوشی گلکسی A56 سامسونگ به احتمال زیاد یکی 
از بهترین گوشی‌ های میان‌رده‌ی ۲۰۲۵ خواهد بود. 
گزینوس ۱۵۸۰ استفاده  این محصول از تراشه‌ی ا
می‌کند که با چینش هسته‌های قوی‌تر و گرافیک 
، عملکرد بهتری را نوید می‌دهد. A56 اولین  سریع‌تر
گوشی سری A با پشتیبانی از شارژ ۴۵ وات به‌جای 

۲۵ وات نسل قبل محسوب می‌شود.
با توجه به اینکه گلکسی A55 در ۲۱ اسفند ۱۴۰۲، 
گلکسی A54 در ۲۴ اسفند ۱۴۰۱ و گلکسی A53 در ۲۶ 
اسفند ۱۴۰۰ معرفی شدند؛ انتظار می‌رود که گلکسی 
A56 نیز در اسفند امسال معرفی و امکان خرید آن از 
یک یا دو هفته بعد )فروردین ۱۴۰۴( در بازار جهانی 

فراهم شود.
سامسونگ سال گذشته استراتژی تجاری خود را 
تغییر داد و تصمیم گرفت Galaxy A55 را در ایالات 
 Android متحده عرضه نکند. در بیانیه‌ای که به
Authority داده شد، غول فناوری کره‌ی جنوبی 
اعلام کرد که می‌خواهد مشتریان را به خرید گوشی 

گلکسی S23 و گلکسی FE S23 هدایت کند.

فناوری

دروازه کوانتومی ساخت پژوهشگران ژاپنی می‌تواند 
برای افزایش وفاداری دروازه‌های کوانتومی سودمند 

باشد.
کوانتومی  محاسبات  »مرکز  پژوهشگران 
 )Toshiba(»توشیبا« شرکت  و   )RQC(»ریکن
جدید  کوانتومی  دروازه  یک  ساخت  به  موفق 
شدند. این دروازه کوانتومی بر فناوری »کوپلر دو 
ترانسمون«)DTC( مبتنی است که از نظر تئوری 
می‌تواند وفاداری دروازه‌های کوانتومی را به طور 

قابل توجهی افزایش دهد.
پژوهشگران با استفاده از این روش به وفاداری ۹۹.۹۲ درصدی برای یک 
دستگاه دو کیوبیتی موسوم به »گیت سی‌زد«)CZ gate( و موفقیت ۹۹.۹۸ 
درصدی برای یک گیت تک‌ کیوبیتی دست یافتند. این پیشرفت که در 
بخشی از پروژه »Q-LEAP« انجام شد، نه تنها عملکرد دستگاه‌های 
کوانتومی مقیاس متوسط پرسروصدا را افزایش می‌دهد، بلکه راه را برای 
تحقق محاسبات کوانتومی از طریق تصحیح مؤثر خطای کوانتومی 
هموار می‌کند. DTC نوع جدیدی از کوپلر قابل تنظیم است که از دو 
ترانسمون با فرکانس ثابت تشکیل شده و از طریق یک حلقه با یک اتصال 

اضافی همراه شده است. ساختار این فناوری، یکی 
از مهم‌ترین چالش‌ها را در محاسبات کوانتومی حل 
می‌کند که توسعه سخت‌افزار برای اتصال کیوبیت‌ها 
وفاداری دروازه  بالاست.  وفاداری  با  روشی  به 
کوانتومی برای به حداقل رساندن خطاها و افزایش 
قابلیت اطمینان محاسبات کوانتومی ضروری است 
و طرح DTC با دستیابی به تعامل و عملیات دروازه 
گرچه  دو کیوبیتی با وفاداری بالا برجسته می‌شود. ا
وفاداری بالای ۹۹ درصد برای گیت‌های تک کیوبیت 
به دست آمده، اما میزان خطا برای دستگاه‌های دو کیوبیتی معمولا 
یک درصد یا بیشتر است که عمدتا به دلیل تعامل بین کیوبیت‌ها به 
نام »تعامل ZZ« صورت می‌گیرد. یکی از کلیدهای این پژوهش، ساخت 
یک دروازه کوانتومی با استفاده از روش‌های پیشرفته ساخت با استفاده 
از یک نوع یادگیری ماشینی به نام یادگیری تقویتی است. این روش به 
پژوهشگران امکان داد تا پتانسیل نظری DTC را به کاربرد عملی تبدیل 
کنند. آنها از این روش برای دستیابی به تعادل استفاده کردند و به 
کمک آن توانستند به سطوح وفاداری دست یابند که از بالاترین سطوح 

گزارش‌شده در این زمینه است.

کوانتومی جدید ساختند دانشمندان یک دروازه 

هوا و فضا

کشف  یک  در  وب«  جیمز  فضایی  »تلسکوپ 
غافلگیرکننده از سه کهکشان بزرگ در جهان اولیه 

پرده‌برداری کرد.
ستاره‌شناسان برای مدت طولانی بر این باور بودند 
که شکل‌گیری کهکشان‌ها از یک مدل بسیار ویژه 
پیروی می‌کند. در این مدل، گازهای کیهانی به 
صورت توده‌ها جمع می‌شوند، ستارگان از آن توده‌ها 
به دنیا می‌آیند و اندازه محیط‌های ستاره‌ای طی 
میلیاردها سال به تدریج افزایش می‌یابد. با وجود 

این، »تلسکوپ فضایی جیمز وب« که در دسامبر ۲۰۲۱ به فضا پرتاب 
شد، این مدل را زیر سوال برده است.

به نقل از اسپیس، دانشمندان در یک پژوهش جدید، سه کهکشان بزرگ 
را به نام »هیولاهای سرخ‌رنگ« شناسایی کرده‌اند که هر کدام تقریبا به 
اندازه کهکشان راه شیری هستند و تنها یک میلیارد سال پس از انفجار 
گرچه این زمان بسیار طولانی به نظر می‌رسد اما  بزرگ به وجود آمده‌اند. ا
در جهان ۱۴ میلیارد ساله ما، یک میلیارد سال نسبتا کم است. بنابراین، 
این کهکشان‌ها یک پرسش اساسی را مطرح می‌کنند. پرسش این است 

که کهکشان‌ها چگونه به این سرعت بزرگ شدند.
وقتی ستاره‌شناسان جهان اولیه را با استفاده از تلسکوپ فضایی جیمز 
وب بررسی کردند، انتظار داشتند کهکشان‌هایی را در کیهان اولیه پیدا 

کنند که به طور کامل گسترش نیافته بودند اما از 
کشف کهکشان‌های پرجرم نیز شگفت‌زده شدند. 
این بحران در کیهان‌شناسی، نیاز به ارزیابی مجدد 
را در درک ما درباره تکامل جهان از زمان انفجار بزرگ 

مطرح کرد.
دانشمندان در ماه اوت دریافتند که این کهکشان‌ها 
سیاه‌چاله‌های  داشتن  دلیل  به  است  ممکن 
تغذیه‌کننده، بزرگ‌تر و درخشان‌تر به نظر برسند و 
به این نتیجه رسیدند که کهکشان‌های بزرگ غیر 
منتظره در واقع کمتر از آنچه پیشتر تصور می‌شد، جرم دارند اما جالب 
است که این پژوهش جدید، هیچ شواهدی را از آنچه به عنوان هسته‌ 
فعال کهکشانی در این کهکشان‌ها شناخته می‌شود، نشان نداد و این 
احتمال را رد کرد که گسیل‌های شدید آنها از سیاه‌چاله‌های کلان‌جرم 

در مرکزشان باشد.
گی‌های این  که ویژ بنابراین، دانشمندان به این نتیجه رسیدند 
گی‌های ذاتی  کهکشان‌ها شامل جرم بالا و تشکیل سریع ستاره، ویژ

خود کهکشان‌ها هستند و توسط یک هسته فعال هدایت نمی‌شوند.
 )UNIGE(»این پژوهش که به سرپرستی یک تیم بین‌المللی »دانشگاه ژنو
انجام شده است، از داده‌های بررسی »FRESCO« تلسکوپ فضایی 

جیمز وب استفاده می‌کند. 

خ‌ توسط تلسکوپ »جیمز وب« کهکشان غول‌پیکر سر کشف ۳ 

گردشگری

خانه موتمن الاطبا، یکی از گنجینه‌های پنهان 
معماری ایران در دل پایتخت است. این بنای 
که در فهرست آثار ملی ایران به ثبت  تاریخی 
رسیده، روایتی از زندگی اشرافی و معماری اصیل 
ایرانی در اواخر دوره قاجار است. با قدم زدن در 
حیاط دلنشین و تماشای اتاق‌های تزیین شده 
گذشته‌ای دور  گچ‌بری‌های زیبا، می‌توان به  با 
سفر کرد. این خانه که زمانی محل سکونت پزشک 
کنون به موزه‌ای تبدیل شده  ناصرالدین‌شاه بوده، ا

است که نمایانگر سبک زندگی اشراف‌زادگان قاجار است. برای آشنایی 
بیشتر با این بنای تاریخی و دیگر جاذبه های پنهان تهران، می‌توانید به 

سایت جامع گردشگری الی گشت مراجعه کنید.
خانه موتمن الاطبا یکی از بناهای تاریخی ارزشمند تهران است که در 
دوره قاجار ساخته شده و متعلق به میرزا زین‌العابدین خان دنبلی 
ضرابی، ملقب به موتمن الاطبا، پزشک ناصرالدین‌شاه بوده است. این 
خانه با معماری اصیل ایرانی و تزیینات گچ‌بری و آینه‌کاری، نمایانگر 
سبک زندگی اشراف‌زادگان قاجار است. خانه موتمن الاطبا در طول 
تاریخ دستخوش تغییرات مختلفی شده و در دوره پهلوی به عنوان 

مدرسه و بعدها به عنوان انبار استفاده می‌شد. با 
توجه به ارزش تاریخی و معماری این بنا، در سال 
۱۳۷۹ به ثبت ملی رسید و تلاش‌هایی برای مرمت و 
بازسازی آن صورت گرفته است. امروزه خانه موتمن 
الاطبا به عنوان یکی از جاذبه‌های گردشگری تهران 
مورد بازدید عموم قرار می‌گیرد و به عنوان نمادی از 

تاریخ و فرهنگ ایران شناخته می‌شود.
خانه موتمن الاطبا، یکی از ارزشمندترین میراث‌های 
معماری ایران در دوره قاجار است که در دل محله 
تاریخی عودلاجان تهران جای گرفته است. این بنای باشکوه سه طبقه 
با زیرزمین، نمادی از تلفیق هنر و دانش معماران ایرانی و اروپایی است. 
نمای بیرونی خانه با آجرکاری ظریف و گچ‌بری‌های ماهرانه، چشم 
هر بیننده‌ای را به خود خیره می‌کند. در داخل خانه، هشتی، حیاط 
اندرونی، اتاق‌ها و تالارهای متعدد با تزیینات گچ‌بری، آیینه کاری و 
نقاشی‌های دیواری، فضایی دلنشین و آرامش‌بخش را ایجاد کرده‌اند. 
وجود بادگیرهای بلند، حوض‌خانه، اتاق‌های تابستانی و زمستانی و 
نورگیرهای ماهرانه، نشان از دانش عمیق معماران این بنا در بهره‌گیری 

از عناصر طبیعی برای ایجاد آسایش در فصول مختلف سال دارد.

خانه موتمن الاطبا؛ شاهکاری از معماری قاجاری در قلب تهران

کتاب »دوباره فکر کن« با عنوان اصلی »Think again« اولین بار در 
سال ۲۰۲۱ منتشر شد. عنوان فرعی این کتاب »قدرت شناختن آنچه 
گر بخواهیم درباره دسته‌بندی‌های معمول  نمی‌دانید« است و ا
کتاب‌ها صحبت کنیم می‌توانیم آن را در دسته کتاب‌های توسعه 

فردی، موفقیت و خودیاری قرار دهیم.
رسالت آدام گرنت در کتاب دوباره فکر کن نیز دقیقاً همین است که 
به طرز فکر خودمان شک کنیم! در واقع نویسنده خواننده را تشویق 
می‌کند تا با رها کردن دانش و عقایدی که دیگر سودی به حالش ندارد 

از ثبات فاصله گرفته و مقداری انعطاف‌پذیری را تمرین کند. 
گر به فن بازاندیشی مسلط شوید، موقعیت بهتری  به اعتقاد گرنت ا
برای دست‌یابی به موفقیت شغلی و خوشبختی در زندگی خواهید 

داشت.
، تفکر نقادانه و کاربرد آن  به‌طورکلی این کتاب در مورد بازنگری افکار

در روابط، انتخاب شغل و زندگی است.

معرفی کتاب

راهی برای توسعه فردی

کن« در بازار نشر »دوباره فکر 

عکس نوشتعکس نوشت

زیبایی غروب خورشید در ساحل خلیج فارس/ فارس

پیشخوان

خ عربستان؛ مهران مدیری در جشنواره دریای سر

 چه سیاستی پشت این انتخاب است؟
نهال موسوی

لیست  قبل  روز   10 حدود 
فیلم‌های جشنواره دریای 
منتشر  عربستان  سرخ 
شد و حضور فیلم »ساعت 
مهران  ساخته  صبح«   6
مدیری در میان فیلم‌های 
بخش مسابقه این جشنواره 

از نکات جالب توجه بود.
با توجه به فضا و ساختار 

فیلم اولین نمایش بین المللی آن در این جشنواره کمی 
عجیب به نظر می‌رسید ولی وقتی همراه با انتشار خبر به 
این قضیه اشاره شده بود که این فیلم محصول مشترک 
ایران و عربستان است، طبیعتا این قضیه دیگر چندان 
عجیب نیست، عربستان سرمایه گذار فیلمی در ایران 
بوده است و آنرا در مهمترین جشنواره کشور خودش هم 

به نمایش می‌گذارد.
چهارمین جشنواره فیلم دریای سرخ از ۵ تا ۱۴ دسامبر )۱۵ 
( در عربستان برگزار خواهد شد و عاوه بر فیلم  تا ۲۴ آذر
مدیری، دو فیلم‌ کوتاه »دریچه« ساخته علیرضا کاظمی 
پور و پانته آ مصلح محصول ایران و کانادا و »جهش« 
ساخته نگار حسن زاده در بخش مسابقه فیلم های کوتاه 

این جشنواره هم حضور دارند.
این قضیه بهانه‌ای شد که مروری کوتاه به اتفاقات 
سینمایی کشور عربستان در چند سال گذشته داشته 
باشیم. در عربستان تا چند سال قبل سینما وجود 
نداشت و اولین نمایش یک فیلم در آن کشور بعد از 35 
سال در سال 2018 رخ داد ولی الان می‌توان گفت بزرگترین 
جشنواره‌ سینمایی در خاورمیانه و آفریقا را برگزار می‌کند.

یکی از نکات جالب این است که مدیران جشنواره وعده 
داده اند هیچ محدودیت و سانسوری بر فیلم های شرکت 
کننده در جشنواره اعمال نشود. مدیر جشنواره در سال 
" استفاده کرده بود،  2021 از اصطاح "محدودیت صفر
یعنی برای نمایش هیچ فیلمی هیچگونه محدودیتی 

سال  داشت.  نخواهند 
گذشته صندوق دریای سرخ 
عربستان حامی مالی ۷ فیلم 
حاضر در شاخه بهترین فیلم 
بین المللی اسکار ۲۰۲۴ بود، 
عماد اسکندر مدیر صندوق 
فیلم دریای سرخ عربستان 
اعام کرد این صندوق هفت 
فیلم در شاخه بهترین فیلم 
 2024 اسکار  المللی  بین 
دارد.  هفت فیلم با پشتوانه صندوق دریای سرخ که در 
بخش بین المللی حضور داشت شامل »چهار دختر« 
به کارگردانی کوثر بن هنیه از تونس، »خداحافظ جولیا« 
ساخته محمد کردفانی )سودان(، »باغ های معلق« 
ساخته احمد یاسین الدراجی )عراق(، انشالله یک پسر 
به کارگردانی امجد الرشید )اردن(. (، »فال« ساخته بالوچی 
)بلژیک(، »خستگان« از امرو جمال )یمن( و »مادر همه 
کش( بود و صندوق  دروغ ها« ساخاته اسما المودیر )مرا

می تواند تا ۵۰۰ هزار دلار برای هر پروژه اعطا کند.
حال جالب است که در ایران هم آنها به سراغ یکی از 
معروفترین چهره‌های سینما و تلویزیون این رفته‌اند و با 
مهران مدیری فیلم ساخته‌اند. در کل استراتژی عربستان 
انگار بر این است که از طریق جلب و همکاری با چهره‌های 
بسیار معروف در هر کشوری نفوذ سینمایی خود را 
افزایش دهند برای مثال از همین الان قابل پیش‌بینی 
است که حضور مهران مدیری در جشنواره دریای سرخ 
و عکس‌های او در مراسم فرش قرمز فیلمش و ... بازتاب 
زیادی در شبکه‌های اجتماعی خواهد داشت و چه راهی 
بهتر از این برای معرفی این جشنواره در کشوری مثل 
ایران. خلاصه کلام این که عربستان بر روی سینما به 
عنوان یک هنر-صنعت-رسانه حساب ویژه‌ای باز کرده 
است و اتفاقا جالب است که درعرض 6 سال توانسته در 
کشور خودش 600 سالن سینما افتنتاح کند و اتفاقا یکی از 

پرفروشترین کشورها در حوزه سینما شده است.


